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Μαθητές, γονείς και καθηγητές, συζητούν για τα θέματα αμέσως μόλις οι πρώτοι υπόψή· 
φιοι βγήκαν από τις αίθουσες.

ΠΛΤΡΙΧ
KAOHMEPINH ΠΡΩΙΝΗ ΕΦΗΜΕΡΙΣ

ΓΙΑ ΤΑ ΠΥΡΗΝΙΚΑ

0 Γκουεγιαρ απόντηοε στην 
έηιοτολή τοϋ Παππνδρέου

ΚΥΚΛΟΦΟΡΗΣΕ ΟΣ ΕΠΙΣΗΜΟ ΕΓΓΡΑΦΟ ΤΟΥ ΟΗΕ

ΑΡΧΙΣΑΝ ΧΘΕΣ ΟΙ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ

γωνία άλλά καί ελπίδες
για τούς ύποψηφίους ΑΕΙ καί ΤΕΙ

3000 01 ΕΞΕΤΑΖΟΜΕΝΟΙ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Με αγωνία αλλά και ελπί­

δες, περισσότεροι από 3000 μα 
Θητές και μαθήτριες, απόφοιτοι 
της 3ης Λυκείου της φετινής ή 
παλιοτερων σχολικών περιόδων 
του νομού μπήκαν από χθες 
στη μάχη για μια 'θέση στα 
ΑΕΙ ή τα ΤΕΙ της χωράς μας.

Ο συνολικός αριθμός όσων 
δήλωσαν συμμετοχή στις εξε­
τάσεις, ανέρχεται σε 3638. προ 
.βλέπεται όμως ότι ένα ποσοστό 
γύρο> στο 10ο)ο δεν θα πάρει 
τελικά μέρος για διάιρορους λό 
γους.

Στην πρώτη δέσμη θα διάγω 
νιστουν 785 μαθητές στη δεύτε

ρη 339, στην τρίτη 1001 κάι 
στην τέταρτη 151'3.·

Οι εξετάσεις γίνονται σε 7 
σχολικά κέντρα. Σίτο κτίριο του 
Καπετανάκειου, στην πρώην Ε
μπορική, στο 2ο, στο 3ο 
στο 4ο Γυμνάσιο και. στα 
ρια του Γυμνασίου Μοιρών 
Αρκαλοχωριου.

ΑΓΩΝΙΑ ΑΛΛΑ
ΚΑΙ ΑΙΣΙΟΔΟΞΙΑ

Χθες οι υποψήφιοι της

και 
κτν 
και

πρώ
της δέσμης διαγωνίστηκαν στα 
μαθηματικά, της δεύτερης στη 
Βιολογία της τρίτης και της 
τέταρτης στην Ιστορία.

Η αγωνία και το άγχος αλλά ■

iMSmEI ΑΦΟΡΜΕΣ :

ι οίκονένεια ίί

'Κάνουν λάθος όσοι λένε πως 
ιερείς οι Έλληνες, η Ελλάδα1, δεν 
έχουμε φίλους στην Ευρώπη. 
ίΓΐοιόζ μπορεί να υποσιτηρίξ'είΐ 
σοβαρά τέτοια πράματα όταν... 
Όταν «ανήικομεν εις την Δύ- 
σιν»; Ποιος μπορεί να πιστεύει 
στ ’αλήθεια τέτοιες μωρίιες ό- 
'ταγ... ΊΟίταν ΝΑΤΟ· και ΕΟιΚ 
είναι μία οικογένεια και εμ®ίς 
μέλος της οικογένειας αυτής; 
Ποιός μπορεί να λέει τέτοιες σα- 
σαχλαμόρες. όταν μέσα σ' αυ­
τή την οικογένεια υπάρχει ο 
μπαμπάς Κάρριγκτον κΓ ο κα-

ριγκτον είναι πρόθυμος να σας 
βάλει να τα βρήτε με την Τουρ-.· 
κϊα; Εσιείς αρκεί να το θελήσε- 
τε, κι' 'εμείς, εδώ είμαοτε».

Αυτά μας οϊπιε προχθές μετά 
που του δώσαμε το βραβείο. 
Λογικά πράματα είπε ο άνθρω­
πος. Πάιει τώρα, να χαλάμε ολό­
κληρη οικογένεια για ένα Αι­
γαίο; Είναι λόγος η επιδρομή 
άΐτηγ Κύπρο και η κατοχή της 
για ναι ςοωνασκούμε, να σκού­
ζουμε και να χαλάμε την ηρε­
μία και την τάξη της οικογέ­
νειας; Ούτε ο καλός θεούλης 
το θέλει, ούτε οι αδελφοί μαςλός μας θέίος Σαμ κΓ είναι έτοι·

μοι να μας βοηθήσουν σε όλα;' του ΝΑΤΟ. Τι είναι δηλαδή το
'Βέβαια, εμείς, δεν έχουμε 

προβλήματα, μα κΓ αν είχαμε, 
θα μας άφηναν αβοήθητους τό­
σο στενοί συγγενείς; Εκείνο το 
μικρό - προβληματάκι μας στο 
Αιγαίο — αστείο πράμα — κΓ 
αυτό το άλλο στην Κύπρο — 
μικροπρέπειες — αυτά είναι μό­
νο, έξω βέβαια από κάτι οικο­
νομικά /κι' άλλα τέτοια άνευ 
σημασίας, μα και αυτά — αν1 
θα το θέλαμε — θα μπορού­
σαν μια χαρά να μας τα ταχτο- 
πσιήσουν.

Δεν το λέω μγώ. Εγώ δεν εί­
μαι Ευρωπαίος για να ξέρω. Μάς 
το λέει κοτζάμ Σμιτ. Χέλμουτ 
Σμιτ είναι ολόκληρο τ' όνομά 
του, και ήταν και καγκέλλάριος 
Της Γερμανίας. Toy θυμάστε; 
Ε, αυτός τα είπε ετούτα τα ό-' 
μοριφα και ελπιδοφόρα πράμα­
τα προχθές.

«Γιατί παραπονιέστε, λέει, ε­
σείς οι Έλληνες;, για τα προ- 
βλήμότά σας; Μια οικογένεια 
δεν είμαστε όλοι στο ΝΑΤΟ;. ΚΓ 
οι Τούρκοι στην ίδια οικογέ­
νεια είναι, θα τα λύσουμε λοι­
πόν... οικογενειακώς αυτά σας 
τα προβληματάκια. Εσείς οι ί­
διοι οι Έλληνες δεν τη λέτε την 
παραμιά. τα εν φίκω μη εν δή- 
μω; Γιατί φωνασκείτε λοιπόν 
τσάμπα αφού ο μπαμπάς Κάρ-

μισό Αιγαίο, αν πρόκειται να 
το δώσουμε για να ηρεμήσει η 
μεγάλη ναΤο'Γκή οικογένεια; 
Δυο σπιθαμές θάλασσα, κοι κά­
ποιες πέτρες πεταγμένες σ' αυ­
τή. Αυτό είναι. ΚΓ όμως, γι’ 
αυτά χαλάμε τον κόσμο, και 
τσιρίζουμε ανιαρά, στ αυτιά 
όποιου φίλου έρθει να μας δει. 
Και δίδουμε την εντύπωση πως 
άλλο δεν μας απασχολεί, παρά 
το Αιγαίο· και η Κύπρος. Είναι 
πρόματα αυτά; Είναι διαγωγή 
αυτή, μέσα σε μιαν οικογένεια, 
με τόσο σοβαρή υπόσταση;

Και για να σοβαρολογούμε.. 
Πιστεύει στ αλήθεια ο κύριος 
Σμίτ ότι μπορεί να γίνει διάλο­
γος ανάμεσα -σ' έναν που ζητά 
τρελά πράματα και σ' έναν που 
δεν έχει τίποτα να δώσει; Πι­
στεύει ο κύριος Σμίτ ότι σ' ένα 
θέμα όπως αυτό που δημιουργεί 
ο τούρκικος επεκτατισμός μπο­
ρεί να υπάρξει καν συζήτηση 
και μάλιστα με... διαιτητή; Αν 
δηλαδή έλεγαν οι Γάλλοι ότι θέ­
λουν να μοιραστούν με τους 
Γερμανούς την κοιλάδα της Ρη­
νανίας μαζί με το Λουξεμβούρ­
γο ή αν ζητούσαν οι Δανοί το 
βόρειο τμήμα της Γερμανίας μα­
ζί με το Αμβούργο, τι θα είχε 
να πει ο κύριος Σμιτ; θα δεχό-

Συνέχεια στη σελ. 3

κφ η αισιοδοξία για την από­
δοση των κόπων της χρονιάς 
ήταν τα κυρία συναισθήματα 
των υποψήφιων χθες το πρωί έ 
ξω από τα εξεταστικά, κέντρα, 
ενώ ετοιμάζονταν να μπουν 
στις αίθουσες-να διαγωνιστούν

Η Τελευταία, βιαστική ματιά 
στο βιβλίο, η συζήτηση με το 
φίλο ή τον καθηγητή που ήλθε 
να δείτους μαθητές του σάμπλη 
ρωναν την παραπάνω εικόνα. 
Αρκετοί γονείς, κυρίως μητέρες 
μοιράστηκαν μαζί με τα παιδιά 
τους την αγωνία συνοδευον 
τάς τα στο εξεταστικό κέντρο 
και περιμένοντας να τα δουν 
να βγαίνουν με την ελπίδα ότι 
έγραψαν καλά.

ΤΙ ΛΕΝΕ ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ
Μετά'από 3.5 περ·ίπόί> ώρες 

παραμονής στην τάξη, άρχισαν 
να βγαίνουν οι πρώτοι υποψή 
φιοι (Η διάρκεια Της εξέτασης 
είναι 3 ώρες αλλά τα θέματα 
δοθήκαν περίπου 1·—<1,5 ώρα με 
τά που μπήκα νοι μαθητές στην 
τάξη).

Πριν προλάβουν να πάρουν 
ανάσα» τους κυκλώνουν γονείς, 
καθηγητές καιφίλοι για να τους 
ρωτήσουν αν τα θέματα είναι 
εύκολα· και τι έγραψαν.

Τα αρχικά συναισθήματα της 
αγωνίας και τους άγχους μετά 
βάλλονται, για άλλους, σε χα 
ρά και για άλλους, σε λ·υπη.

Να τι είπαν στην «Π» μερι­
κοί από τους υποψήφιους, που 
βγήκαν πρώτοι από τις τάξεις.;

«Δεν έγραψα καλά γιατί δεν 
έκανα σωστή προετοιμασία»,' 
λέει ο Λευτέρης Παπαδάκης 
που έδινε Μαθηματικά. «Δν εί 
,μαι φυσικά ευχαριστημένος. 
Νομίζω όμως ότι και ο χρόνος 
της εξέτασης δεν είναι αρκετός 
Πιστεύω ότι έχω δυνατότητα 
να μπω σε κάποια σχολή των 
ΤΕΙ, αν στη; συνέχεια γράψω 
καλύτερα».

Ευχαριστημένος και αρκετά 
αισιόδοξος ο Γιώργος Κλεισαρ 
χάκης, που έδινε Βιολογία. Δια 
γωνίζεται φέτος για δεύτερη φο 
ρά.

«Αν τη· Δευτέρα γράψω καλά
• (Συνέχεια στη σελίδα 3)

ΑΘΗΝΑ, 6 (Α.Π.Ε.).—
Ο πρωθυπουργός κ. Ανδρέας 

Πάπανδρέου σιε απάντηση της 
επιστολής που είχε στείλει στον 
Γεν. Γραμματέα του ΟΗΕ κ. So- 
βιέ Πε-ρέζ Ντε Κουενιάρ, ύστε­
ρο από το ατύχημα στο Τσερ- 
νομπίλ, με συγκεκριμένες προ­
τάσεις για την αποτροπή πυρη­
νικών ατυχημάτων και του πυ­
ρηνικού κινδύνου γενικότερα, 
έλαβε χθες την ακόλουθη απά­
ντηση του κ. Ντε Κουενιάρ: 
«Αγαπητέ κ. Πρωθυπουργέ,

Απούσιαζα από τη Νέα Υόρ- 
κη τις δύο τελευταίες εβδομά­
δες στην Αγγλία, Ισπανία και 
Πορτογαλία και, συνεπώς, δεν 
είχα την ευκα ιρία να απαντήσω 
προσωπικά στην ^πιστολή σας 
της 8ης Ma'i'ou 1986, η οποία 
ήλθε σαν συνέχεια του τραγι­
κού πυρηνικού ατυχήματος του 
Τσερνομπίλ. Η επιατιολή αυτή 
κυκλοφόρησε ως ιεπίσίημο έγ­
γραφο του Οργανισμού και, εί­
μαι σίγουρος, ότι θα τύχει της 
ιδιαίτερης προσοχής των κρα­
τών - μελών.

Είναι αναμφισβήτητο ότι ο- 
ποιοδήποτε πυρηνικό ατύχημα 
οπουδήποτε και αν συμβεί, χρη­
σιμεύει ως υπόμνηση των φο­
βερών κινδύνων που είναι εγγε­
νείς στη δύναμη του ατόμου. 
Είναι φανερό ότι εάν τσ ευερ­
γετικό δυναμικό που· αυτή η 
δύναμη προσφέρει πρόκειται να 
γίνει εκμεταλλεύσιμο με ασφά­
λεια, θα πρέπει να χρησιμοποι­
ηθεί μετά μεγαλύτερης προσο­
χής και με προδιαγραφές που 
εγγυώνται την ασφάλεια του 
πληθυσμού της γης.

0 μεγαλύτερος κίνδυνος εντο- 
πίζετάι, αναμφίβολα, στα πυ­
ρηνικά όπλα. Πιστεύω ότι ο 
κίνδυνος αυτός μπορεί να μειω­
θεί και, τελικά, να εξαλιειφθεί 
χωρίς καμιά δυσμενή επίπτωση 
γιο κανένα, με μια έγκαιρη ισόρ 
ροπή μείωση -και ενδεχόμενη 
εξάλειψη όλων αυτών των ό­
πλων. Επιδίωξα και θα συνεχί- 
σω να επιδιώκω, την ενθάρρυν­
ση των πυρηνιικώγ δυνάμεων

τή, όπως άλλωστε έχω επανει­
λημμένα και επίμονα ζητήσει.

Εάν ένα πυρηνικό ατύχημα: 
όπως αυτό του Τσερνομπίλ συ­
ν ιστό προειδοποίηση για τον 
κίνδυνο μέσα στον οποίο ζού- 
με, το ίδιο· ατύχημα παρέχει, 
ταυτόχρονα, παραδείγματα για 
το πώς αυτός ο κίνδυνος μπο­
ρεί ya ελεγχθεί καλύτερα. Έχω 
ενθαρρυνθεί οπό την πλατεία 
αναγνώριση της ανάγκης για έ-
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Διευθύνσεως
ΤΙ| Α Συντάξεως IΗΛ. Διαχειρίσεως

Τυπογραφείου

4Ύ’

Σκίτσο απ’ την έκθεση των μαθητών με θέμα την προστασία 
του περιβάλλοντος.

για τη συνομολόγηση συιμφω- ναν ευρύτερο πολυμερή ρόλο—

ΟΛΟΚΛΗΡΩΝΟΝΤΑΙ ΣΗΜΕΡΑ
ΟΙ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΠΑ ΤΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ
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ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ 

«ΠΡΟΠΥΛΑΙΑ» 
ΑΣΤΥΡΑΚΑΚΗΣ — ΓΕΡΜΑΚΟΠΟΥΛΟΣ

ΔΑΒΡΑΔΟΣ — ΚΑΤΣΟΠΡΙΝΑΚΗΣ

ΠΑΠΑΣΤΕΦΑΝΑΚΗΣ

ΘΕΡΙΝΑ ΤΜΗΜΑΤΑ:

1. Α’ και Β' Λυκείου

2,

3.

Γ' Λυκείου, για όλες τις δέσμες 

Ειδικά τμήματα για ανεξεταστέους.

ΕΝΑΡΞΗ: Τετάρτη 18 Ιουνίου 

ΕΒΑΝΣ 87 — Ηράκλειο

Τηλ.: 28.33.88 — 28.83.14 — 28.15.90

νιών που θα έχρυν αυτό το α- 
πστέλεσμα. Η πλήρης απογόρευ- 
«η των πυρηνιικών δοκιμών θα 
οτκχτελούσε το πιο σημαντικό 
βήμα προς την κατεύθυνση αυ-

ΣΥΣΚΕΨΗ

ΣΤΗ ΜΕΣΑΡA

ΓΙΑ ΤΟ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ

ΚΑΙ ΛΙΜΑΝΙ

Σύσκεψη με θέμα τη δημιουρ 
για αεροδρομίου και λιμανιού 
στη Μεσσαρά πραγματοποιείται 
αύριο το πρωί στις Μοίρες με 
πρωτοβουλία της Τοπικής Επιτ 
ροπής Ειρήνης.

Στη σύσκεψη έχουν κλιθεί 
και σπέρνουν ίμερος τοπικοί φο­
ρείς και οργανώσεις απ όλο το 
Νομό.

Η δημιουργία του αεροδρομι 
ου και του λιμανιού τονίζεται 
στην ανακοίνωση θα υποβοηθή 
σουν στην εξυπηρέτηση των ε 
,μπορευματικών αναγκών της 
περιοχής.

ιδιαίτερα για τον Διεθνή' Ορ­
γανισμό Ατομικής Ενέργειας — 
για την πρόληψη και τον έλεγ­
χο των ατυχημάτων ασφαλείας 
στην εκμετάλλευσηι της πυρηνι­
κής ενέργειας. Αυτό υπογραμ­
μίστηκε, όπως βέβαια γνωρίζε­
τε, στην Διακήρυξη που εκδό- 
θηκε από τους επτά ηγέτες κρα­
τών ή κυβερνήσεων στο Τόκιο 
στις 5 Ma'i'ou 1986 καθώς επί­
σης και στον λόγο, της 14ης 
Μα’ί'ου 1986, του Γεν. Γραμ- 
ματέα Γκορμπατσώφ. Το διοι­
κητικό συμβούλιο της Δ.Ο.Α.Ε. 
αποφάσισε σχετικά με αυτό το
• (Συνέχεια στη σελίδα 3)

Ολοκληρώνονται σήμερα Σώβ 
βατό οι -εκδηλώσεις που διοργά 
νωσε στην πόλη μας με την ευ 
καίρια της Παγκόσμιας ημέρας 
περιβάλλοντος, ο Σύνδεσμος 
προστασίας περιβάλλοντος Νο­
μού Ηρακλείου.

Χθες τελευταία ουσιαστικά 
μέρα των εκδηλώσεων (σήμε­
ρα θα λειτουργήσει μόνο η έκθε 
ση φωτογραφίας και σκίτσου)

ο Λέκτορας της Βιολογίας κ. 
Τάσος Λεγάκης ο καθηγητής 
της ίδιας σχολής του ΠΚ κ. 
Μιχ Δαμιανάκης και ο γεωπό­
νος κ. Ζαχ. Κυπριωτάκης ανέπ 
τυξαν το θέμα «το φυσικό περί 
βάλλον της Κρήτης και η προ 
στασια του». Η ανάπτυξη του 
θέματος . έγινε στην αίθουσα 
της Βασιλικής του Αγ. Μάρκου 
παρουσία πολλών ακροατών.

ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ

ΣΥΣΚΕΨΗ ΣΤΟ ΕΚΗ
Ο κ. ΜΠΟΥΚΟΥΒΑΛΑΣ

ΣΤΗΝ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗ

ΔΑΣΩΝ ΚΡΗΤΗΣ

ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΙ της επι
θεώρησης Δασών Κρήτης ανέ- 
λαβε ο ιμιέχρι τώρα, Δασάρχης 
Ηρακλείου κ. Μπουκούβάλας.

Τη θέση του ανέλαβε πρόσω 
ρινά ο κ. Τζιμουρτος.

Από εκατοντάδες αγρότες τοϋ Νομού

ΚΗΔΕΥΤΗΚΕ ΧΘΕΣ ΣΤΟΝ ΑΓ. ΣΥΛΛΑ
0 ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΟΑΣΝΗ ΛΕΥΤ. ΣΑΜΑΡΕΙΤΗΣ

Συνεταιριστές, Πρόεδροι Αγρό 
τικών Συλλόγων και Οργανώσεων 
εκατοντάδες αγρότες από πολλά 
χωριά του Νομού αποχαιρέτησαν 
χθες για τελευταία φορά τον 
Πρόεδρο της ΟΑΣΝΗ και κορυ­
φαίο παράγοντα του Αγροτικού 
Κινήματος, Λεύτερη Σαμαρείτη.

Την πάνδημη κηδεία του γνω 
στού συνεταιριστή στο χωριό 
Άγ. Σύλλας, παρακολούθησαν ε­
πίσης ο Νομάρχης Ηρακλείου κ. 
Μαν. Λουκάκης, ο Γεν. Γραμματέ 
ας Αρθλητισμού κ. Δημ. Σαρρής, 
ο Δήμαρχος Ηρακλείου κ. Μαν. 
Καρέλλης, οι βουλευτές κ.κ. Δα- 
ριβιανάκης και Παπαστεφανάκης, 
οι πρόεδροι της ΚΣΟΣ και «Ελαι 
ουργίικής» κ.κ. Τσακίρης και Γα- 
βαλάς, μέλη και στελέχη του ΠΑ 
ΣΟΚ. Το νεκρό αποχαιρέτησαν ο 
Δήμαρχος κ. Καρέλλης, ο Γραμμα 
τέας της Ν.Ε. Ηρακλείου του ΠΑ 
ΣΟΚ κ. Γαρεφαλάκης και εκπρό­
σωπος της Ομοσπονδίας Αγροτι 
κών Συλλόγων Ηρακλείου, ενώ 
στη σορό του κατατέθηκαν εκα­
τοντάδες στέφανο.

Στον επικήδειο λόγο του ο κ. 
Καρέλλης είπε μεταξύ άλλων.

Ήταν, πάνω και πριν απ’ όλα 
αγωνιστής ο Λευτέρης ο Σαμα­
ρείτης. Αγωνιστής γνήσιος, αγω 
νιστής χωρίς τους υπολογισμούς

Φωτεινό παράδειγμα η αγωνιστι 
κή του δράση και συνέπεια.

και τις αναστολές της προσωπι­
κής θυσίας και άνεσης, χωρίς α­
πουσίες, χωρίς δυσκολοεξήγητα 
κενά, πάντα παρών στην πρώτη 
γραμμή, στην πυροβολούμενη 
ΥΡαμμή.

Και όταν μιλάμε για αγώνες δεν 
εννοούμε μόνο τους σημερινούς 
φυσικά. Που είναι, θα έλεγα, αγώ 
νες άκοποι, αγώνες ασφαλείς και 
σίγουροι, αγώνες πλειοδοσίας α­
νέξοδης.

Αναφερόμαστε σε παλιότερες 
εποχές, της δεκαετίας του πενήν 
τα, του εξήντα, του εβδομήντα, 
που ήταν σκληροί, επώδυνοι και

που σήμαινε, η συνειδητή έντα­
ξη σ' αυτούς, περίπου αναγκαστι 
κά, ασφαλές φακέλλωμα, την ε­
ξορία, την φυλακή, την απώλεια 
της εργασίας, την καταστροφή 
της ατομικής ζωής.

ΜΙΑ ΖΩΗ ΑΓΩΝΑΣ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΟΔΟ 
ΤΟΥ ΤΟΠΟΥ

Ο Λευτέρης Σαμαρείτης, γόνος 
οικογένειας που διακρίθηκε για 
την αγωνιστική της παράδοση 
και προσφορά σ' όλους τους δύ 
σκολους αγώνες του λαού μας, υ­
πήρξε ένα από τα κορυφαία συνε 
ταιριστικά στελέχη της αγροτιάς

Από πολύ νέος εντάχθηκε στο 
Προοδευτικό Δημοκρατικό Κίνη­
μα και στη συνέχεια στην ΕΔΑ. 
Υπήρξε από τα ιδρυτικά μέλη του 
ΠΑΣΟΚ στο οποίο πρόσφερε τις 
υπηρεσίες του από διάφορες κομ 
ματιικές θέσεις με συνέπεια και α­
γωνιστικότητα επιδεικνύοντας 
σπάνιο ήθος.

Τα τελευταία χρόνια βρέθηκε 
στην πρώτη γραμμή του Αγροτο 
συνεταιριστικού Κινήματος στο 
Νομό εκλεγόμενος δύο φορές Πρό 
εδρος της ΟΑΣΝΗ θέση στην ο­
ποία τον βρήκε ο θάνατος από 
καρκίνο.

ΓΙΑ ΤΟ ΘΕΜΑ ΤΗΣ ΑΝΕΡΓΙΑΣ
Σύσκεψη με θέμα την αντιμε­

τώπιση του -οοβλήματος της α­
νεργίας πραγματοποιείται την 
Παρασκευή 1'3 Ιουνίου στις 6 
το απόγευμα' στην αίθουσα συ- 
νίεδίρίων του ΕΚ.ιΗ.

Τη σύσκεψη· συγκαλόύιν μια 
σειρά εργατικά σωματεία, όπως 
η Ένωση Ιδιωτικών Υπαλλή­
λων, οι Οικοδόμοι, οι Λογιστές;, 
οι Υιποδημοπιεργάτες, οι Σερ­
βιτόροι ικλπ. και θα πάρουν μέ­
ρος ,εκτός από τους διοργανω­
τές, άλλα εργατικά σωματεία, 
σύλλογοι σπουδαστών και φοι­
τητών και μαθηπΊϊκές κοινότη­
τες.
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΗΣ ΕΝΩΣΗΣ 

Ι.Υ. ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΔΕΣΜΕΥΣΗ 
ΤΟΥ ΩΡΑΡΙΟΥ

•Εξάλλου, μιε ανοκιοίνιωσή της 
η Ένωση Ιδιωτικών Υπαλλήλων

αντιδρά στην απελευθέρωση 
ησυ ωραρίου που συζητείται ό­
τι θα εφαρμοστεί σύντομα στα 
κατιαστήματα.

Όπως τονίζεται στην ανακοί­
νωση, «η αποδέσμουση του ω­
ραρίου σΐηιμαιίνει: 1') ΩρΌμίσθίΌ 
και μερική απασχόληση·, 2) Ε- 
ντατίκΌίπρίηιση: και υπερεκμετάλ. 
λευση, 3) Κατάργηση ασφαλι­
στικών διικοιωμάτών, 4) Κλεί­
σιμο μικρών καταστημάτων κα ι 
αύξηση της αινεργϊας, 5) Δημι­
ουργία απεργοσπαστικού μηχα­
νισμού».

«Δηλώνομε ότι ο κλάδος μος 
βρίσκεται σε ε-οιμότητα για να 
ιαγωνίιοΠεί, σε συντονισμό με 

• όλους τους έμπορο'υίπαλλή- 
λους της χώρας, για να μην πε- 
ράίσει η αποδέσμευση του ωρα­
ρίου», καταλήγκι η ανακοίνωση.

f Λόγοι και avtiAoyoa

ΠΟΛΥΠΤΥΧΟ
ΑΡΧΙΣΕ από χθες η Εβδομα 

δα των Εξετάσεων —· «των Πα 
θών» — και η Μάχη των απο 
φοίτων Μέσης Εκπαίδευσης 
που Θέλουνε ν ακολουθήσουν α 
νώτερες σπουδές. Ο αγώνας, εφ 
όλης της ύλης είναι σκληρός τό 
σο μάλλον που εφέτος θαμπουν 
5000 λιγότ&ρο ι από πέρυσι. 
Μπήκε δηλαδή ένας μάνταλος 
ακόμη πίσω από τις πόρτες 
των Ανωτάτων εκπαιδευτικών 
Ιδρυμάτων. Γεγονός που θ απαι 
τήσεί μεγαλύτερη προσπάθεια 
για τους επίδοξους φοιτητές 
μας. Η στήλη συμμερίζεται την 
αγωνία τους, ιπλην όμως δεν

στη καταιστροφή που υφίσταται 
ίμε ραγδαίο ρυθμό το φυσικό πε 
ριβάλλον, το σπίτι μας δηλαδή 
η επιβίωση του ανθρώπου γίνε 
ται από τον ίδιο· προβληματική! 
Πράγμα που σημαίνει χωρίς 
την πρόθεση ν αντικαταστήσω 
με την Κασάνδρα ότι. άρχισε η 
αντίστροφη μέτρηση για την 
Συντέλεια του κόσμου. Η φύσις 
αμύνεται» λέει ένα ρητό. Αντε 
(πιτίθεται και τιμωρεί, όσους 
την βιάζουν πρέπει να προστε 
θεϊ.

μπορεί να 
Οεια παρα 
χουν.

τροσφόρκι άλλη βοή 
την ευχή να επιτύ

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ Α ΔΕΣΜΗΣ
Ο Καθηγητής Γ. ΜΑΛΑΘΡΑΚΗΣ

θα δεχθεί περιορισμένο αριθμό μαθητών A, Β, 
και Γ τάξεων Λυκείου που σκοπεύουν να ακολου 
θήσουν σπουδές Α Δέσμηςς, για την προετοιμα­
σία τους στα ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ.

Διδασκαλία σε ομάδες 4 μαθητών.

Διάρκεια μαθημάτων από 15 Ιουνίου, έως 5 Αυ- 
γούστου. Πληροφορίες στο τηλ. 230887.

« TROPICAL »
Πλ. Αγ. Κων)νου — Τηλ. 230213

Λόγω ανακαίνισης, όλα τα άνθη - φυτά

σε τιμές πρόκληση!

Νέα Δ)νση:

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ

ΤΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΕΙΔΩΝ ΥΓΙΕΙΝΗΣ

ΑΦΩΝ ΠΛΑΓΟΥ Α.Ε.
πρωτοπορεί πάλι

και σας παρουσιάζει πλακάκια δαπέδου, των κα­
λυτέρων ΕυρωπαΤκών εργοστασίων. Σε μεγάλη 
ποικιλία χρωμάτων και σχεδίων, σε τιμές πολύ 
προσιτές. Επισκεφθείτε μας....

ΑΦΟΙ ΠΛΑΓΟΥ Α.Ε.
Λ. Δημοκρατίας 33 — Τηλ. 223717, 284585

■

■

■

■

■
■

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 8 Ιουνίου 1986 και ώρα 8,30 το πρωί με 

την συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του αγαπημέ 
νου μας συζύγου, πατέρα και παππού

ί

ΗΜΕΡΑ για το περιβάλλον 
εόρτασε ο κόσμος προχθές. Οι 
λίγοι που είδαν την τηλεοπτική 
ταινία στην ΕΡΤ 2 γιατί οι πολ 
λοί απολάμβαναν καθηλωμένοι 
Μουντιάλ, είδαν με φρίκη την 
κατάσταση στην οποία βρίσκε 
ται ο άνθρωπος και το περιβάλ 
λον του. Εικόνες της Αποκάλυ 
ψης αλλά και του πυρετικού ρυ 
βμού ζωής που ζει σήμερα η αν 
θρωπότητα, σκηνές πο,υ θυμί­
ζουν κόλαση αποτελούν την ση 
μερινή πραγματικότητα.

ΣΥΚΑ μεγάλα και χυμώδη έ 
καμαν την εμφάνισή τους στη 
φρουταγορά μας με 300 δρα­
χμές την πρώτη μέρα 260 τη 
δεύτερη. Είναι από τα πιο εύγε 
στα φρούτα κι ευστό^αχα και 
ξερά. Εχει άλλο χάζι Τέβαια να 
βγαίνει κανένας ο ίδιος στη συ 
,κιά και να τα κόβει. Αλλά για 
πολλούς η ευχαρίστηση αυτή α 
νήκει στο παρελθόν: Και τι να 
κάμουνε; Τ αγοράζουνε κομμέ­
να στα τελάρα της αγοράς.

ΔΥΣΤΥΧΩΣ με την αλογι

ΕΥΓΕΝΕίε ΔΩΡΕΕΣ

ΣΤΕΦΑΝΟΥ ΝΙΚ. ΠΡΑΤΙΚΑΚΗ
Συντ)χου. Διευθυντού Ε.Γ.Σ. Μεσαράς 

τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Ιωάννου στο 
χωριό Σίβα Πυργιωτίσσης. Καλούμε συγγενείς και φίλους 
να παρευρεθούν.
Η σύζυγος: Αναστασία Πρατικάκη.
Τα παιδιά: Γιώργος και Μαίρη Πρατικάκη, Μανόλης και Ι­
σμήνη Τζαγκαράκη, Στέλιος και Ευαγγελία Γωνιωτάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Στον Ιερό Μητροπολιτικός Ναό του Αγ. Μηνά, στις 8,30 

π.μ. την Κυριακή 8 Ιουνίου 1986 θα κάνομε Αρχιερατικό 
Μνημόσυνο του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, 
αδελφού και θείου

ΣΤΡΑΤΗ Γ. ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΪΟΥ 
Ιατρού Ακτινολόγου

με τη συμπλήρωση ενός χρόνου από το θάνατό του. Προ- 
σκαλούμε τους συγγενείς, κι όσους τον θυμούνται, να πα-

. ραστούν για να τιμήσουμε τη μνήμη του.
Η σύζυγος: Ανθούσα Παπαγεωργϊου.
Τα παιδιά: Γιώργος - Αθανάσιος.
Τα αδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

— Το προσωπικό του κατ) 
τος της Εθνικής Πλ. Κορνάρου 
203 κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ 4.400 στη μνήμη της μητέ­
ρας του συναδέλφου Παναγ. Αγ 
γουράκη Μαρίας Αγγουράκη a 
ντί στεφάνου για το Φιλανθρ. 
σύλλογο Αγιος Ιωάννης ο Ελεή 
μων.

— Η οικογ Μιχ. Στρατογιαν 
νάκη κατέθεσε στα γραφεία δρ 
2.000 στη μνήμη Χαρίκλειας A 
ναστασάκη για το σπίτι αγά­
πης Ενορίας Αγίου Μηνά.

— Η κ. Ιωάννα Κατσιφαρά 
κη κατέθεσε στα γραφεία ,μας 
δρχ 5000 στη μνήμη του συζύ 
γου της με τη συμπλήρωση 3 
μηνών από του θανάτου του 
για το Φιλανθρ. σωματείο Πα­
ναγίας Παντάνασσας.

— Ο κ.κ. Σπύρος Παρασύρης 
και Γιώργος Πρατικάκης κατέ 
θεσαν στα γραφεία ,μας δρχ 5. 

000 στη μνήμη του θείου των 
Διονυσίου Κανελοπουλου για 
το ΚΑΠΗ Θερίσου.

ΟΠΩΣ ΒΛΕΠΕΤΕ, το σχό 
λιο πήγε λιγάκι στο πονηρό 
χωρίς να το θέλω. Και πάνω σ 
αυτό θυμήθηκα τον αξέχαστο 
λαΤκό ποιητή της Σητείας Γι 
άννη Καβρό, που κατέβαινε τα. 
κτικά στο Λιμάνι και πουλούσε 
κηπευτικά, γιατί και το μυλο> 
νά έκανε στο Σταυρωμένο και 
τον κηπόυδο Μπαίνοντας όμως 
■στην .πόλη έπρεπε να περάσει a 
πό το σπίτι κάποιου Κοκκινάκη 
που ιιένανε ιερειες της Αφροδί 
της και οι οποίες ταυ στήνανε 
καρτέρι όταν περνούσε για να 
τους λέει ασΤεία. Φυσικά μαθεύ 
τήκε το πράμα και όταν μια μέ 
ρα η γυναίκα του τον ερωτησε 
για να τον πειράξει κι αυτή αν 
αληθεύουν όσα γροίκούνται, α- 
πάντησε με το δίστυχο!
Στου Κοκκινακ είναι μια σκιά 

που κάνει πολλά σύκα 
Εποκρεμάϊστηκα κι εγώ 
μα πάνω δεν εβγήκα....
— Συκοφαντία, Ελένη μου!

Συνέχεια στή σελ. 3 ►

ΒΕΚΚΑ
J^AAavtiKdi
Νέο τηλέφωνο

251.628
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κοινωνικά
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ο Σύλλογος Μητέρων Αναπή­
ρων και Ανιάτων Ηρακλείου ευ­
χαριστεί θερμά την 
χα Σηφάκη δ:α την 
δροχρών δωρεά της 
του συζόγου της.

k. Ελένη 
εκ 5.000 
εις μνήμη

__ ΑΔ
[ΜΕΛ.ΓΑΜΟΙ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Γεώργιος Βαοιλακάκης του 
Μηνά και της Ελένης το γένος 
Κουτάντου που γεννήθηκε στις 
Κορφές Μαλεβ. και κατοικεί στο 
Ηράκλειο και η Πόπη Χνάρη του 
Γεωργίου και της Μαρίας το γέ­
νος Δασκαλάκη που γεννήθηκε 
στο Ρέθυμνο και κατοικεί στο Η­
ράκλειο, πρόκειται να παντρευ­
τούν και ο γάμος θα γίνει στο Η­
ράκλειο.

ΘΕΑΜΑΤΑ®
ΝΕΟΣ ΑΠΟΔΑΟΝ
Ένας Αμερικανός φίλος
Α ΠΟΑ ΑΜΝ
Μερικοί το προτιμούν στο πιάτο
ΟΛΥΜΠΙΑ
Σκάψε τον τάφο σου, έρχεται ο 
Γ κρίγκο
ΑΙΓΛΗ
Κομμάντος των πόλεων .
ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Το μυστικό του χαμένου θρύλου 
αΣΤΟΤΙα
Ο άνθρωπος που δεν υπέκυψε 
ποτέ
ΠΑΛΑΑΣ
Ράμπο το πρώτο αίμα
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Σερίφης ο μηχανοφάγος
ΑΜΟΡΕ
Οι σκληροί μαχητές των Νίντζα

τ

EPT 1
11.50 Γιαπωνέζικα παραμύθια
2.15 Ειδήσεις
2.25 Ο Φρου - Φρου και

I

φ A PM A K E II$

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 8 Ιουνίου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο για την 
ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, μητέ­
ρας, κόρης και αδελφής

Σάββατο 7 Ιουνίου 1986

2.50
3.15
6.30

ο ξυλουργός 
Κινούμενα σχέδια 
Αθλητικές συναντήσεις 
Ειδήσεις

ΜΕΡΙΚΕΣ ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΣΥΜΒΟΥΗΕΣ 
ΓΗ ΤΙΣ ΗΝΚΓΝΗΣΤΡΙΕΣ ΜΙΣ

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ
® Διημερεΰοντα

— Νικ. Νάθενας, λεωφ. 62 Μαρ­
τύρων.

— Μαρία Ιατράκη, λεωφ. 62 
Μαρτύρων.

■—Ιωάν. Κοπιδάκης, λεωφ. 62 
Μαρτύρων.

— Δη μ . Γ ιό μελος, λεωςο. Πλα­
στή ρα.

— Παν. Δανδάλης, λεωφ. Δη­
μοκρατίας.

• Ανοιχτά όλο το 24ωρο:
— Ε. Σαλούστρου, οδός Γιαμα- 

λάκη.
• Ανοιχτά από 08.GO—24.00:
— Εύα ΛασηΟιωτάκη, Λ. Αντ. 

Καστρινάκη.
— Ν. Μπνοδάκης, Λ. 62 Μαρ­

τύρων.
• Ανοιχτά από 08.00—22.00:
— Ελ. Στραταριδάκη, πλ. Κόρ­

να ρου.

—Εμμ. 
Εθν.

—Μιχ. 
ρου.

— Κων.
—· Αφοί

Σταυρουλάκης, λεωφ.
Αντίστασης.
Γιααυρτάς, λεωφ. (κά-

Σύρμος, λεωφ. Κνωσού 
Ανδρουλάκη. λεωφ.

Κνωσού.'
— Γ εώργ. Κουιμουλάς, λαωφ. 

Σμπώκου.
— Κων. Βιστάκης. Γάζι.

• Διανυκτερεύοντα
— Ιωάν. Κσπτδάκης, λεωφ. 62 

Μαρτύρων.
— Δημ. Σταυρουλάκης, λεωφ. 

Ικάρου.
— Κων. Σύρμος, λεωφ. Κνωσού' 

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
— Δ. - Σ. Κάργατζιης, λεωφ. 

Κνωσού.
— Ιάκ. Μπαρκάτσας, λεωφ. Κνω 

σού.
'MMIHU··············

I

ϊ

• Ανοιχτά από 08.00—20·30: 
— Αικ. Λυριτζόκη, οδός 1821. 
—ιΕ. Πάτεράκη, οδός ΙδόμΕ- 

νέως.

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι.Κ.Α.

— Άγ. Γεώργιος
— Άγ. Γεώργιος
— Βενί'ζέλιειιο
— Βενιζέλειο
— Άγ. Γεώργιος
— Άγ. Χαράλαμπος
— Αλεξανδράκης

Παθ)ικσ 
Χειρ)'κά 
Ορθ)ικά 

ιΚαιρδ)ικά
Ο·υρ)ικά 

Νίευρ)κά 
Οφθ)κό

ΕΦΗΜΕΡ. ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ

Σήμερα Σάββατο εφημερεύει ο 
οδοντίατρος κ. Ιωάννης Πατερά- 
κης, οδός Μεραμβέλλου 50, τηλ. 
221662.

6.45 Τσίρκο
7.40 17 στιγμές της άνοιξης
9.00 Ειδήσεις
9.50 Καλλιτεχνικό καφενείο

11.05 Ξένη ταινία
12.00 Ειδήσεις
01.00 Πολωνία - Πορτογαλία

ΕΡΤ 2
5.00 Αθλητικοί παλμοί
6.00 Ειδήσεις
6.15 Ο αιδεσιμ. κ. Μέρφι
7.15 Σαράντα πέντε λεπτά
7.45 Βουβή κωμωδία
9.30 Ειδήσεις

10.15 Ελληνική ταινία
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Σάββατο 7-6-86
05.55 Δίκτυο
07.15 Καλημέρα με τραγοώδιια
07.50 Δίκτυο
08.15 Ισως σας ενδιαφέρουν
08.45 Ειδήσεις
09.00 Δίκτυο
10.00 Ραδιοχρονογράφημα
10.15 Ριζίτικα
10.30 Της Κρήτης μας 

τα σόρδινα
11.00 Μουσική ποικιλία
11.45 Δίκτυο
12.05 Διαλέγετε κι... ακούμε
12.45 Αθλητικό Σάββατο
13.00 Ειδήσεις
13.05 Δίκτυο
13.25 Ισως σας ενδιαφέρουν
14.00 Δίκτυά

•AMCTMJ* · ΑΜΥβΤΜΜ 
AXIS. MYROHIATNS 

'<•^1 v

ΕΙΤΕ αρχίζετε τώρα τη στα­
διοδρομία σας είτιε δουλεύετε 
ιαπιό καιρό, υπάρχουν μερικά 
πράγματα που πρέπει να ξέρε­
τε και να εφαρμόζετε, αν σας 
■ενδιαφέρει να είιστε όχι απλώς 
μια εργαζόμενη γυναίκα, αλλά 
μια επιτυχημένη επαγγελματίας.

ΤΗΝ πρώτη ημέρα στη δου­
λειά σας θα σας εξήνηοαν σί­
γουρα γιο τα ωράρια, τα συιυ- 
βούλια, τις αναφαρές, τις συνε- 
δρίάσιεις. Me άλλα λόγια όλες 
τις φανερές υποχρεώσεις, αρ­
μοδιότητες και υπευθυνότητές
σας. Όμως κανείς δεν θα 
είιπκ τίποτα για οκείνα τα 
πτά». αλλά τόσο βασικά 
μεία, άγραφους κανόνες,

σας 
«λε-
ση- 
από

τους οποίους εξαρτάται μ·ια ά­
ψογη συνεργασία. Κανόνες που 
αν εφαρμοισίτούν κάνουν τις ερ­
γασιακές σχέσεις πιο καλές και 
είσάς μια επιτυχημένη εργαζό­
μενη.

Διαίβάστε τους και αρχίστε 
από αύριο κιόλας να τους εφαρ­
μόζετε στη δουλειά σας.

κιαθηγήτριά σας όταν ήσασταν 
αδιάβαστη.
2. Δείξτε πρωτοβουλία και ε- 
φευρετικότητα. Μην κάνετε α­
κριβώς τόσα όσα σας ζητούν. 
Μην περιμένετιε να σας υπενθυ­
μίσουν τι πρέπει να κάνετε, θα 
σας εκτιμήσουν ον σκεφτείτε 
να βελτιώσετε και να προσθέ­
σετε κάτι. Προσπαθήστε να ερ­
γάζεστε πραγματικά κα ι αποδο­
τικά, και όχι να δείχνετε απλώς 
πολυάσχολη.

3. Προετοιμαστείτε για τα προ 
βλήματο. Αναρωτηθείτε τι μπο­
ρεί να πάει στραβά. Αν η δου­
λειά σας ^ίναι συνέχεια· της δου­
λειάς κάποιου άλλου, βεβαιω­
θείτε πότε θα σας την παραδώ- 
σει, καταλάβετε μέχρι την τε­
λευταία λεπτομέρεια πώς θα' την 
συμπληρώσετε. Μη χρονοτριβεί­
τε κυνηγώντας την τελειότητα. 
Προσπαθήστε πολύ όμως.

ποια στιγμή θα κάνετε λάθος. 
ΓΓ αυτό μην ξεχνάτε τον εξής 
κανόνα: «Αν κάτι μπορεί να 
πάει στραβά, θα πάει και μάλι­
στα τη χειρότερη στιγμή». Με 
αυτό στο μυαλό σας, θα αντι­
μετωπίζετε ψύχραιμοι το λάθος 
σας κ<αι θα στρωθείτε στη... δου 
λειά για να επανορθώσετε.
6. Η συνέπεια και η παρουσία 
μετρούν. Να είστε πάντα στην 
ώρα σας. Όσο και αργότερα 
να μείνετε στο τέλος της δου­
λειάς αυτό δεν θα επανορθώ- 
άει το γεγονός πως πήγατε πο­
λύ αργιαπορημένη. Μ^ην προφα­
σίζεστε αρρώστιες κλπ. για να 
λείψετε από τη δουλειά σας. Αν 
πρέπει να σργοπαρήάετε ή να 
φύγίεΤε νωρίτερα πείτε το εκ 
των παοτέρων.

ΓΕΩΡΓΙΑΣ MIX. ΠΛΟΥΜΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα­
ραστούν.
Ο σύζυγος: Μιχάλης Πλουμής.
Τα παιδιά: Νίκος, Όλγα Πλουμή
Οι γονείς: Νίκος και Όλγα Καρσκωνσταντάκη, Χρυσάνθη 
Πλουμή.
Τα αδέλφια: Μανώλης και Αντωνία Πλουμή, Γιώργος Και Χα 
ρούλα Πλουμή, Μανόλης Καρακωνσταντάκης.
Τα ανίψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 8 Ιουνίου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, μη 
τέρας και αδελφής

1. Ξεχάστε για πάντα τις δι­
καιολογίες. Ο1 εργοδότης σας α­
διαφορεί για1 παιό λόγο, δεν έγι­
νε κάτι. Παασπαθήστε λοιπόν 
να κάνετε τη δοιυΐλειά σας έγκαι­
ρα και ξεχνάτε τι λέγατε στην

4. Μη μεταφέρετε προβλήματα 
στον εργοδότη σας. Προσπαθή­
στε πρώτα να τα λύσετε εσείς. 
Αν δεν έχετε το δικαίωμα· αυτό, 
τουλάχιστον σκεφτείτ® μερικές 
προτάσεις λύσεων. Ακόμα και 
αν δεν τις εφαρμόσουν, θα? σας
εκτιμήσουν γι’ αυτό παυ 
νατε.

κά-

5. Μην αποθαρρύνεστε από Τα 
προβλήματα. Τόσο εσείς όσο 
και οι άλλοι αναπόφευικτα κά-

7. Συγκρουσθείτε μόνο αν πρα­
γματικά αξίζει. Για να το απο- 
φασίισετε, αναρωτηθείτε πρώ­
τα: η σύγκρουση θα βελτιώσει 
τις συνθήκες της δουλειάς σας; 
θα είναι πήραστικιή; Αξίζει τόσό 
ώστε να δημιουργήσετε κάποιι- 
ους εχθρούς στο χώρο, της δου­
λειάς σας; Το αποτέλεσμα οξί- 
ζει τη νενεργητικότη,τα που θα 
σπαταλήσιετίε; Έχει νόημα ή εί­
ναι μια δική σας έμμονη ιδέα; 
Και κυρίως, αν κρίνετε ρεαλι­
στικά, έχετε ελπίδες να νική­
σετε;

ΟΔΥΣΣΕΑΣ 
ΚΑΛΛΙΓΙΑΝΝΗΣ

Επίκουρος Καθηγητής 
Πανεπιστημίου Αθηνών 

(Ειδικός για φλεβικές πα­
θήσεις, κιρσούς, φλεβίτι­
δες, άτονα έλκη).

Κριάρη 10, ΧΑΝΙΑ 
Τηλ. 0821)23368

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 8 Ιουνίου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας εξαδέλφης

ΑΔΑΜΑΝΤΙΑΣ ΞΕΚΑΡΔΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα­
ραστούν.
Τα εξαδέλφια: Σοφία Μελεσσανάκη, Οικογένεια Μπουμπού 
ράκη. Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα σερβιριστεί στην αίθουσα δεξιώσεων, έναν 

. τι Αγ. Κων)νου.
SWeΤ- ΊΤΜΜΙΜΙι'

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 8 Ιουνίου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)ναυ (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πα 
τέρα και αδελφού

ΔΙΟΝΥΣΙΟΥ Γ. ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΥ 
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος, τα παιδιά, τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς. 
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην καφετέρια «Γαλάνη».

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Στον Ι.Ν. Αγ. Ιωάννου Σμάρι Πεδιάδας στις 8,30 π.μ. 

την Κυριακή 8 Ιουνίου, θα κάνομε μνημόσυνο της αγαπημέ 
νης μας συζύγου, μητέρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΚΑΛΛΙΟΠΗΣ ΚΩΝ. ΜΑΡΚΑΚΗ
με τη συμπλήρωση ενός χρόνου από το θάνατό της. Προ- 
σκαλούμε τους συγγενείς κι όσους την θυμούνται να παρα 
στούν για να τιμήσουμε τη μνήμη της.
Ο σύζυγος: Κων)νος Μαρκάκης.
Τα παιδιά: Εμμαν. και Μαρία Μαρκάκη.
Ο εγγονός: Κων)νος Μαρκάκης.

ΐ Τα αδέλφια, τα ανίψια, οι λοιποί συγγενείς.

« ΝΕΟΖ ΑΠΟΛΛΩΝ »
Ωρα «αρςης 6 μ.μ. — ίηλ.. 2271V1

ΕΝΑΣ ΑΜΕΡΙΚΑΝΟΣ ΦΙΛΟΣ

«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Μια μεγάλη σεξοκωμωδία με την Όλγα Καρλάτου

ΜΕΡΙΚΟΙ ΤΟ ΠΡΟΤΙΜΟΥΝ ΣΤΟ ΠΙΑΤΟ

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Ώρα έναρξης 6 μ.μ. — Τηλ.: 283733 

Ένα δυναμικό Γουέστερν μοναδικής δράσης 
ΣΚΑΨΕ ΤΟΝ ΤΑΦΟ ΣΟΥ ΕΡΧΕΤΑΙ Ο ΓΚΡΙΓΚΟ 

Με το Λη Βαν Κληφ

«ΑΙΓΛΗ»
Λεωφ. Ακαδημίας - θερίσσου -- Τηλ. 250305 

ΚΟΜΜΑΝΤΟΣ ΤΩΝ ΠΟΛΕΩΝ
Μπομπ Τσάνει

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Παναγίτσα Μασταμπά — Τηλ.: 231850

ΣΗΜΕΡΑ:
ΤΟ ΜΥΣΤΙΚΟ ΤΟΥ ΧΑΜΕΝΟΥ ΘΡΥΛΟΥ
Συναρπαστική περιπέτεια, Γουίλιαμ Κατ

Α « ΓΑΛΑΞΙΑΣ »
Λ. Ακαδημίας — Τηλ. 234272
ΣΕΡΙΦΗΣ Ο ΜΗΧΑΝΟΦΑΓΟΣ

Γιάννης Γκιωνάκης, Κώστας Βουτσάς ? 
<

»·1«ΤΑΜ<Η·« ΤΥΠΟΓΜΜΙΦΥ 
, CMM. ΜΑΓΡΙΠΛΗΑ

ΟΑΜ Η·ΑΙ«ΤΟΥ Η 
WAItAeiOH · WHTHE

Ώρες Ιατρείου: Πρωί: 
Δευτέρα έως και Πέμπτη 
10—1. Απόγ.: Δευτέρα, 
Τετάρτη Πέμπτη 6—8 μ.μ 

1—10

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Αύριο Κυριακή 8 Ιουνίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε θρή­

νο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Ιωάννου θεολόγου στο Χου- 
δέτσι για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας κό­
ρης, αδελφής και εγγονής

ν 1Μ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Στον Ι.Ν. της Αναστάσεως στο χωριό Σταυράκια στις 

8.30 π.μ. αύριο Κυριακή 8 Ιουνίου, θα κάνομε το μνημόσυ 
νο του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, γιού, αδελφού 
και θείου

ΙΩΑΝΝΗ ΑΡΙΣΤ. ΑΝΑΣΤΑΣΑΚΗ
με τη συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατό του. Προσκα- 
λούμε τους συγγενείς κι όσους τον θυμούνται, να παρα­
στούν για να τιμήσουμε τη μνήμη του.
Η σύζυγος: Στυλιανή Αναστασάκη.
Τα παιδιά: Μαρία - Αριστομένης.
Οι γονείς: Αριστομένης και Μαρία Αναστασάκη.
Τα αδέλφια: Γεώργ. και Μαρίνα Τζωρακολευθεράκη, Δημή­
τρης και Κατίνα Περδικάκη, Μανώλης και Γεωργία Αναστα 
σάκη, Γιάννης και Αριστέα Χανιωτάκη, Ιωάννης και Ευαγγε 
λία Κάργατζη, Μιχ. και Μελανθία Αναστασάκη.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
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ΜΑΡΙΑΣ Δ. ΚΕΦΑΛΑ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα­
ραστούν.
Ο σύζυγος: Δημήτριος Κεφαλάς
Η κόρη: Στέλλα Κεφαλα
Τα αδέλφια: Δημήτρ. και Όλγα Δομαζάκη, Κων)νος και Ευ- 
στρατεία Δρακουλάκη, Μιχαήλ και Ευαγγελία Χαλκιαδάκη, 
Ευάγγελος και Γαρυφαλλιά Πασπαλάκη, Χριστόφ. και Ελέ 
νη Μακριδάκη, Νικόλ. και Ειρήνη Κλεινάκη, Ιωσήφ και Σο 
φίτα Σηφάκη, Κων)νος και Στυλιανή Κεφαλα, Αργυρώ χα 
Σωκρ. Ρέπα, Γεώργ. και Χρυσούλα Γκολέ.
Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: θα σερβιριστεί καφές στην «αίθουσα δεξιώσεων και 
μνημοσύνων» έναντι Νεκροτ. Αγ. Κων)νου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 8 Ιουνίου στις 8,30 το πρωί στον Ι.Ν. Αγί 

ων Δέκα στο χωριό Αγιοι Δέκα τελούμε 40θήμερο μνημό­
συνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συ
ζύγου, πατέρα, πίππού και

Αρχιμήδους 3 (όπισθεν Κσπετσνόκ^υ^Γυμν.) Τηλ. 243459 

ΡΑΜΠΟ ΤΟ ΠΡΩΤΟ ΑΙΜΑ
Μια γιγαντιαία υπερπαραγωγή με τον ακαταμάχητο 

Σιλβέστερ Σταλλόνε

« ΑΣΤΟΡΙΑ »
Ο ΑΝΘΡΩΠΟΣ ΠΟΥ ΔΕΝ ΥΠΕΚΥΨΕ ΠΟΤΕ 

Κληντ Ήνστγουντ

ΕΥΑΝΘΙΑΣ ΜΑΛΛΙΩΤΑΚΗ 
Ετών 9

Καλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Οι γονείς: Ιωάννης και Παρασκευή Μαλλιωτάκη.
Ο αδελφός: Νίκος Μαλλιωτάκης.
Οι γιαγιάδες: Ευανθία Μαλλιωτάκη, Μαρία Μανιόρου.
Οι θείοι, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 8 Ιουνίου στις 8,30 το πρωί με τη συμπλή 

ρωση 40 ημερών από το θάνατο του αγαπημένου μας

ΓΙΩΡΓΟΥ ΠΑΠΑΔΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Τίμιου Σταυρού 
Φορτέτσας. Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
Η σύζυγος: Ελένη Παπαδάκη.
Η μητέρα: Σοφία Παπαδάκη.
Τα αδέλφια: Δημήτρης και Αργυρώ Παπαδάκη, Νίκος και 
Ευγενία Παπαδάκη, Σταματία Παπαδάκη, Κατίνα Μαχαίρα, 
Ελένη και Δημήτρης Χωριάτης.
Τα ανίψια: Νίκος και Μαρία Πίτσου, Γιάννης και Χρυσούλα 
Πίτσου, Κώστας Χωριάτης, Γιάννης Χωριάτης.
Οι λοιποί συγγενείς.

τ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Στον Ι.Ν. Ζωοδόχου Πηγής Χρυσοπηγής στις 8,30 π.μ. 

την Κυριακή 8 Ιουνίου θα κάνομε το μνημόσυνο του αγαπη 
μένου μας συζύγου, πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΜΑΛΑΝΔΡΑΚΗ (ΜΑΛΑΝΔΡΗΣ) 
με τη συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατό του. Προσκα 
λούμε τους συγγενείς κι όσους τον θυμούνται να παρα­
στούν για να τιμήσουμε τη μνήμη του.
Η σύζυγος: Αγγελική Μαλανδράκη.
Τα παιδιά: Κων)νος - Νίκη Μαλανδράκη, Αστρινος Μαλαν- 
δράκης.
Τα αδέλφια: Μαρία χα Αλεξίου, Ευάγγελος και Αργυρώ Μα 
λανδράκη, Επαμ. και Τοσούλα Μαλανδράκη, Αικατ. Διαμαν 
τάκη, Αικατ. χα Μαλανδράκη. Αργύρης Μαλανδράκης, Εμ­
μανουήλ και Ζηνοβία Διαμαντόκη.
Τα εγγόνια, τα ανίψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Στον Ι.Ν. Ζωοδόχου Πηγής Χρυσοπηγής στις 8,30 π.μ. 

την Κυριακή 8 Ιουνίου, θα κάνομε μνημόσυνο της αγαπημέ 
νης μας μητέρας, γιαγιάς και θείας

ΘΕΟΔΩΡΑΣ ΧΑΤΖΗΒΑΣΙΛΗ
με τη .συμπλήρωση ενός χρόνου από το θάνατό της. Προ- 
σκαλούμε τους συγγενείς κι όσους την θυμούνται να παρα 
στούν για να τιμήσουμε τη μνήμη της.
Τα παιδιά: Σωτήρης και Δήμητρα Χατζηβασίλη, Γρηγόρης 
και Μαρίκα Χατζηβασίλη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 8 Ιουνίου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Τριάδος Κρουσώνα ετήσιο μνημόσυνο για την ανά­
παυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατρός, 
υιού, αδελφού και παππού

ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗ ΧΡΙΣΤΟΔ. ΦΑΣΟΥΛΑΚΗ
και παρακαλούμε όσους τιμούν την μνήμην του όπως παρα 
στοάν.
Η σύζυγος:. Ειρήνη Φασουλάκη.
Τα τέκνα: Γεωργία και Μιχ. Πυργιανάκης, Χριστούλα και 
Εμμ. Κληρονόμος, Χριστόδουλος Φασουλάκης.
Η μητέρα: Καλλιόπη Αστρινάκη.
Οι εγγονοί: Κώστας - Μαρία - Πέτρος - Θεμιστοκλής.
Οι αδελφοί, οι λοιποί συγγενείς.

τι ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 8 Ιουνίου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Ζωοδόχου Πηγής Γουβών Πεδιάδας ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα και παππού

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΑΝΑΓΝΩΣΤΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Αικατ. Αναγνωστάκη.
Τα παιδιά: Ελένη και Αντώνιος Καρυωτάκης, Νικόλαος και 
Μαρία Αναγνωστάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

αδελφού

ΗΛΙΑ Γ. ΜΑΡΙΔΑΚΗ
Καλούμε τους συγγενείς και όσους τον θυμούνται να παρευ 
ρεθούν για να τιμήσουν την μνήμην του.
Η σύζυγος: Άννα Μαριδάκη
Τα παιδιά: Ιωάννης και Νίκη Μαρ,δάκη, Γεώργιος και Ηλέκ- 
τρα Μαριδάκη, Ευαγγελία και Νικόλαος Γαλανάκης, Ανδρο- 
νίκη και Φραγκίσκος Δαριβιανάκης, Δέσποινα και Μιχαήλ 
Πρεκατσουνάκης, Μαρία και Γεώργιος Καδιανάκης, Χρυσού 
λα και Γεώργιος Οικονόμου.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

**Λβ»

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 8 Ιουνίου 1986 και ώρα 8,30 π.μ. 

ετήσιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. του Αγ. Νικολάου Ν. Αλικαρ­
νασσού για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, υιού, αδελφού και θείου

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΜΑΧΑΙΡΑ
και παρακαλούμε όλους που τιμούν την μνήμη του όπως 
προσέλθουν και ενώσουν μαζί μας τις προς τον Ύψιστον 
δεήσεις τους.
Η σύζυγος: Ελευθερία Μαχαίρα.
Τα τέκνα: Ελένη και Λάμπρος Κουγιατζής, Στέργιος Μαχαί- 
ρας.
Οι γονείς: Στέργιος Μαχαίρας. Ευδοξία Κεφαλούκου.
Οι αδελφοί, οι ανεψιοί.

’rm

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 8 Ιουνίου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

I. Μητροπ. Ναό του Αγ. Μηνά. 40θήμερο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου και 
πατέρα

E8MBS

ΙΩΑΝΝΗ ΔΡΙΤΣΑ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Σταυριανή Δρίτσα.
Τα παιδιά: Χρήστος και Μαρία Δρίτσα, Νίκος και Καίτη 
Δρίτσα, Λευτέρης και Πόπη Δρίτσα.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο «Σπίτι Αγάπης» ενορίας 
Αγίου Μηνά.
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440 ΕΚ. ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ 
ΓΙΑ ΕΡΓΑ ΑΠΟ ΤΟ ΜΟΠ 

Τελική έγκριση τόν ’Ιούλιο

ΑΙΛΗ ΑΝΑΣΤΑΣΑΚΗ

Πρόγραμμα ανάπτυξης της 
Κρήτης, ύψους 440 εκατομμυ­
ρίων δολλαρίων, προτείνει η 
Εκτελεστική Επιτροπή της Ε.Ο. 
Κ., στα πλαίσια των Μεσογεια­
κών Ολοκληρωμένων Προγραμ­
μάτων (ΜΟΠ), που αποσκο- 
πούν στην παροχή βοήθειας 
στις χώρες - μέλη για να εκσυγ­
χρονίσουν την αγροτική βιομη­
χανία τους, τα οδικά δίκτυα, 
τον τουρισμό και άλλα έργα υ­
ποδομής.

ΠΥΡΚΑΓΙΑ 
ΣΤΟ ΚΑΜΗΛΑΡΙ 
ΕΚΑΨΕ ΔΕΝΔΡΑ

ΕΚΑΤΟ στρέμματα αγριόχο 
ρτα και 50 ελαιόδεντρα έκαψε 
πυρκαγιά που ξέσπασε χθες α 
πό άγνωστη αίτια στην αγροτι 
κή περιοχή Καιμηλαριου.

ΑΓΩΝΙΑ ΑΛΛΑ
• ΣΥΝΕΧΕΙΑ από την 1η σελ. 
και στη Φυσική τότε έχω πολ 
Ιές ελπίδες να μπω στα ΑΕΙ», 
σημειώνει. «Φυσικά θα προτι 
μούσα, όπως οι περισσότεροι, 
να μπω στην Ιατρική.

Σήμερα τα θέματα ήταν εύκο 
λα αφού όλα ήταν μέσα από 
την ύλη του βιβλίου».

Εύκολα θειόρησε τα θέματα 
της Ιστορίας η Ρένα Κουφάκη.

«Ομως δεν έγραψαν όλσι κα 
λά αφού σε άλλα θέματα, σήμα 
ντικότερα, δίναμε το βάρος», 
διαπιστώνει» κι αυτό ,σχύει 
και για μένα.
Η αγωνία που είχαμε έδρασε 
σαν ανασταλτικός παράγοντας» 

Καλά έγραψε στην Ιστορία
ο Κώστας Παπαδάκης.
«Είμαι ευχαριστημένος, όμως 

θα μπορούσα να είχα πάει κα 
λύτερα», λέει. «Ενα κεφάλαιο 
που δεν διάβασα μπήκε. Νομί 
ζω πως, αν γράψω καλά και 
στα υπόλοιπα μαθήματα, θα

ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ
Συνέχεια από τη 1η σελ 

ταν να κάμει διάλογο με τους 
Γάλλους ή τους Δανούς και να 
τα βρούνε, ή θα δεχόταν να 
λυθ® το «πρόβλημα» ως θέμα 
«οικαγενειακό» του ΝΑΤΟ, με 
διαιτητή τον όποιο Κάρριγ- 
κτον; Δυο παγκόισμιιους πολέ­
μους έχει προκαλέσει η χώρα 
του για κάποιες εδ'αφικές λεπτο- 
μήριείες πάνω στον παγκόσμιο 
χάρτη. Τον πρώτο για την Αλ- 
σίαιτία και τη Λωραίνη και τον 
δεύτερο για τον διάδρομο του 
Μτάντσιχ. Και δεν είχε δίκιο 
ούτε την πρώτη, ούτε τη δεύ­
τερη φορά. Τι μας λέει λοιπόν 0 
κ. Σμιτ; Η δίκιά του η χώρα 
είναι Γερμανική πατρίδα, και η 
δίκιά μας είναι ξέφραγο αμπε­
λοχώραφο προς διανομή;

Η τούρκικη ηγεσία με το να 
παίζει το πολιτικό παιγνίδι των 
ξένων δεν μπόρεσε να λύσει τα 
προβλήματα του τούρκικου λα­
ού. Αντίθετα, τα πολλαπλασία­

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Κυριακή και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Με 

ταμορφώσεως Σωτήρος Ρογδιάς Μαλεβ., ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας πατέρα 
και παππού

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ I. ΣΥΛΑΜΙΑΝΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
ραστούν.
Τα παιδιά του, τα εγγόνια του. οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 8 Ιουνίου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Ιωάννου του ομώνυμου προαστίου, ετήσιο μνη­
μόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας 
πατέρα και παππού

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ Γ. ΛΙΑΠΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
ραστούν.
Τα παιδιά: Γιώργος και Ξένη Λιάπη, Μαρία και Εμμαν. Σα- 
βοΊ’δάκη. Τα εγγόνια, τα δισέγγονο.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο κέντρο «Βερυκοκιές.»

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 8 Ιουνίου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Π.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας πατέρα και 
παππού

ΙΩΑΝΝΗ ΛΙΑΝΕΡΑΚΗ ( Η ΙΤΑΛΟΣ)
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα- 
στούν.
Τα τέκνα: Μιχάλης και Νελ Λιανεράκη. Μαρία χα Γ. Γραφα- 
νάκη. Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

Το ποσό προς την Κρήτη α­
ποτελεί το 12ο)ο περίπου του 
ολικού ποσού που θο λόβει η 
χώρα μας μέσο σε 7 χρόνια από 
τα Μ.Ο.Π.

Το πρόγραμμα για την Κρή­
τη, που εγκρίθηκε κατ' αρχάς 
από την Επιτροπή της Κοινότη­
τας, υποβλήθηκε στη Συμβου­
λευτική Επιτροπή για τη βοή- 
θειια της ανάπτυξης, η οποία 
και ελπίζεται να εγκρίνει ορι­
στικά το πρόγραμμα στα τέλη 
Ιουλίου.

Βάσει του προγράμματος για 
την Κρήτη, τα 240 εκ. λογιστι­
κές μονάδες θα καταβληθούν α­
πό την Κοινότητα, τα 130 με 
δάνειο από την ΕυρωπαΤκή 
Τράπεζα . Επενδύσεων, ενώ η 
Ελλάδα θα καταβάλει τα υπό­
λοιπα 99 εκ. λογιστικές μονά­
δες.

ΚΑΙ ΕΛΠΙΔΕΣ
μπω στη Γυμναστική Ακαδη 
μια».

Τη Δευτέρα .οι υποψήφιοι 
της πρώτης κμι δεύτερης δέσ- 
μης θα διαγωνιστούν στη Φυσι 
κή της τρίτης στ Αρχαία και 
της τέταρτης στην Κοινωνιολο 
για.

.Μια ακόμη «μάχη» για την 
είσοδο στα ΑΕΊ και τα ΤΕ·Γ ά 
ρχισε. Μια μάχη που, εκ των 
πραγμάτων, θεωρείται «μάχη 
ζωής» αφού όπως είναι σήμερα 
το σχολειό, οι γνώσεις που απο 
κτά κανείς χρησιμοποιούνται 
μόνο στις εξετάσεις. Βέβαια υ 
πάρχει και το ερώτημα, του α 
πασχολεί την πλειοψηφια των 
υποψήφιων. Αυτοί που δεν θα 
μπουν σε κάποια σχολή τι θα 
κάνουν;

Πάντως η «Π» εύχεται σ ό 
λους τους υποψήφιους καλή επι 
τυχια και καλή δύναμη.

Αλ. Α. Ανδρ.

σε μ’ αυτή της τη στάση. Για 
ν’ απιοφύγει την ιστορική κρι­
τική δείχνει στους Τούρκους το 
Αιγαίο; ντοπάρει .σωβινισμό, 
και επιδιώκει ένα είδος αναδα­
σμού στο βαλκανικό χώρο. Και 
έρχεται ο Σμιτ. κΓ έρχεται το 
ΝΑΤΟ ολόκληρο, κΓ έρχονται 
Γάλλοι, Αμερικανοί, Άγγλοι, να 
μας πουν τι; Ούτε λίγο ούτε 
πολύ, να δεχτούμε τον αναδα­
σμό που έχει σχεδιάσει το τούρ 
κικο Επιτελείο! Εδώ σηκώνει 
θαυμαστικό μια τέτοια αναί­
δεια. Γιατί και αναίδέια είναι, 
και αυθάδεια, και συνειδητή α- 
γνόιηιση της Ιστορίας και της 
Ηθικής...

Να μας αφήσει ήσυχους λοι­
πόν η Ανία Οικογένεια του ΝΑ 
ΤΟ, αφού την έχει τυφλώσει 
τόσο η αγιότηιτά της, ώστε να 
μη βλέπει, και να μη μπόρεί ή 
να μη θέλει να ξεχωρίσει τους 
θύτες από τα θύματα.

Σ. Σταυρακάκης

ΕΓΙΝΕ (ΠΡΟΧΘΕΣ 

iliWH Η0ΕΡΓ.ΚΕΝΤΡ8ΓΗΤΑ 
J1P86MHMIA ΙΟΝ ίΗΜΟΜ

ΣΤΗΝ ΑΜΕΡΙΚΗ

ΜΡΙίΚΙΗΗΙΙΚί MEiNH 111 
UIMim ΙΟΙ MM

Κοινή σύσκεψη των σωμα­
τείων της Συντονιστικής Επίτ 
ροπής και των 9 μελών ης Διοι 
κησης του ΕΚΗ, που είχαν μέ 
χρι τώρα την ευθύνη των κινη 
τοποιήσεων των εργαζομένων 
στο νομό, πραγματοποιήθηκε 
προχθές με θέμα τα πρόβλημα 
τα που απασχολούν τους έργα 
ζόμενους του νομού καθώς και 
την κατασταση του συνβικαλι 
στίκού κινήματος.

Η σύσκεψη αποφάσισε να α 
ναλάβει η ΣΕ και τα 9 μέλη 
της Διοίκησης, εκστρατεία για 
την ενημέρωση, των εργαζομέ­
νων πάνω στα προβλήματα με

Η ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΓΚΟΥΕΠΑΡ
Συνέχεια από την 1η σελ. 

θέμα να ζητήσει από τον Γον. 
Δΐιευθυντή Μιπλιξ να υποβάλει 
προτάσεις τον επόμενο μήνα σε 
μια ευρείας αντιπροσωπευτικό- 
τη,τας συνάντηση εμπειρογνω­
μόνων. Ο κ. Μπλιξ θα υποβάλει 
προτάσεις για μια διάσκεψη κυ­
βερνητικών εκπροσώπων που θα 
καλύπτει όλο το φάσμα των 
θεμάτων πυρηνικής ασφαλείας 
και για τη δημιουργία ομάδων 
εργασίας κυβερνητικών εμπειρο­
γνωμόνων, για να υποβάλλουν 
σχέδια διεθνών συμφωνιών για

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΝΕΛΕ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

Η ΝΕΛΕ (Νομαρχιακή Επι 
τροπή Λαϊκής Επιμόρφωσης) 
Ηρακλείου ζητά πτυχιούχο γεω 
πόνο ή απόφοιτο των ΤΕΓ τού 
τμήματος Τεχνολόγων γεωπο­
νίας με εμπειρία σε καλλιέργιες 
θερμοκηπίων για να εργαστεί 
ως Επΐμ)τής σε πρόγραμμα ατό 
μων με ειδικές ανάγκες.

Δικαίωμα συμμετοχής έχουν 
και όσοι έχουν πτυχίο ισότιμης 
σχόλής εξωτερικού.

Αιτήσεις γίνονται δεκτές 
στην ΝΕΛΕ Ηρακλείου Ζωγρά 
φου 7 2ος όροφος μέχρι 20—6 
—86.

Πληιροφοριες στα τηλ. 225 
682 και 289077 από 1θ·—12π.μ.

ΝΕΛΕ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
α.α.

ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ

Με την υπ αρίθμ. 79)1986 
απόφαση τσυ Πολυμελούς Π ρω 
τοδίκείου Ηρακλείου (εκούσιας 
Δικαιοδοσίας αναγνωρίσθηκε 
σωματείο με την επωνημια Συλ 
λογάς Εμπόρων Υαλοπινακών 
Νομού Ηρακλείου με έδρα το 
Ηράκλειο, το καταστατικό του 
αποτελείται από 24 άρθρα και 
σκοπός του είναι η υποστήριξη 
των επαγγελματικών συμφερόν­
των των καταστηματαρχών υα 
λοπινάκων Ν. Ηραλκείου και η 
ανάπτυξη πνεύματος αλληλεγγύ 
ης κοινωνικής και επαγγελ,ματί 
κής συνείδησης μεταξύ των με 
λών του

Ηράκλειο 6—6—1986
Ο Πληρεξούσιος δικηγόρος 
ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡ.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ, 
ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΚΑΙ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ 
ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ ΠΑΓΚΡΗΤΙΟ 
ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ ΚΑΙ 
ΠΑΝΑΝΈΙΟ ΓΕΝΙΚΟ 
ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ

Στις 26.6.86 ηιμέιρα Πέιπτη 
και ώρα 12 π.ιι. (λήξη επ'δόσε 
ως προσφορών) θα διενεογηθεί 
στο γραφείο Δ)νσεως Τεχν. Υ 
πηρεσιων 'Νομαρχίας Ηρακλεί­
ου δημόσιος μειοδοτικός διάγω 
νισμός με εν.σφάγιστες πιροσφο 
ρές δια συμπλη,ρωσεως τ μολο 
γιου και προϋπολογισμού σύ’ΐ- 
φωνα με τις διατάξεις του ΠΔ 
609)85 (άρθρο 9) περί εκτελέ- 
σεως των ΔΕ εκτελεστικού του 
ΝΔ 14ι18)84 περί εκτελέσεως 
των Δητ. έργ. για την ,νάδει 
ξη αναδοχου εκτελέσεως των ε 
ιργασιων ΕΠΕΚΤΑΣΗ Υ)Σ Ε-’ 
ΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ Η)2 στο Πα- 
γκρήτιφ Βενιζέλειο και Πανά- 
νειο Γενικό Νοσ)μειο προϋπο­
λογισμού δαπάνης τριάντα δυο 
εκατομμυρίων δρχ, (32.000.000) 
Το έργο θα χρηματοδοτείθεί α 
πό τον Κρατικό προϋπολογισμό 
(εργολ. όφελος 28ο)ο)

Δεκτοί στον διαγωνισσμό ε 
ργολάβοι Δηυ. Εργων, κάτοχοι 
εργοληπτικού πτυχίου Β τάξε 
ως και άνω για έργα ήλεκτρο 
μηχανολογικά η Εταιρείες ή 
κοινοπραξίες Εταιρειών έχου- 
σες τα απαιτούιμενα προσόντα.

Εγγύηση ςπρωετοχής δρχ 
(640.000) σε γραμμάτια του Τα 
μείου Παρακαταθηκών και δα­
νείων ή σε εγγυητική επιστο­
λή αναγνωρισμένης Τραπέζης ή 
ΤΣΜΕΔΕ και που θα απευθύνε­
ται στο Βενιζέλειο Νοσοκομείο

Πληροφορίες στα γραφεία -ου 
Παγκρητιου Βενιζελειου και Πα 
νανείου Γενικού (Νοσ);μείο« 
στη Δ)νση> Τεχνικών Υπηρεσι­
ών της Νομαρχίας Ηρακλείου 
κατά τις εργάσιμες ημέρες καί 
ώρες.

Ηράκλειο 5—6—,1986 
Ο Πρόεδρος του ΔΣ 

ΦΡΑΓΚΙΑΔΟΥΛΑΚΗΣ Μ 

στόχο το συντονισμό της όρά 
σης τους. .

Γι αυτό το >Λγο πάρθηκαν 
,μια σειρά μέτρα όταος:

—Τακτική λειτουργία της Σ. 
Ε.

— Εκδοση ενημερωτικού Δε 
λτίου.

—- Πρόγραμμα συγκεκριμέ­
νων εκδηλώσεων που άμεσα θα 
αρχίσει να υλοποιείται.

Τέλος, όπως ανακοινώθηκε η 
ΣΕ θα συγκαλέσκι ως το ••έλος 
του μήνα πλατιά σύσκεψη των 
σωματείων του Ηρακλείου με 
συμμετοχή και εκπροσώπων 
δευτεροβάθμιων οργανώσεων 
απ την Αθήνα.

τη γνωστοποίηση και πληροφό­
ρηση και για την επείγουσα α­
ντιμετώπιση και βοήθεια σε περί 
πτώση πυρηνικού ατυχήματος. 
Όλα τα μέλη του διοικητικού 
συμβουλίου της ΔΟΑΕ επιβεβαίω 
σαν ότι αυτή η γνωστοποίηση 
και πληροφόρηση θα πρέπει να 
παρέχεται έγκαιρα ακόμη και πριν 
από τη θέση σε ισχύ των σχετι­
κών συμφωνιών.

Όλες αυτές οι εξελίξεις υποδη 
λώνουν πόσο σημαντική είναι η 
ύπαρξη ισχυρών πολυμερών θε­
σμών που θα προσφέρουν την 
πλήρη και ουσιαστική συμβολή 
τους στην πρόληψη της πυρηνι 
κής καταστροφής. Τούτο συνι- 
στά ένα επιπρόσθετο λόγο για να 
καλωσορίσουμε την υποστήριξη 
που οι έξι ηγέτες της πρωτοβου 
λίας των πέντε Ηπείρων για την 
ειρήνη και τον αφοπλισμό έδω­
σαν στα Ην. Έθνη.

Παρακαλώ δεχθείτε κ. Πρωθυ 
πουργέ τήν επιβεβαίωση της πιό· 
ψηλής μου εκτίμησης.

Ξαβιέ Περές ντε Γκουεγιάρ».

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ 
ΠΤΥΧΙΌΥΧΩΝ ΥΠΌΜ)>ΝΙΚΩΝ 
- ΤΕΧΝΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 
ΤΜΗΜΑ ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ — ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Συνάδελφε,
Σε καλούμε στην έκτακτη Γε­

νική Συνέλευση της Π.ιΕ.Π.Υ. 
ΤΕΜ τμήματος Ηρακλείου^ στις 
10)5)86 ημέρα Τρίτη και ώρα 

-6 μ.μ. στην Λέσχη Πρασωηικού 
Ο.Τ.Ε. (οδός θεοτσκοπούλου 9) 
μ®> θέμαιτα:

1) Ενημέρωση για την συμ­
μετοχή στην Παγικιρήτια κινητο­
ποίηση της 1'2)6)86.

Η ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΟΛΩΝ ΜΑΣ 
ΕΙΝΑΙ ΚΑΘΟΡΙΣΤΙΚΗ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΠΡΟΩΘΗΣΗ ΤΩΝ ΣΤΑΣΙΜΩΝ 
ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΩΝ ΤΟΥ ΚΛΑΔΟΥ 
ΜΑΣ.

Η ΔΙΟΙΚΟΥΣΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧIΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Δ)ίΝΣΗ ΤΕΧΝ. ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
Αριθ. Πρωτ. ΤΥ ΟΙΚ. 3364

ΑΝΑΒΟΛΗ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Η Δ)νοη Τεχιν. Υπηιριεσιών 
Νομαρχίας Ηρακλείου αναβάλ­
λει το δημόσιο μειοδοτικό δια­
γωνισμό για την εκτέλεση του 
έργου οδός Χόνδρος — Κερα- 
τόκαμπος της .23—6—86 για' 
την 26 Ιουνίου 1986 ημέρα Πέμ­
πτη, και ώρα 10—11 (11η λήξη, 
παράδοσής προσφορών) στα 
γραφεία της Δλνσίεωζ Τεχν. Υ­
πηρεσιών από αρμόδια επιτρο­
πή.

Ο διαγωνισμός θα γίνει με το 
σύστημα της προσφοράς μ-ε ε­
νιαίο ποσοστό έκπτωσής σύμ­
φωνα με τις διατάξεις τού άρ­
θρου 4 παρ. 4 πιερίπτ. Α' του 
Ν. 1418)84 δημόσια έργα και 
ρυθμίσεις συναφών θεμάτων.

Η προ υ πολογιζόμενη δαπά­
νη του έργου είναι 16.000.000 
δρχ. από πιστώσεις ΣΑΝΤ 
8629 και.με πίστωση για το 
1986 8.000.000 δρχ.

Στη δημοπρασία γίνονται δε­
κτές εργοληπτικές επιχειρήσεις 
εγγεγραμμένες στο ΜΕΕΠ (Μη­
τρώο Εργοληπτικών Επιχειρή­
σεων) τάξης Α’ και άνω για έρ­
γα οδοποιίας και κάτοχοι πα­
λιών εργοληπτικών πτυχίων ΔΕ 
σε ισχύ που κατατάσσονται αυ­
τοδίκαια στις αντιστοιχίες κα­
τηγορίες κατά τάξεις του ΜΕΕΠ 
σύμφωνα με την παράγρ. 9 του 
άρθρου 16 του Ν.Δ. 1418)84 
και του άρθρου 1 της απόφ. 
ΕΔ 2Αι G1 )27: ΦΝ294) 18 3 -85 
που δη,μοσιεύθηκε στο ΦίΕΚ 
17ΟΒ)85 και πληρούν τις νόμι­
μες προϋποθέσεις με τους πε­
ριορισμούς που θέτει το άρθρο 
2 της παραπάνω απόφασης ως 
προς τα κατωτέρω όρια προ’υ’- 
πολογισμσύ για τη συμμετοχή 
στη δημοπρασία.

Η εγγύηση συμμετοχής θα 
απευθύνεται στο Νομαρχιακό 
Ταμείο Ηρακλείου και ορίζεται 
σε 300.000 δρχ. σ® εγγυητική 
επιστολή ανεγνωρισμένης Τρά­
πεζας ή ΤΣΜΕΔΕ ή γραμμάτια 
του Ταμείου Παρακαταθηκών 
και Δανείων.

Περισσότερες πληροφορίες 
και έντυπα παρέχονται τις εργά­
σιμες μέρες και ώρες στα γρα­
φείο της Δ)νσΐεως Τεχν. Υπηρε­
σιών της Νομαρχίας Ηρακλείου.

Ηράκλειο 5—6—86 
Με εντολή Νομάρχη

Ο Δ)ντής
I. ΜΊΜΊΔΗΣ

ΒΟΣΤΩΝΗ 6 (ΑΠΕ — Ην. Τύ­
πος) — Επιστήμονες της Γενετι 
■κής Μηχανικής παρασκεύασαν μια 
νέα πρωτε ΐ νη, η οποία μπορεί να 
αποδειχθεί αποτελεσματική στη 
θεραπεία των καρκίνων του ανα 
παραγωγικού συστήματος της γυ 
ναίκας, αποκάλυψαν γιατροί του 
«Γενικού Νοσοκομείου» της Μα- 
σαχουσέτης.

Συγκεκριμένα η πρωτε ΐ νη μπο 
ρεί να αποδειχθεί αποτελεσματι­
κή στη θεραπεία των καρκίνων 
που προσβάλουν τον τράχηλο 
της μήτρας, τις ωοθήκες, τις σάλ 
πιγγες και τον κόλπο, διευκρίνι­
σαν ερευνητές του νοσοκομείου. 
Οι καρκίνοι του αναπαραγωγικού 
συστήματος είναι η τέταρτη κα­
τά σειρά αιτία θανάτου των γυ 
ναικών που προσβάλλονται από 
την «επάρατη νόσο».

Παρόλο που η δοκιμή της πρω 
τε ί'νης σε ανθρώπους θα αργή 
σει ακόμα πέντε έως έξι χρόνια, 
επιστήμονας που εργάζεται στην 
εταιρία BIOGEN — η οποία συ­

ΑΟΓΟΙ ΚΑΙ ΑΗΪ1Λ0Γ0Ι
Συνέχεια από την 1η σελ. 

συμπλήρωσε ο ποιητής του Μύ 
λου....

ΠΡΟΣΟΧΗ όταν αγοράζετε 
φρούτα. Οχι τόσο επειδή έχουν 
ραδιενέργεια — είναι κι αυτό— 
αλλά διότι μερικοί «έξυπνοι» 
βάζουν μόστρα —σκεπάζουν τα 
τελάρα τους με φρεσκοκομμένα 
κεράσια π.χ και όταν πας σπίτι 
σου να τα πλύνεις, βρίσκεις ό 
τι το 70ο)ο είιναι χαλασιιένα 
και ακαταλληλα — επικίνδυνα 
για φώγωμα. Δεν φτάνει δηλα-

ΣΥΓΚΡΟΤΗΘΗΚΕ

Η ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ

ΣΥΝ)ΚΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ

ΕΛΕΓΧΟΥ ΤΗΣ ΔΕΗ

Με απόφαση του Νομάρχη κ 
Μαν. Λουκάκη συγκροτήθηκε η 
περιφερειακή Συνέλευση Κοινω 
νικού ελέγχου της ΔΈΗ (ίκοινω 
νικοποιηιμένης επιχείρησης) του 
Ν. Ηρακλείου (ΠΕΣΚΕ).

Η θητεία των εκπροσώπων 
της ΔΙνσης της επιχείρησης 
και των εργαζομένων.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΐιοΥΡΓΕίο πε. xq ΔΕ.·, 
ΓΓΜΚΗ ΓΡΆΜΜ. ΆΕ’ Α; - Ν 
Δ)ΝΣΗ ΣΥΓΚΟΙΝ. ΕΡΓΩΝ 
Τ. 12ης ΠΥΔΕ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΩΣ 

ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Η Δ)νση Σύγκοιν. Εργων τ. 
1ί2ης ΠΥΔΕ διακηρύσσει άτι ε 
κτίθεται σε ανοικτή δηιμοπρα 
σια με το σύστημα' υποβολής 
προσφοράς το με ενιαίο ποσο 
στο έκπτωσης, σύμφιυνα με τις 
διατάξεις των παραγρ. 2α και 
4α του άρθρ. 4 του Ν. 1418)84 
Δημόσια έργα και ρυθμίσεις συ 
ναφών θεμάτων» ως και του 
άρθρ. 6 του εκτελεστικού του 
Π.Δ)τος 609)1985 «Κατασκευή 
Δηιμ. Εργων» για την ανάδειξη 
αναδόχου εκτελέσεως του έρ­
γου» Εκτέλεση χωματουργικών 
εργασιών και διαπλάτυνση τεχ 
νικών για τη βελτίωση και συ 
ντήρηση της ΠΕΟ αρ. 9ο εντός 
Ν. Ηρακλείου στην ΕΟ 92 καί 
αριθμ. 97 Ηρακλείου Αγ. Γαλή 
νης» προυπολ. 5.000.000 δρχ.

Η δημοπρασία θα γίνει από 
την αρμόδια επιτροπή την 30 I 
ουνιου ,1986 ημέρα Δευτέρα και 
ώρα Γ3 μ.μ. (λήξη επιδόσεως 
προσφορών) και στα γραφεία 
της 3ης ΔΕΚΕ τ. 12ης ΠΥΔΕ 
που βρίσκονται στο Ηράκλειο 
οδός Μ. Γουβερνέτου αρ. 17.

Στη δημοπρασία για υποβο­
λή προσφοράς γίνονται δεκτές 
εργοληπτικές επιχειρήσεις εγγε 
γραμμένες στο Μ.ΕΕΠ Α’ τά 
ξης και άνω για έργα οοσποιί 
ας, κάτοχοι παλαιών εργοληπτι 
κών πτυχίων ΔΕ που κατατάσ­
σονται αυτοδίκαια στις αντίσ 
τοιχες κατηγορίες και τάξεις 
του ΜΕΕΠ με την παραγρ. 9 
του άρθρου 1'6 του Ν. 1418) 84 ό 
πως και κοινοπραξίες Α τάξεως 
καθώς και επιχειρήσεις αναλό 
γων έργων, που είναι γραμμέ 
νες στο Νομαρχιακό Μητρώο 
του Ν. Ηρακλείου και ασκού 
νται από Εργοδηγούς δετούς εμ 
πειριας ή Υπομηχανικούς, πτυχι 
ούχους ΤΕΙ και ΚΑΤΕΕ 3ετους 
εμπειρίας.

Εγγύηση συμμετοχής στη δη 
μοπρασια ορίζεται το ποσό των 
100.000 δραχμ. δηλ. ίση με με 
το 2ο)ο της προυπολογιζομένης 
δαπάνης του έργου που παρέχε 
ται με εγγυητική επιστολή συν 
τεταγμένη σύμφωνα με τις δια 
τάξεις του άρθρου 27 παραγρ. 
6 και του άρθρου 23 παράγρ. 3 
του ΠΔ)τος 609)1985 και θα α 
πευθύνεται προς την 3η ΔΕΚΕ 
τ. 10ης ΠΥΔΕ.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
να λάβουν γνώση όλων των 
σχετικών στοιχείων της μελέ­
της και να παραλάβουν τα τεύ 
χη για τη σύνταξη καιυποβολή 
της προσφοράς τους στα γρα­
φεία της 3ης ΔΕΚΕ τ. 12ής ΠΥ 
ΔΕ κατά τις εργάσιμες ημέρες 
και ώρες.

Ο ζζίντής Συγκοιν. Εργων.
τ. 12ης ΠΥΔΕ
Γ. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΗΣ
Πολ. Μηχ, με 2ο β.

νεργάστηκε στην ανάπτυξη της 
πρωτεΐ νης — δήλωσε ότι προ- 
κλινικές δοκιμές επιτρέπονται από 
τώρα.

Ένας άλλος επιστήμονας δήλω 
σε ότι πρόκειται για μια «νέα 
προσέγγιση στη θεραπεία του 
καρκίνου». Επειδή η πρωτεΐ νη 
«επιτίθεται κατευθείαν στην καρ 
κινογόνο περιοχή, αντί να ενι­
σχύει την ανοσία του οργανι­
σμού».

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΣΗΜΕΡΑ

ΓΙΑ ΤΗ ΧΟΡΩΔΙΑ

'Συνέντευξη Τύπου για θέμα 
τα, που αφορούν την πορεία 
της δημοτικής Χορωδίας Ηρακ 
λείου, δίνει σήμερα στις 11 το 
ιπρωί στην αίθουσα του ξενοδο 
χείου «Δαίδαλος» ο μαέστρος 
Δηιμήτρη Βιντίλα.

δή που τα φ(Χ)ύία περνούνε κρί 
ση με τη ραδιενέργεια αλλά έ- 
χωμε και την απάτη αποπώνω. 
Ποιος Ηρακλής θα βρεθεί να 
σκοτώσει το θηρίο που λέγεται 
«μόστρα» και που ιμόνο στο μα 
κάριο τόπο μας ζει και βασιλεύ 
ει.

Η ΡΑΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ και η α 
ναστάτωση που έφερε στον τό 
πο μας πέρασε στη λαϊκή γλώσ 
σά και αφομοιώθηκε μπορώ να 
πω, έτσι που να μην εμπνέει 
τον τρόπο ή, έστω την αμηχα 
via των πρώτων ημερών. Βρέ­
θηκα προχθές ιμε ίμια παρέα σ 
ένα χωρίο, και κάποιος χωρία 
νός εκεί μόλις γνωριστήκαμε 
μας λέει, κρατώντας το μπουκά 
λι της ρακής.
— Να πιήτε θέλει μ'α Τσ-ρνομ 
πϊλ; Και χωρίς να περιμένει α 
πάντηση γέμισε τα ποτηράκια 
μας «έως άνω».

ΕΤΣΙ τα Τσερνομπίλια — 
και τα ιμπεκερέλια που έγραψε 
προ ημερών ο αγαπητός φίλος 
Ελευθέριος Πλατάκης, πολιτογ- 
ραφήθηκαν σαν δυνατά ποτά 
και αντίδοτα που μάλλον ευθυ 
μία προκαλούν παρά φόβο. Ο 
καλύτερος τρόπος να πολεμάς 
τον εχθρό σου είναι να τον παί 
ρνεις «στο ψιλό» που λένε και 
να τον αντιμετωπίζεις με χιού 
μο.ρ. Είναι όπλο κι αυτό. Δοκι 
μαστέ το. Δεν στοιχίζει τίποτε.

Κωστής Φραγκοϋλης

ΒΡΕΤΑΝΝΟΙ ΒΕΤΕΡΑΝΟΙ 
ΤΗΣ ΜΑΧΗΣ
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Για να τιμήσουν τη Μάχη 
της Κρήτης βρέθηκαν τις τε 
λευταίες μέρες στο Ηράκλειο, 
Αγγλοι Βετεράνοι που το 1941 
έλαβαν μέρος στην Κρήτη.

Την περασμένη Κυριακή οι 
Βρετανοί επι σκάφθηκαν το Η­
ρώο της Εθνικής Αντίστασης 
στις Πατέλ,λες. Στους επισκέπ­
τες μίλησε ο καπετάν Χρήστος 
Μπαντομβάς.

Το βράδυ της ίδιας ημέρας 
ο ταξιδιωτικός πράκτορας κ. 
Κώστας Μπαντούβάς δεξιωθη- 
κε τους Βρετανούς στο χωριό 
Κάτω Ασίτες.

Οι βετεράνοι του πολέμου α 
ναχώ,ρησαν από το Ηράκλειο 
την Τρίτη.

βΡΕΤΑΝΝΟΪ 
ΣΥΝΕΛΗΦΘΗΣΑΝ 
ΓΙΑ ΑΛΗΤΕΙΑ

Τρεις Βρετανοί τουρίστες 
συνελήφθηισαν στα Μάλια για 
παράβαση του άρθρου 408 του 
Ποινικού Κώδικα, περί αλητεί 
ας. Πρόκειται για τους MICH­
EL TFAIKYSKY 24 ετών, 
CHARLES GOTH 27 ετών και 
CIMON PARKIN 22 ετών.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΑΝΤ1ΕΚΑΡ10Υ

ΨΗΦΙΣΜΑ

Ο πρόεδρος της κοινότητας 
Αντισκαριου εκάλεσε το ΔΣ σε 
συνεδρίαση για να συζητήση 
για την δολοφονία του Προέδ­
ρου ~της Κοινότητας Πηγαιδακί 
ων Κουτσάκη Ιωάννη.

Κατα την συζήτηση που ακο 
λούθησε αποφασίστηκε ομόφω­
να

Αφού πέρασαν 40 ημέρες από 
την δολοφονία του προέδρου 
Πηγαιδακίων Ιωάννου Κουτσά 
κη, χωρίς να φαίνεται η σύλλη 
ψη του δολοφόνου Ερωτουμε 
τις αρμόδιες αρχές να μας απα 
ντήσουν

1) Γιατί τόση σιωπή από τα 
όργανα που έχουν αναλάβη το 
έγκλημα.

2) Γιατί μετά την αισιοδοξία 
των αρχών για την σύλληψη 
του δολοφόνου ακολούθησε τό 
ση σιωπή.

Τηχ, απάντηση στα παραπά­
νω ερωτήματα που δημιουργηθη 
σαν ζητούμε επίμονα και το Κ. 
Σ και οι κάτοικοι του χωριού 
μας την σύλληψη του δολοφό 
νου και την παραδειγματική τι 
μωρία του

Ο Πρόεδρος
ΚΑΤΣΙΡΝΤΑΚΗΣ ΚΩΝ
Τα Μέλη

Γονναλάκης Ιωάννης, Κουτσά- 
κης Μηλτιάδης, Λαδουκάκης I 
ωάν, Σίμαραγδάκης Γεώργιος, 
Κουρτικάκης Γεώργιος.

Ακριβές Αντίγραφο
Ο Πρόεδρος της Κοινότητάς

Πέθανε προχθές και κηδεύτη­
κε χθες το πρωί η γνωστή Ηρα- 
κλειώτισσα Χαρϊκλεια 1. Ανο- 
στασάκη.

Παλιά καστρινή η αξέχαστη 
Λιλή, υπήρξε ένας ολοκληρωμέ­
νος άνθρωπος, στη διάρκεια 
της ζωής της, μια πραγματική 
αρχόντισσα της κασίτρινής κοι­
νωνίας ποτισμένη βαθειά με τις 
αρχές και τις παραδόσεις αυτού 
του τόπου.

Χριστρανή με βαθειά και στέ- 
ρεη πίστη, αλλά και άνθρωπος 
με προβληματισμούς και ανησυ­
χίες για τους συνανθρώπους 
της και τα προβλήματά τους, 
έδωσε αρκετόν από τον χρόνο 
της ζωής της στον κοινωνική 
δραστηριότητα. Σε κάποια πε-

ΟΜΙΛΙΑ ΣΗΜΕΡΑ 
ΤΟΥ κ. Ε. ΠΑΠΑΔΑΚΗ 
ΓΙΑ ΤΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ

Το πολιτιστικό -— φιλοσοφι­
κό κέντρο «Νέα Ακρόπολη» δι 
οργανώνει το Σάββατο 7 Ιουνι 
ου, ωρο. δ.ΟΟμ.ιμ. ομιλία με θέ 
ιμα: .

Στην ομιλία ο Καθ. Ε .Πα­
παδάκης θα μιλήσει για τα απο 
τελέσματα και τα προβλήματα 
της .μόλυνσης στον .οικολογικό 
κι ψυχολογικό τομέα,, καθώς 
και τα ερωτηματικά που δημι 
ουργούνται από τις προβλέψεις 
γα την αβέβαιη πορεία της αν- 
Ορωσοτητας στο ιμέλλον.

Η ομιλία θα γίνει στην οδο 
Γάβαλάδων 18 (κάθετος Καλο­
καιρινού 1ι78) και η είσοδος 
θα είναι ελεύθερη.

Μετά τιιμής
Η Διεύθυνση 

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Για την πλήρωση θέσεων AjEJI.

στο ΑΡ1ΣΤΟΤΕΛΕ1Ο ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣ)ΝΙΚΗΣ
Το Τμήμα Ιατρικής αποφάσισε την προκήρυξη για την πλή­

ρωση των παρακάτω θέσεων Δ.Ε.Π.
1. Δύο (2) επίκουρου καθηγητή του Τομέα Παθολογίας, με γνω 

στικό αντικείμενο τη μικροβιολογία - Εργαστηριακή Ανοσολογία 
(1) θέση καί την Καρδιολογία (1 θέση).

2. Δύο (2) επίκουρου καθηγητή του Τομέα Λειτουργικού - Κλι- 
νικοεργαστηριακού, με γνωστικό αντικείμενο τη Φυσιολογία (1) 
θέση και τη Μικροβιολογία (1 θέση).

3. Μιας (1) επίκουρου καθηγητή του Τομέα Κοινωνικής Ιατρι­
κής και Ψυχικής Υγείας, με γνωστικό αντικείμενο την Ψυχολογία - 
Νευροψυχολογία.

4. Δύο (2) επίκουρου καθηγητή του τομέα Μορφολογικού Κλι- 
νικοεργαστηριακού με γνωστικό αντικείμενο τη Φυσική - Πυρη­
νική Ιατρική (1) θέση και την Περιγραφική Ανατομική (1) θέση.

5. Δύο (2) επίκουρου καθηγητή του Τομέα Χειρουργικής με 
γνωστικό αντικείμενο τη Χειρουργική, Χειρουργική ενδοκρινών α­
δένων (1 θέση) και τη Μαιευτική - Γυναικολογία (1) θέση.

6. Μιάς (1) επίκουρου καθηγητή του Τομέα Υγείας του Παιδιού, 
με γνωστικό αντικείμενο τη Χειρουργική Παίδων.

7. Τριών (3) αναπληρωτή καθηγητή του Τομέα Υγείας του Παι­
διού, με γνωστικό αντικείμενο τη Χειρουργική Παίδων.

8. Μιάς (1) αναπληρωτή καθηγητή του Τομέα Νευρικού Συστή 
ματος κάι Αισθητηρίων οργάνων, με γνωστικό αντικείμενο την 
Ωτορινολαρυγγολογία Διαταραχές επικοινωνίας.

9. Μιάς (1) αναπληρωτή καθηγητή του Τομέα Χειρουργικού με 
γνωστικό αντικείμενο τη Χειρουργική θώρακας (καρδίας) και αγ­
γείων.

10. Μιάς (1) αναπληρωτή του Τομέα Μορφολογικού - Κλινικο- 
εργαστηριακού, με γνωστικό αντικείμενο την ιατρική Φυσική - Α­
κτινοπροστασία.

11. Έξη (6) αναπληρωτή καθηγητή του Τομέα Παθολογίας, με 
γνωστικό αντικείμενο τη Δερματολογία - Αφροδισιολογία (1) θέ­
ση, την Πνευμονολογία - Αλλεργικές παθήσεις Αναπνευστικού συ­
στήματος (1 Θέση) την Παθολογία - Γαστρεντερολογία (2) θέσεις, 
την Παθολογία - Καρδιολογία (1) θέση και την Παθολογία - Πνευ- 
μονολογία (1 θέση).

12. Μιάς (1) αναπληρωτή καθηγητή του Τομέα Κονιωνικής Ια­
τρικής και Ψυχικής Υγείας με γνωστικό αντικείμενό την Ιστορία 
της Ιατρικής.

Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι να υποβάλουν στο αρμόδιο Τμή­
μα την υποψηφιότητά τους μέσα σε αποκλειστική προθεσμία δύο 
(2) μηνών από την ημέρα της δημοσίευσης της προκήρυξης αυτής 
στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως ή ένα (1) μήνα από τη δημο­
σίευση στον ημερήσιο Τύπο όπως ορίζεται στο άρθρο 15 παρ. 
1β του Ν. 1268)82 η οποία πρέπει να συντελεσθεί κατά τη διάρ­
κεια της ανωτέρω διμήνου προθεσμίας.

Μαζί με την αίτηση πρέπει να υποβάλουν.
1. Αντίγραφο πτυχίου, αντίγραφο διδακτορικού διπλώματος 

κ.λ.π. τίτλους.
Αν οι τίτλοι σπουδών έχουν χορηγηθεί από Ανώτατα Εκπαιδευ 

τικά Ιδρύματα του εξωτερικού θα πρέπει να υποβληθούν και σχε­
τικές βεβαιώσεις ισοτιμίας από το ΔΙΚΑΤΣΑ.

2. Από τέσσερα (4) αντίτυπα όλων των επιστημονικών τους ερ­
γασιών.

3. Υπόμνημα που θα περιέχει τα σχετικά με τις σπουδές τους και 
τη δράση τους καθώς και ευρεία ανάλυση των επιστημονικών 
τους εργασιών.

Το υπόμνημα θα υποβληθεί σε πενήντα (50) αντίτυπα.
4. Πιστοποιητικό εγγραφής στα μητρώα Δήμου ή Κοινότητας 

περί του τρόπου και του χρόνου αποκτήσεως της Ελληνικής Ιθα­
γένειας. ’ >

5. Πιστοποιητικό του αρμόδιου Στρατολογικού Γραφείου τύ­
που Α\

6. Πλήρες αντίγραφο (τύπου Α’) του Ποινικού Μητρώου.
7. Πιστοποιητικό Υγείας και αρτιμέλειας της Α' Υγειονομικής Ε­

πιτροπής.
Σημείωση: Η προκήρυξη δημοσιεύθηκε στο ΦΕΚ 21)12-5-86 

«Παράρτημα».
Ο Πρύτανης 

Δημήτριος Α. Φατούρας

ΚΡΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ
«Τα εκπαιδευτικό τμήματα που 

ανοιξαν τον δρομο των Υπολογιστών

μαθητές ιου Ηράκλειου»στους

ΔΩΡΑ πολλά και
ΗΟΓΛΕ EDKIPUTEH 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ, ΠΕΡΙΟΔΙΚΑ,
ΟΛΕΣ ΟΙ ΩΡΕΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

ΒΙΒΛΙΑ
ΣΕ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΕΣ

σπς πιο σύγχρονες ειόικες αίθουσες 
ΕΝΑΡΞΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ: απο 2 ΙΟΥΝΙΟΥ !

ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΟΡΝΑΡΟΥ 45 I

ρίοδο μάλιστα, αρ&ρογραφού- 
αε a αυτήν εδώ την εφημερί­
δα πλουτίζοντας τις στήλες της 
με τη λεπτότητα της καλλιέρ- 
γειάς της και τη γυναικεία ιευαι- 
σθησία της, πάνω σε πραβλή- 
ματα της εποχής της. Υπήρξε 
για το Ηράκλειο μια πρωτοπό­
ρος.

Αλλά και όταν αυτοαποατρα- 
τεύθηκε η αξέχαστη Λιλή, δεν 
παραμέριζε στα γεγονότα. Ζού- 
σε μέσα σ’ αυτά, ενδιαφερόταν 
κα ι πρόσφερε στο βαθμό που 
μπορούσε τη βοήθειά της στις 
ποικίλες εκδηλώσεις της κοινω­
νικής ζωής.

Ως σύζυγος δε και ως μητέ­
ρα, υπήρξε πραγματικά υποδει­
γματική, και γαλούχησε το παι­
διά της με τις δικές της Αξίες 
με τις δικές της Αρετές, και τις 
ακριβές κοινές παραδόσεις μας.

Η «Πατρίς», μετέχει στο πέν­
θος των παιδιών της με ειίλΐικ(ρι- 
νή συναισθήματα θλίψης για το 
θάνατο της μητέρας τους αλλά 
και της παλιάς της συνεργάτι- 
δας, και εκφράζει προς αυτά 
και τις οικογένιεές τους τα θερ­
μά της συλλυπητήρια.

ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ
ΕΟΡΤΑΖΟΥΝ
ΟΙ ΔΩΡΗΤΕΣ ΣΩΜΑΤΟΣ

ΤΗΝ Κυριακή του τυφλού’ 
στις 8 Ιουνίου εορτάζει ο Παγ 
κρήτιος Σύνδεσμος Δωρητών 
σώιμάτος ,παρακαλουνται όσοι α 
πό τους δωρητές επιθυμούν να < 
εκκλησιαστούν μαζί με το ΔΣ 
να παρευρεθούν στην εκκλησία 
του Αγ. Μηνά.

ΘΕΡΙΝΑ ΤΜΗΜΑΤΑ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

ΣΤΟΥΣ

νΠΟΠΠΠΣΤΕΣ
για μαθητές

ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΛΥΚΕΙΟΥ

μβγαλης αξίας
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΑ

ΤΗΛ. 280.640 · 241.396
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ΔΙΑΦΟΡΑ
ΑΠΩΛΕΣΘΗ διαβατήριο που α­
νήκει στον Σήφάκη Ευάγγελο. 
Παρακαλειται ο ευρών όπως τη­
λεφωνήσει στο 227787.

ΙπΗΐ 
ΑΥΤΟΜΑΤΟΙ ΤΗΛΕΦΩΝΗΤΕΣ 
Τηλεχειριζόμενοι, σας αντικαθι­
στούν επάξια καθ' όλο το εικο­
σιτετράωρο. Ακούτε τα μηνύ- 
ματά σας από όπου και αν βρί- 
σκεσθε. Ευκολίες πληρωμής. 5 
χρόνια εγγύηση. Τηλεφωνήστε 
μας για μια δωρεάν επίδειξη. 
Τηλ. 288248.

(Δ 785) 1^1
ΧΑΘΗΚΕ τσάντα που ανήκε σε 
ορφανό φοιτητή στο δρόμο 
Χουδετσίου — Ηρακλείου, με 
περιεχόμενο βιβλία, μια φωτο­
γραφική μηχανή ΟΑΝΟΝ και 
άλλα προσωπικά του είδη. Πα- 
ρακαλεϊται όποιος βρει την τσά­
ντα να επικοινωνήσει με τα τη­
λέφωνα 252227 και 235951 και 
θα αμειφθεϊ.

(Δ 784) 1—6
«ΕΠΙΛΕΚΤΙΚΗ»; Αξιόλογο άτο­
μα από Ηράκλειο, Αθήνα, υπό- 
.λοιπή Ελλάδα, θέλουν να επι­
κοινωνήσουν μαζί σας για φι­
λία, δεσμό, γάμο. Στείλτε μας 
ηλικία, ύψος, μόρφωση, επάγ­
γελμα, ονοματεπώνυμο, διεύ­
θυνση, τηλέφωνο, προτιμήσεις, 
θα λάβετε ενημερωτικό φάκε­
λο, για ναι γνωρισθεϊτε με άτο­
μα που ταιριάζουν μαζί σας. 
«ΕΠΙΑ'ΒΚΤΙΚΗ»·. Ταχ. θυρ. 
17530 - 54009, Θεσσαλονίκη.

ΕΧΑΘΗ μοτοποδήλατο μάρκας 
ΥΑΜΑΧΑ, χρώματος κόκκινο με 
αριθμ. ' κυκλοφορίας ΤΙ 1839. 
Παρακαλείται όποιος γνωρίζει 
τίποτε ας τηλεφωνήσει στο 
287319 και αμειφθήσεται.

ΕΝΟΙΚ,Α/ΕΤΑΙ

(|Δ 784) 1—2
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΩ και ΕΝΟΙΚΙΑΖΩ 
δονητές μπετού και αντλίες νε­
ρού. Πληροφορίες τηλ. 238893.

(Δ 785) 1—6
100.000 και άνω κερδίζετε μη- 
νιαίως εργαζόμενος στα τουρι- 
στικότερα .μέρη της Κρήτης. 
Απαραίτητες προ’υ ποθέσεις δί­
πλωμα μοτοσυκλέτας ή μοτοπο­
δηλάτου, βασικές γνώσεις σ' 
αυτά και λίγα Αγγλικά. Τηλέφ. 
0897 - 22235.

(Δ 791) ΐ!—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί στην ο­
δό Κυκλάδων και Αναγεννήσε­
ως γωνία, κατάλληλο για οιαν- 
δήποτε επαγγελματική χρήση. 
Πληροφορίες τηλ. 285355.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
με χωλ, μεγάλη κουζίνα, πλή­
ρες λουτρό και κεντρική θέρ­
μανση στην οδό Ροδάνθης αρ. 
6 στο Μασταμπά. Πληροφορίες 
τηλ. 232432.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο περιο­
χή θερίσσου. Τηλ. 281751.

.·

(Ε468) 1—2

(Δ 783) 1—20

ICO - SERVICE
Μάρκου Μουσούρου 28 
Ηράκλειο, Τηλ.: 286072

ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΜΕΛΕΤΩΝ ΚΑΙ 
ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ

— Σχεδισσμός και πραγμα 
τοποίηση οποιοσδήποτε 
κατασκευής που αφορά 
τους κατοικίσιμους χώ­
ρους.
— Ανακαίνιση και διακό- 
σμηση δωματίων και χώ­
ρων υποδοχής ξενοδοχεια­
κών συγκροτημάτων.
— Κατασκευή μακέτας.
— Επίψλεψη κτιριακών έρ 
γων.
— Τεχνικοοικονομικές με­
λέτες.

(Δ786) 1—5

Επσγγελματιας Μουσικός 
(Κιθάρα — τραγούδι με 
δικό του ανεξάρτητο 
πρόγραμμα, ζητεί ανάλο 
γη εργασία σε ξενοδοχεί 
ο. Μπαρ, Ταβέρνα Μπου 
ατ„ πληροφ, τηλ. 237— 
644.

1—15

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι) 

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ» 

Έρεμναι, παρακολουθή­
σεις, κλοπαϊ, διαζύγια, 
μοιχεία ι. θέματα: οικογε­
νειακά, οικονομικά, ε­
μπορικά, βιντεοσκοπή­
σεις, φωτογραφήσεις, 
μαγνητοφωνήσεις. Πλή­
ρης ηλεκτρονικός εξο­
πλισμός. Αναλαμβάνομε 
υποθέσεις σε διεθνή 
κλίμακα. Απόλυτος εχε­
μύθεια. Αμοιβή τελευ­
ταία:. Τηλ. 241522, Πλ. 
Κορνάρου και 1866, 37
(Βολιδέ Τζαμί), 
«λείο - Κρήτης.

(Δ 778)

Ηρά-

1—25

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΚΑΡΙΕΡΑΧσε 
μια από τις μεγαλύτε­
ρες Ασφαλιστικές Εται­
ρίες, Τα άτομα: που ζη­
τάμε ΠΙΘΑΝΏΣ ναι εργά­
ζονται αλλά να μην εί­
ναι ικανοποιημένα από 
τη δουλειά τους, την 

αμοιβή τους, την εξέλιξή 
τους. Δεν απαιτούνται 

ασφαλισικές γνώσεις αλ- 
λάδραστηριόΤητα άνω 
του μέσου όρου, όπως 
επίσης και φιλοδοξία 
για καλλιτέρευση του 
εισοδήματός τους που 
είναι απαραίτητα στοι­
χεία. Στους σωστούς 
υποψήφιους προσφέρου­
με μια καλή εργασία, υ- 

ψηλές δυνατότητες εισο­
δήματος και άριστόν πε­
ριβάλλον εργασίας. Γμ 

περισσότερες πληροφο­
ρίες επικοινωνήστε με κ. 
ΚαλαΊ'τζάκη στο τηλέ­
φωνο 227815.

(Δ 792) 1—10

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΓΡΑΦΕΙΟΥ 
ΚΑΙ ΑΛΛΑΓΗ 
ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ

Το γραφείο του δικη­
γόρου Γιώργου Λυπάκη 
μεταφέρθηκε στην οδό 

Σμύρνης αρ. 29 (δίπλα 
στη Β’ Εφορία) και ο 
νέος αριθμός τηλεφώ­
νου είναι 242.680.

{Δ 787) 1—10

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΓΡΑΦΕΙΟΥ 
ΚΑΙ ΑΛΛΑΓΗ 
ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ

Το γραφείο του δικη­
γόρου Γιώργου Τσικνά- 
κη μεταφέρθηκε στην ο­
δό Σμύρνης 29 (δίπλα 
στη Β’ Εφορία) και ο 
νέος αριθμός τηλεφώνου 
είναι 242.646.

I (Δ 788) 1—10

(Ε471) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο καταστή­
ματα γωνιακά 47 και 67 τ.μ. με 
υπόγειο και πατάρι, στην οδό 
Παλαιολόγου, κοντά στο πάρ­
κο ΘεοτοκΌπούλου. Πληροφο­
ρίες τηλ. 226102, ώρες 9—2 και 
6—8 απόγευμα.

(Ε 422) 1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ παραθαλάσ­
σια επιπλώμένα διαμερίσματα 
εις Αναληψιν Χερσονήσου. Τηλ.. 
227012.

(0479) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
διαμερίσματα στο Λιμένα Χερ- 
σονήοου για παραθέρισμό. Πλη­
ροφορίες τηλ. 226014—280708, 
από 08.00—15.00.

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕ πλακοστρώ-; 
σεις πεζοδρομίων και λουτρών, 
σουβάδες, κτισίματα τούβλων 
κοι άπαντες τους ελαιοχρωμα­
τισμούς. θπιϊσης διαθέτουμε με­
γάλη ποικιλία σε πλακίδια, πορ­
σελάνης ιταλικά και ελληνικά σε 
πολύ καλές τιμές. Τηλ. 230134 
— 281773.

(Δ 789) 1—6
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ:

Τηλεοράσεις, ραδιομογνητόφω- 
να, πικ - απ, STEREO και απλά. 
Ταχεία εξυπηρέτηση, τιμή χα­
μ αλή. Τηλ. 288.683.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο (2) γρα­
φεία 1ου ορόφου στην πολυκα- 
τοιικία γωνία Ιωάννου Μουρέ- 
λου και 'Μιχελιδάκη 5, πρώην 
Αγροτική Τράπεζα. Πληροφορί­
ες Κων)νο Δασκαλάκη, τηλέφ. 
761.300 και ώρες 7—ιΙΟ μ.μ.

(0442) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 100 
τ.μ. με «ατάρι και βοηθητικούς 
χώρους και αυλή στην Λ. Κνω­
σού, 113. Πληροφορίες τηλέφ. 
0891 - 41233.

(Ε 445) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
διαμερίσματα για διακοπές στο

Δ 740) 1—^10

Καλό - Χωριό 
παραθαλάσσια, 
εργάσιμες ώρες.

(0 440)

Μεραμβέλλου,
Τηλ. 220777,

1—10

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ ΡΟΔΙΤΗΣ
Λεωφ. Κνωσού 82 — Τηλ.: 230103, 238611

Μερσεντές 123 μοντ. 1979. Φορντ Κάπρι μοντ. 1979 
Όπελ Καντέτ 1200 CC μοντ. 1982. BMW 1602 μοντ. 1973 
Πόλο μοντ. 1980. Χιουντάι 123 μοντ. 1980. FIAT 127 μοντ. 
1979-80. Οτομπιάνκι Ελενγκάν μοντ. 1980
Φονρτ Φιέστα μοντ. 1980. Φορντ Έσκορντ μοντ. 1983 
FIAT 127 στέσιον, μοντ. 83-84. Γιούγκο μοντ. 1985.
Σουζούκι τζιπ μοντ 1981. Ζέμπρα τζιπ μοντ. 1985
Ζέμπρα επιβατηγό μοντ. 1985. Σουζούκι FF40 μοντ. 1982 - 
83. BMW 316 μοντ. 1984. BMW 315 μοντ. 1981. BMW 316 
μοντ. 80 για πολύτεκνους.

!; ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ :ί
’! Το Νηπιαγωγείο - Παιδικός Σταθμός «Ειρη- <

νούλα»

6-86,

μή 63,

κάνει τις εγγραφές του από 2-6-86 —15- 

9—1 στο Νηπιαγωγείο, Άγιο Ιωάννη, Ερ- 

τηλ. 236352 και 5—8 στα γραφεία, Κα-

ποδιστρϊου 39, 3ος όροφος, τηλ. 230438. Ι;

«ΕΥΚΛΕΙΔΗΣ»
ΘΕΡΙΝΑ ΤΜΗΜΑΤΑ

1) Για Α, Β, Δ Δέσμη

2) Για επανεξεταστέους μαθητές Γυμνασίου - Λυ-

κεΐου

2) Προπαρασκευαστικά μαθήματα για A, Β, Γ 

τάξεις Λυκείων.

Έβανς 32, τηλ. 286336 — 289171

«ΙΑΝ TOURS»
Έβανς 32 — Τηλ. 286336 — 289171

ΘΕΡΙΝΕΣ ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

α) Εσωτερικού

1) θεσ)νίκη - Κέρκυρα

2) Ζάκυνθος - Πελοπόννησος

3) θεσ)νίκη - Καβάλα - Θάσος - Αλεξανδρούπολη

4) Κέρκυρα - Ζάκυνθος

β) Εξωτερικού

Ισπανία - Γαλλία - Ιταλία.

1) Από 16)7 — 1)8

2) Από 20)7 — 3)8

ΗΛΙΟΘΕΡΜΑ ΤΑΧΕΙΑΣ ΑΠΟΔΟΣΗΣ

θέλετε ζεστό νερό όλο το χρόνο ΔΩΡΕΑΝ 
θέλετε σωστό Ηλιόθερμο σε χαμηλή τιμή;

ΗΛΙΟΘΕΡΜΑ BETA
Ασύγκριτα σε ποιότητα - απόδοση - τιμή.

ΓΡΑΠΤΗ ΕΓΓΥΗΣΗ 10 ΕΤΩΝ

ΗΛΙΟΘΕΡΜΑ BETA
Άφθονο ζεστό νερό, όλο το χρόνο 

γιατί εμείς αξιοποιούμε σωστά τον Ήλιο.
ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ Αρκαλοχώρι Ηρακλείου τηλ. (0891) 23045

ΕΚΘΕΣΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟ Αρχανών 6 
(παραπλεύρως Φαρμακείου Χαλκιαδάκη) τηλ. 286812

ΙΩΑΝΝΗΣ ΕΛ. ΣΚΟΥΛΑΤΑΚΗΣ
Επωφεληθείτε της ευκαιρίας, τώρα.

(0478) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη διόρο- 
φος 170 τ,ιμ. ισόγειο και 170 τ. 
μ. ο όροφος με βιομηχανικό 
ρεύμιά. Και αποθήκη 670 τ.μ. 
στη. θέση: Ξηροπόταμος, πίσω 
από το υποκατάστημα MISKO. 
Πληροφορίες τηλ. 231.896.

(0 480) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΩ κατ' οίκον πλυντή­
ρια ρούχων και πιάτων, Πληρο- 
φοριίες τηλ. 280465, ώρες κα­
ταστημάτων.

(0481) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εις Κόκκινη Χά­
νι διαμέρισμο 4 δωματίων (100 
τ.μ.): με τηλέφωνο και τζάκι. 
Πληροφορίες τηλ. 283393.

(0470) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 30 
τ.μ. με W.C., καλοριφέρ στην 
οδό Μέρα μ βέλου 4. Πληροφο­
ρίες τηλ. 226733.

(0391) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 45 πε- 
ρίπο υτετρ. μέτρων, Δαιδάλου 
35. Πληροφορίες τηλ. 283584.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 5 γραφεία κα­
τάλληλα και για φροντιστήρια 
κλπ., 1ος όροφος, γωνία Αγ. 
Τίτου - Μιλάτου, έναντι Δημαρ­
χείου. Τηλ. 287431 — 226619.

(0449) 1—4
ΠΑΡΑΘΑΛΑΣΣΙΑ επιπλωμένα 
διαμερίσματα καλής κατασκευής 
2 δωματίων 4 κρεβατιών ενοι­
κιάζονται στον Ανισαρά Χερσο­
νήσου. Τηλ. 228004 ή 224083.

(0465) 1—■4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία στο Πα- 
λιόκαστρο επιπλωμένη από ένα 
μήνα- έως και χρόνο. Τηλέφ. 
231097 — 230962.

(0 462) Τ—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία εντός της 
πόλεως Ηρακλείου εκ 3 κυρίων 
δωματίων και λοιπών βοηθητι­
κών χώρων οδός Ρενιέρη 22 και 
Σακορράφων γωνία, τηλέφωνο

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος με γγώ- 
σεις ηλοκτρόνικής και ραπτο­
μηχανών γιο κατάστημα ηλε­
κτρικών ειδών, Τηλ. 282919, ώ­
ρες καταστημάτων.

(Ζ537) 1—5
ΤΑΒΕΡΝΑ ζητεί ψήστη, σερβι-
τόρο και 
ρίες τηλ. 
μ-μ-

(Ζ 538) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
νή μερική

λαντζέρα. Πλη,ροφο- 
228101, μετά τις 6

νέας ή νέα για πρωΤ- 
απασιχόληση. Πληρο-

φορίες τηλ. 287837, πρωΤνές 
ώρες.

(Ζ536) 1—
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καμαριέρα για ξενο- 
Ιδοχείο περιοχής Χερσονήσου. 
Τηλ. 0897 - 22886.

(Ζ531) 1—4
ΦΑΡΜΑΚΟΠΟΙΟΣ αδειούχος μιε 
πενταετή πείρα ζητά πρω’Γνή 
ή απογευματινή 'απασχόληση.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος με προ'υ'πηρε- 
σία σε σούπερ - μάρκετ να έχει 
δίίτλωμα οδηγήσεως αυτοκινή­
του και με Αγγλικά ή Γερμανι­
κά. Πληροφορίες τηλ. 251081.

(Ζ509) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα . για κσφέ- 
μπαρ, τέλος οδός 25ης Αυγού­
στου. απέναντι από την. ταβέρ­
να «Τα Ψάρια». Πληροφορίες 
εντός.

(Ζ507) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για γρα­
φείο ενοικιάσεως αυτοκινήτων 
να γνωρίζει Αγγλικά και ει δυ­
νατόν Γερμανικά και απαραίτη­
τα κάτοχος ερασιτεχνικού δι­
πλώματος. Πληροφορίες τηλέφ.
220680 — 821424.

(Ζ 505) 1—5

(Ε467) 1—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 80 τ.μ. 
περίπου δίπλα ακριβώς από το 
Χανιώτικο Πρακτορείο, πλησίον
ξενοδοχείου «ζ.ενια». 
ρίες τηλ. 286.523.

(0455)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι

Πληροφο-

1—5 
με κεντρι-

κή θέρμανση στον Άγιο Ιωάν­
νη. Πληροφορίες τηλ. 232520.

(0468) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 320 
τ.μ. και 120 τ.μ. πατάρι με 500 
τ.μ. ακάλυπτο χώρο αυλογυρι- 
σμένο, στο δρόμο προς Γάζι, 
5ο χιλιόμ. Πληροφορίες τηλέφ. 
250644.

(Ε456) 1—6
ΓΙΑ ΠΑΡΑΘΕΡΙΣΜΟΝ ενοικιά- 
ζονται μεταξύ Στολίδος και Μό- 
λϊων επιπλωμένα διαμερίσματα. 
Πληροφορίες τηλ. 241.154 — 
289.974 — 242.165.

(0 466) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλω­
μένα διαμερίσματα εις θέ­
ση Αγγισαρά Χερσονήσου 
50 μέτρα από την θάλασ­
σα. Τηλ. 227067 (8—3)

(Ε464) 1—3

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΙΤΑΛΙΚΑ σε εντατικά μα­
θήματα παραδίδονται 
τους μήνες Ιούλιο - Αύγου 
στο για αρχάριους. Ιδιαί­
τερα κατ' οίκον για όλες 
,τις τάξεις. Τιηλ. 234920 -
741129.

(Μ599) 1—4

ΓΑΛΛΙΚΑ ΤΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ 
Η αλλοδαπή καθηγήτρια 
MARI - ΜΑΝΤΛΕΝ SAYE- 
GH - ΚΥΠΡΙΩΤΑΚΗ, παρά 
δίδει εντατικά μαθήματα 
τους μήνες Ιούλιο - Αύγου 
στο για:
— Τμήματα προπαρασκευ 
αστικά.
— Τμήματα 1,2,3.
— CERTIFICAT
— Ειδικό τμήμα υπαλλή­
λους ξενοδοχείων.
Πληροφ. - εγγραφές, τηλ. 
234920 — 741129.

(Μ598) 1—4

ΔΙΔΑΣΚΟΝΤΑΙ Μαθημα­
τικά σε μαθητές όλων 
tov τάξεων Γ υμνασίου 
και Λυκείου. Μαθήματα 
προετοιμασίας για υπο­
ψήφιους Ανωτάτων Σχο­
λών (πρώτη και τέταρτη 
Δέσμη). Επίσης λειτουρ­
γούν τμήματα: και για 
ανεξεταστέους.
Κώστας Βαρβεράκης, 
μαθηματικός. Τηλέφωνο 
226207.

(Μ 600) 1—4

287290.
(0 474)

Τηλ. 287323.
(Ζ53Ο) 1—£

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη ΝΟΕΟ- 
ΚΟΜΑ για εργασία κατ’ οίκον 
μια μέρα την εβδομάδα. Πλη­
ροφορίες τηλ. 230458., 09.00-

1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο 30 τ.μ. 
κατάλληλο για αποθήκη εις Μπε- 
ντεβή Καμάρα, έναντι MAZDA 
και όπισθεν σούπερ - μάρκετ 
«Γαλαξίας». Τηλέφ. 285.244 —

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια στο κατά­
στημα υποδηιμάτων ΤΣΙΧΛΑΚΗ. 
Πληροφορίες τηλ. 282045.

15.00.
(Ζ506) 1—6

(Ζ 535) 1—10

284.149.
(Ε 475) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 330 τ.μ. 
στην κεντρική πλατεία Αγ. Νι­
κολάου Κρήτης. Τιμή 250.000 
δρχ. μηνιαίως και 6 ενοίκια προ­
καταβολή. Πληροφορίες οδός
Χάνδακας 30, 
Γ ιώργο.

(Ε477)

Ηράκλειο, κ.

1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ιεπιί της πλατεί­
ας ελευθερίας επαγγελματική 
στέγη, με 4 αίθουσες, χωλ, λου­
τρό και κουζίνα. Τηλ. 223839 —
282101.

(0 476) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για 
κοπέλα εργαζόμενη ή φοιτήτρια 
με κοινή κουζίνα και λουτρό 
στην περιοχή Καμίνια. Τηλέφ. 
241.846.

(0459) 1-^4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο κέντρο της 
πόλης 1ος όροφος (ή μέρος)
νεοδμήτου 
κατοικίας, 
χείρηση ή 
289095.

(0403)

πολυτελούς πολυ- 
κατάλληλος για em- 
γραφεία Τηλέφωνο

1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 50 
τ.μ. και υπόγειο 130 τ.μ. οδός 
Λυκάστου 27, Πόρος. Πληροφο­
ρίες.εντός.

(Ε443) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιΙ'ιυι'πόγιειος
χώρος 200 τ.μ. με 
σικό φωτισμό στην 
12. Τηλ. 221755.

(0407)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
γκαρσόν ιέρες στην

άπλετο φυ- 
οδό Ινάτου

Ιωάννη.
288533.

®45ι0)

1—10 
επιπλωμένες 
περιοχή Αγ.

Πληροφορίες τηλέφ.

1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2ου 
ορόφου, 6 δωματίων, κατάλλη­
λα για επαγγελματική στέγη. 
Πληροφορίες τηλ. 230110.

.(0 472) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στον πρώτο ό­
ροφο χώρος για επαγγελματική 
στέγη, 3 δωμάτια και βοηθητι­
κοί χώροι (κουζίνα' - λουτρό), 
κατάλληλος και για ιατρείο και 
ένας ημιόροφος στα ίδια τ.μ, 
ιπλατίεια Κορνάρου 26, έναντι 
Ιονιικής Τράπεζας. Πληροφορίες 
281702’ ώρες καταστημάτων.

(0 454) 1—4

. ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα που να γνω­
ρίζει Αγγλικά για να εργαστεί 
στο ταμείο Του κινέζικου ε- 
ιστιατορίου στις Γούρνες. Πλη­
ροφορίες τηλ. 761234.

(Ζ492) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για προώ- 
θησηχρυσοφικών κοσμημάτων. 
Αμοιβή ικανοποιητική. Πληρο­
φορίες κ, Μιχάλη, τηλ. 224975, 
ώρες καταστημάτων.

(Ζ304) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένες υφά­
ντριες. Τηλ. 284937.

(Ζ476) 1=8
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερ δια να 
προωθήσουν φανταστικό σετ 
φαγητού Ιταλίας 68 τβμ, (τρα- 
πεζομάνδηλα, πεσέτες, ποδιά, 
διάφορα ποτήρια και πιάτα, κα­
νάτα, βοηθητικά, μαχαιροπή- 
ρουνα) όλα με το ίδιο ντεκόρ.
Πλούσια δώρα.
τηλ. 286641.

(Ζ 499)

Πληροφορίες

1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πάπΐιο 
νούργιο ιμαντέλο, 
καλή κατάσταση, 
τηλ. 226875.

HONDA κα ι- 
κόκκινη, σε 
'Πληροφορίες

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ. λόγω αναχωρήσε- 
ως ένα γερμανικό λυκόσκυλο 8. 
000. δρχ., ένα Κανίς 2 μηνών 
6.000, ένα. τραγάκιι 3 μηνών Ζα- 
ναέ επιβήτορας 9.000 δρχ. Τηλ. 
234779.

(ΤΤ 33) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD TRANZIT μο- 
ντέλο '81 κα ι ·5!Ι|ΜΟΑ 1Ο0Ο μο­
ντέλο '74. Πληροφορίες τηλέφ. 
281661, πρωτ'νές ώρες.

(Π 37) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση παρα­
λιακής ταβέρνας κοντά στο ξε­
νοδοχείο «Αφιροδίτη» σε τιμή 
ευκαιρίας, λόγω αναωρχήσεως 
στο εξωτερικό. Πληροφορίες
τηλ. 231457. 

(ΙΠ36) 1—5

ΕΠΑΝΑΠΑΤΡΙΖΟΜΕΝΟΙ
ΕΠΩΦΕΑΗΘΕΙΤΕ ΑΠΟ ΤΟ ΝΟΜΟ

BMW316/1600
κατευθείαν 

απα το εργοστάσιο
Σίγουρα - Γρήγορα

Ειδικές τιμές - Οι καλύτερες στην Ευρώπη!
ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΣ ΕΙΣΑΓΩΓΕΑΣ

INTERCAR Α.Ε. Λ. ΣΥΓΓΡΟΥ 236 - ΑΘΗΝΑΙ
ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ

SERVIN KRITIS Α.Ε.
Λ. 62 Μαρτύρων 101 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

Τηλ. 283424 - 224822 TELEX 262-714 RIGA GR

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα, για την κα- 
φίετέρια «AQUARIUS», ,θεατό- 
κοπούλου, 21, έναντι ξενοδοχεί­
ου «Κάστρο». Μισθός ικανο­
ποιητικός. Πληροφορίες εντός 
από 8 μ.μ:. — 2 π.μ.

(Ζ534). 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας και βοηθός 
ίμαγείρου γιο την ταβέρνα «Αλ- 
κυ.ών» Κόκκινη Χάνι. Τηλέφωνο 
761129.

ΙΙΩΛΕΙΙΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση μ,ε με­
γάλο χώρο επί της πλα­
τείας Δασκαλογιάννη, κατάλλη­
λο για εστιατόριο, ζαχαροπλα­
στείο:, τουριστικό κλπ. Πληρο-
φορίες τηλ. 225198. 

(Π 33) 1—3

(Ζ 533) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία χωρίς οιικαγε- 
νειοκές υΓκιχρεώσεις για την ε­
πίβλεψη 2 μικρών παιδιών. Πλη­
ροφορίες τιηλ. 243298, από 07. 
00—09.00 και 21.000—23.00.

(Ζ532) J—3
ΕΛΑΤΕ να δουλέψετε τις ώρες 
που εσείς θέλετε στην εταιρία 
μας. Διαθέστε στους φίλους και 
γνωστούς σας τα είδη μας και. 
κερδίστε χρήματα απλά και εύ­
κολα. Ντύστε όλους όσους γνω­
ρίζετε με τα εσώρουχα, τις πυ- 
ζάμες, τις φόρμες γυμναστικής,; 
τις ρόμπες, τα μαγιώ, τα σετ 
θαλάσσης, νυχτικά κλπ. Τηλε- 
φωνείστε μας στο Πρατήριο 
που βρίσκεται στο Ηράκλειο 
τηλ. 284383.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα V.W. με ε- 
ιμπορική άδεια και ραδιοκασε­
τόφωνο σε αρίστη κατάσταση. 
Πληροφορίες τηλ. 289368, κ. 
Μάκη. 2—5 μ.μ.

(Π 34) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνιητο ΡΟίΝΥ, 
επαγγελματικό, σε αρίστη κατά­
στασή, μοντέλο ’81. Πληροφο­
ρίες τηλ. 243810, απογευματι­
νές ώρες.

(ΙΠ14) 1—4

Τεχνικό Γραφείο 
NIK. ΚΑΜΑΡΙΤΗ

Τηλ. 226140
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμέρισμα 
τα - καταστήματα - απαθή 
κες. Ετοιμοπαράδοτα και 
ημιτελή, εντός και εκτός Η 
ρακλέίου. Τιμές λογικές.

(Ζ312) 1—30 (Π18) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά τηλέφω­
νο, για την περιοχή Αλικαρνασ­
σού. Πληροφορίες τηλ. 222369
ή 241053.

(Ζ 481) 1—6
ΖΗΤΟΎΝΤΑΙ άτομα που διαθέ­
τουν ελεύθερο χρόνο ή ΝΓΠΗ- 
ΛΕΡ για γα προωθήσουν επα­
ναστατική οικιακή συσκευή που 
καθαρίζει ται πάντα (πατώμα­
τα - τοίχους - ταβάνια - ΧΑ­
ΛΙΑ - ΜΙΟΚΕΤΤΙΒΣ - μάρμαρο - 
πλακάκια - παντζούρια - τζά­
μια - φούρνο κουζίνας κλπ.) και

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο στα ' 
Λ ιοντά ρ ια (ίφα ρ μαικεί ο
Χλουβεράκη) ολόκληρο 

ή ,κοι τμηματικά, αποτε- 
λούμενο από δύο ισό­
γειά, καταστήματα μέ­
τρων .1|1: και 48 και· από 
τρεις ορόφους των 59 
τετριαγωνιικών ο κα,θέ- 
νας. ΐΠληιροφορίίες τηλ. 
224531 — 225256, ώρες 
γραφείου.

κάνει και 
μίσθιο ή 
ρίες τηλ.

(Ζ 500)

παρκέ. Αμοιβή ημερο- 
ποσοστά. Πληροφο-

242864.

(Π®) 1—10

1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες γι α την κα- 
φετέρια «Λένα» στην περιοχή 
Γουρνών Πεδιάδος. Πληροφορί­
ες τηλ. 761178.

(Ζ 479) 1-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ αρτεργάτης ή βοηθός 
για φούρνο, στη Σταλίδα. Τηλ. I 
0897)31533 —31391. ®

ΣΤΗΝ

(Ζ 478) 1—7 I
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καπέλα ή αγόρι που , 
να1 μιλάει Αγγλικά για γραφείο] 
ενοιικιάσεως αυτοκινήτων. Τηλ.|
220362.

(Ζ517) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς να γνωρί­
ζει γραφομηχανή για συμβό-Ι 
λαιογραφείο. Πληροφορίες τηλ.) 
242491.

(Ζ503) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας και λαντζέ- 
ρισσα για ταβέρνα. Πληροφο­
ρίες τηλ. 236Q17.

(Ζ510) 1μ-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόφυτον με 200 
δέντρα γωνιακό σε κενΤΡ'ϊκή αρ­
τηρία στην «εριοχή Κουκρόβ'ρυ- 
ση (Κάτω Πουλιές ιΜΟνοφατσί- 
ου). Τιμή λογική. Πληροφορίες 
στα τηλέφωνα 280600 - 232529 
- 233636.

(Π 35) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD TRANSIT 
(κλούβα) μοντέλο '81. Πληρο­
φορίες τηλ. 286186.

(Π 15) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα ΜΙΤΣΟΥ- 
ΙΜΠΙΕΙ σε αρίστη κατάσταση., 
με 30.000 χιλ. και εμπορική ά­
δεια.. Έλεγχος δεκτός. Τηλέφ. 
237443 — 236512, 5 - 8 μ.μ.

(Π 4) 1-^4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL KADET, μοντ. 
1964, σε καλή κατάσταση, απ 
τρακάριστο. Τηλ. 236731.

(Π 7) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση TAV0R- 
:ΝΑ - BAR στην περιοχή Γου­
βών. Τηλ. (0897) 41345.

(Π 6) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κλωσσύπουλα και 
κρεατότουλα στο 9ο χιλ. τής 
εθνικής οδού Ηρακλείου1 - Μοι­
ρών, στη θέση «ΑθανάΤοι». 
Πληροφορίες κ. Τσαγκαράκη 
Εμμ., από 9—10.30 π.μ. και 5—
7 μ.ιμ.

(Π 5) 1—14

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΙΚΑΟΒΤ STATION α,' 
χέρι σε αρίστη κατάσταση και 
περασμένο από ΚΤΕΟ. Πληρο­
φορίες τηλ. 237723 — 231765 
ή οδός θερίσσοιυ και Κοδυλά- 
κη γωνία . (Σούπερ - Μάρκετ 
«Κάστρο»).

(Π 12) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 3.300 τ.μ. 
στο 6ο χιλιόμετρο εθνικής οδού 
Αγ. Νικολάου — Σητεΐάς με ά­
δεια, οικΌδομής 200 τ.μ. πρόσο­
ψη στον εθνικό δρόμο και πα­
νοραμική θέα. Πληροφορίες τηλ. 
0831)27629 ή 26878.

(Π 987) 1—7

mondial 
HOSPHAUTV

καλοκαίρι 1986 
Γνωρίστε τη μαγεία της Μαγιόρκας, 
της Σεβίλλης & των Καναρίων Νήσων

ΤΗΛΕΦΩΝΗΣΤΕ ΜΑΣ ΓΙΑ ΕΓΧΡΩΜΑ ΦΥΛΛΑΔΙΑ 
ΤΗΛ. (081) 244.477 W®» mond,a> 

25ηςΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 52 (3ος όροφος) ^hoswautv 

- ΗΡΑΚΛΕΙΟ

(
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ί

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΓΥΝΑΙΚΕΙΩΝ ΡΟΥΧΩΝ
Δεκτές, μόνο σοβαρές προτάσεις. ’ [

Πληροφορίες τηλ. 283472 ώρες καταστημάτων. < [

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ |
Οικόπεδα προνομιούχα, επί της ασφάλτου, ζ

πλάτους 9 μ., προς παλαιό ΚΑΤΕΕ, Γιόφυρο. >
Τηλ. 221755. |

I ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ-ΣΕΡΒΙΣ |
Ι- ΨΥΓΕΙΩΝ — ΚΛΙΜΑΤΙΣΤΙΚΩΝ <!

ΣΜΑΡΙ ΑΝ ΑΚΗΣ MAN,
Κουρμούληδων 7 — Τηλ. 241218

Καμαράκι — Ηράκλειο ;!

ΓΡΑΦΕΙΟ ΨΥΧΙΚΩΝ ΕΡΕΥΝΩΝ 
Αστρολόγος - Παραψυχολόγος 

« Μ A Ν Ο Σ »
Υφηγητής Μεταφυσικής

Οδός Χάνδακας και Κυδωνιάς 21, Β’ όροφος

ΔΕΧΕΤΑΙ από 9—2 και 5—8 μ.μ.

ΙΑΠΩΝΙΚΗ ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ

DAIKIN

Δι

4 και ΤΩΡΑ

τεχνολογικά αλλά καί α'σθητικά

-52 c 

ιτανάλωί

’ Διατίθενται μόνο τα τελευταία μοντέλα!

Γ Και αν ποτέ χρειασθεί παρέχεται υπεύθυνο SERVICE

.; Δροσιςουν ακόμα καί

Γΐ Είναι οικονομικά χαμ

' Υπερέχουν σίγουρα ι

DAIKIN 
με εντολή δροσιάς...

...και με όλα τα προγράμματα στο χέρι!
_________ γνωρίζει τον κλιματισμή.

Απολαύστε τώοα αυτό που οας προσφέρει η εμπειρία 60 χρόνων 
έρευνας της DAIKIN αποκλειστικά στον.κλιματισμό;

Τον επαναστατικό τηλεχειρισμό κλιματισμού Wireless (χωρίς καλώδιό) 
Remote Control DAIKIN με microcomputer!

3ας για όλα τα προγράμματα δροσιάς από τη θέση 
1 κει κα; πέρα δεν θ ακούτε τίποτα γιατί;

ιχανήματβ DAIKIN είναι τελείως ΑΘΟΡΥΒΑ! 

ιφέοοντα; σε συσπίματα split και multi split \ 
πάντα με τη μαγεία του τηλεχειρισμού!,

3 μηϊανηι

ΓΙΑΝΝΗΣ ΞΕΝΙΚΑΚΗΣ ΟΕ
Κλιματισμοί - Πισίνες - Χημικά 

υδοοβέου Γ.Παπανδρέου 11-Τηλ.235298 
η-Ηράκλειο Κρήτης

ΤΑΥΤΟΧΡΟΝΑ 
multi split system 

Η DAIKIN ΔΙΑΘΕΤΕΙ ΤΟ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΗΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ 
ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΥ & ΨΥΞΕΩΣ ΣΤΟΝ ΚΟΣΜΟ.

g ΧΡΟΝΙΑ ΕΓΓΥΗΣΗ

ν ρυπαίνουν το περιβάλλον;

ΝΕΟ!

1
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2ΗΤΕΙΤΑΙ
2ΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για κατά- 
στημα πλαστικών ειδών. Πλη­
ροφορίες τηλ. 281267 ή 223806.

(Ζ494) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί υδραυλι­
κοί. Πληροφορίες τηλ. 236630,

ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
δραυλικού. 
283747.

(Ζ 483) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

μικρός βοηθός υ- 
Πληροφορίες τηλ.

προς ενοικίαση χώ-

βραδυνές ώρες. 
(Ζ515) 1—10

ΣΟΒΑΡΗ επιχείρηση ζητά κυ­
ρίες και δεσποινίδες για ευχάρι­
στη και προσοδοφόρα απασχό­
ληση, εκτός από τα κέρδη πα­
ρέχονται πολλά δώρα και ταξί­
δια. Πληροφορίες Έβανς 77, 
4ος όροφος στις κυρίες Χολ- 
ικιαδάκηί -και Σφακιανάκη από 
10—16.00 κάθε μέρα εργάσιμη 
εκτός Δευτέρας.

(Ζ486) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός απο- 
γευμάτινές ώρες. Τηλ. ·288237.

(Ζ528) 1—6
ΑΠΟ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ζητού­
νται πλακάδες πορσελάνης, σου- 
βαντζήδες, καλουπαντζήδΐς, ε- 
λαιοχρωματ'ΐισ’τές. Επίσης πύρ­
γοι σιδερένιοι. Τηλ. 230.134 — 
281.773.

(Ζ529) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόρες για 
PUB, μία πρω'Γνή και μία βρα- 
δυνή. TASSO ’S PLACE, Χάν­
δακας 28, τηλ. 282321.

ρος αποθήκης τουλάχιστο 110 
M2 εκτός κατοικημένης περιο­
χής με άδεια οικοδομής και α­
ποχετευτικό αγωγό ακαθάρτων. 
'Πληροφορίες τηλ. 289.499.

(Ζ462)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο κοπέλλες να ερ- 
γασθούνως BARWOMAN (μτταρ 
γούμαν) για την καφετέρια - πι­
τσαρία PUB «ΚΡΙ-ΚΡΙ», Εθν. 
Αντιστάσεως 99, τηλ. 228.354

ΠΩΛΕ.ΤΑΙ υίκοπεδο 2 στρεμμά­
των κατάλληλο για βίλλα, λεωφ. 
Ιωνίας (Τσιρίτ Με Γντάνι), επί 
της λεωφόρου. Τηλ. 235966 — 
235834.

(Π 10) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εις πε­
ριοχή Κόκκινη Χάνι και Γούρ- 
νες οικοδομήσιμα και μη, όσα 
μέτρα θέλετε. Τιμές προσιτές, 
ευκολίες γίνονται. Πληροφορίες 
τηλ. 761015.

ΠΩ/ιΕΙΤΑΙ VOLVO 343, αυτό­
ματο, λόγω ανάγκης. Τηλέφωνο 
285995' εργάσιμες ώρες.

(Π 973) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FORD 
TAUNS XL επιβατικό, μοντ. 71, 
με 118.000 χιλ., σε άριστη κα­
τάσταση. Πληροφορίες τηλέφ.
288873.

(Π 936) 1—10

(Π765) 1—20

(2523) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίδα για εργα­
σία σε Μίνι - Μάρκετ μιε λίγες 
γνώσεις Λογιίστικής. Τηλέφωνο 
236094, 8—2 και 5.30—8.

(2 520) Ί— 2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης υδραυλικός. 
Πληροφορίες τηλ. 236041, από

(ΖΘ21) 1—4
ΑΠΟ ΤΗΝ CANDIA MOTOR ζη­
τείται νέος για να αναλάβει με 
ποσοστά γραφείο ενοιικιάσεώς 
μοτοποδηλά-ων. Πληροφορίες 
25ης Αυγούστου 48, τηλέφωνο' 
22.66.77.

(Ζ524) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός συντηρητή 
για ξενοδαχιείο περιοχής Χερσο­
νήσου. Πληροφορίες τηλέφωνο 
0897 - 22886, ΙΟ—12 π.μ. και

(2526) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για να προ­
σέχει ηλικ.ιωμένη κύριό' τις 
πρωΊ’νές ώρες. Πληροφορίες 
τηλ. 235264 ή 220498.

(Ζ 522) 1—5

ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΑΣ Τουρι­
στικός Πράκτωρ ιδιοκτή­
της - διευθυντής γνωστού 
τουριστικού Γραφείου με 
15ετή πείρα στον Τουρι­
σμό ζητά συνεταίρο, άν­
τρα ή γυναίκα με κεφάλαιο 
ή άνευ κεφαλαίου (αν έ­
χει πείρα στον Τουρισμό) 
για επέκταση εργασιών. 
Τηλ. 224401, ώρες γραφεί 
ου.

(2511) 1—3

ΑΠΟ την Μ και A. ΚΑΡΑ- 
ΤΖΗ Α.Ε. ζητείται πτυχι- 
ούχος πεπειρασμένος Λογι 
στής για να αναλάβει προ 
Ί'στάμενος Λογιστηρίου. 
Μισθός αναλόγως προσόν 
των. Πληροφ. στα τηλέφω 
να 226410, 223477 από 
08.00—15.30 κάθε μέρα 
εκτός Σάββατο - Κυριακή.

(2464) 1—12

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μηχανουρ- 
γοί - εφαρμοστές - οξυ­
γονοκολλητές και βοηθοί 
ή και να γνωρίζουν δου­
λειές πάγκων εργασίας. 
Πληροφ. τηλ. 243717.

(Ζ491) 1—6

ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ζητεί υπάλληλο που να
γνωρίζει πολύ 
Γαλλική και 
γλώσσα. Τηλ. 
223073.

(Ζ 489)

καλά την 
Γ ερμανική 
287419—

1—10

ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΑΣ Του­
ριστικός Πράκτωρ ιδιο­
κτήτης - διευθυντής 
γνωστού Τουριστικού 
Γραφείου με Τ5ετή πεί­
ρα στον τουρισμό ζητά 
συνεταίρο άντρα ή γυ­
ναίκα με κεφάλαιο ή ά­
νευ κεφαλαίου (αν έχει
πείρα στον 
για επέκταση 
Γράψατε Τ.θ.
ράκλειο.

(Ζ519)

τουρισμό) 
εργασιών.
1456, Η-

ΑΠΟ ΕΤΑΙΡΙΑ διανομών 
ζητείται υπάλληλος με 
προ ϋπηρεσία σε λογι­
στήριο και γνώσεις χει­
ρισμού κομπιούτερ. Ε­

πίσης, οδηγός πωλητής, 
γνώστης της αγοράς 
Κρήτης, με επαγγελμιατι- 
κό δίπλωμα Γ’ κατηγο­
ρίας. Πληροφορίες τηλ. 
251633.

(2 525)

ΔΥΟ μεγάλες Τεχνικές 
Εταιρίες ζητούν εργοδη­
γό για τα εργοτάξιά 
τους στο Ηράκλειο, με 
προ’υπηρεσία στα δη­
μόσια έργα. Πληροφο­
ρίες από 8.00 π.μ. — 
15.00 μ.μ„ τηλ. 251786, 
κ. Χριστάκη.

(Ζ 527) 1—4

ΑΠΟ Α.Ε. ΖΗΤΕΙΤΑΙ πω- 
λητής για εξωτερικές πω- 
λήσεις, ικανός, εργατικός, 
και πεπειραμένος, για όλη 
την Κρήτη. Τηλ. 228559.

(2518) 1—5

220.757.
(2337) 1—20

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος που να 
μιλά Αγγλικά για το κατάστημα 
«SOLEI L», Δαιδάλου 20, τηλ. 
221506.

(Ζ488) ΐ—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός. Πλη­
ροφορίες τηλ. 226195, πρω'Γ- 
νές ώρες και 226129, απογευμα- 
τιές ώρες.

(2 460) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ειδικευμένος τεχνίτης 
επιπλοποιός. Πληροφορίες Δημ. 
Μανουσάκης, τηλ. 280600-οι­
κίας 232529.

(2 435) 1—12
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος άνω των 25 ε­
τών για βιοτεχνία, τελειόφοιτος 
(Γυμνασίου; με σχετική πείρα. 
Απαρατίητες συστάσεις. Τηλέφ. 
283.500.

(Ζ512) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δωμάτιο με λουτρό 
και κουζίνα στην περιοχή 62 
Μαρτύρων για δεσποινίδα. Τη­
λέφωνα 230287.

(Ζ514) 1--6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για μπαρ - 
γούμαν από το καφέ PUB.«Αρ­
χοντικό», οδός Ψάρομηλίγκων 
15. Πληροφορίες εντός μετά τις 
7 μ.μ.

(Ζ499) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά της INTER 
HELLAS άτομο δραστήριο γυ­
ναίκα ή άνδρας για την διορ­
γάνωση και στελέχωσα νέου 
προ ϊόντος. Κέρδη έως 200.000 
δρχ ,μηνιαίως. θα προτιμηθεί 
άτομο που έχει δουλέψει σαν 
γκρουπ μάνατζερ σε άλλα είδη. 
Ζητούνται επίσης και κοπέλες 
να εργασθούν σε διάφορους το­
μείς. Πληροφορίες στα τηλέφω- 
αν 223748 — 284344’ οδός 1770 
αρ. 13, έναντι παπαυτζίδικου 
Τζουλιαδάκη.

(Ζ502) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Διαμέρισμα 63 
τ.μ. β' ορόφου επί της Λεωφ. 
θερίσσου. Τιμή 50.000 το τ.μ. 
2) Οικόπεδο 21) 2 περίπου 
στρεμ. στην επαρχιακή οδό για 
Γάζι σε πολύ καλή τιμή. Πληρο­
φορίες τηλ. 286563.

(Π 982) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΥΑΜΑΧΑ XT 250 C. 
C. ENDURO και HONDA C.M. 
200 C.C. Τηλ. 226569.

(Π 985) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ:
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε μια πλούσια 
έκθεση 100ο)ο εγγυημένα ψυ­
γεία β’ διαλογής, κατάσχεσης, 
μεταχειρισμένα ψυγεία από 7. 
000 δρχ., κουζίνες 5.000, πλυ­
ντήρια 8.000 δρχ. Όλα ελεγμέ­
να από το σέρβις μας με γρα­
πτή εγγύηση. Αγοράζομε το πα­
λιό σας ψυγείο - πλυντήριο' - 
κουζίνα. Ανταλλάσσομε με και­
νούργια τελευταία μοντέλα. Μά­
χης Κρήτης 24, Χανιώπορτα,
τηλ. 241.753. 

(Π969) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στις Μοί­
ρες, πίσω οπό την ΑΤΕ, 500 τ. 
μ. Τηλ. 250052.

(Π 1000) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ το ισόγειο και σ' ό­
ροφος τρι ορόφου μονοκατοι­
κίας στον Πόρο. Πληροφορίες 
τηλ. 280461.

(Π2) 1—6
ΠΕΡΙΟΧΗ ΜΟΥΣΕΙΟΥ: Πωλού- 
νται εξαιρετικά διαμερίσματα 
75 M2, 80 M2, 92 M2. A' Β' ο­
ρόφου, ρετιρέ Γ' ορόφου, όλα 
διαμπερή με αποθήκες, γκαράζ, 
θηροτηλεόραση, μονοσωλήνιο 
θέρμανση. Δυνατότητα κατα­
σκευής τζακιού. Παράδοση σε 
12 μήνες. Τηλ. 283150 - 242539.

(Π853) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 4 στρέμ­
ματα στον κόλπο Λυγα­
ριάς, αμφιθεατρικά, 400 
μ, από τη θάλασσα. 
Πληροφορίες τηλέφ. 01) 
8028666, από 4—6 μ.μ.

(Π 3) 1—8

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμέρισμα 
τα έτοιμα, με πρόσοψη 
το πάρκο θεοτοκοπού- 
λου 1) Μεγάλα των 140 
τ.μ. στον Ιο, 2ο και 3ο 
όροφο, 2) και ένα των 
120 τ.μ. στον 4ο όροφο. 
Πληροφορίες τηλέφωνο 
283134, 9—12.

(Π880) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Λεωφ. 
Σοφοκλή Βενιζέλου, κατά 
στημα 160 τ.μ. Πληροφο 
ρίες τηλέφ. 237644, τις 
πρωινές ώρες.

1—15

ΛΟΓΩ 
πό το 
ται ή 
βέρνα

αναχωρήσεως α- 
Ηράκλειο πωλεί- 
ενοικιάζεται τα- 
- ψησταριά «Ο

ΒΙΑΝΝΙΤΗΣ» στην Αγία
Μαρίνα 
γευτικό 
λατεία 
φορίες

(Τσαλικάκι) Μό- 
περιβάλλον, πε­
εκλεκτή. Πληρο- 
στην ταβέρνα

6 έως 9 μ.μ., τηλέφωνο 
250650. Δεκτές μόνο σο­
βαρές προτάσεις.

(Π 26) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα κατεψυ- 
γμένων τυποποιημένων προΤό- 
ντων. Πληροφορίες τηλ. 237529 
ώρες καταστημάτων.

(Π 915) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση σούπερ- 
μάρκετ με εξασφαλισμένη πελα-
τεία, χαμηλό ενοίκιο 
μή ευκαιρίας, λόγω 
σεως. Τηλ. 237469.

(Π 907)

και σε τι-
αναχωρή-

1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην περιοχή Μαδέ 
(περιοχή Αγία Πελάγιο) ένα α­
γροτεμάχιο 2 στρεμμάτων και 
ένα 450 τ.μ. Τηλ. 288984, ώρ·ες 
8.30—15.00.

(Π894) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ GOLF G.T.L 1800 
CC, μοντ. ’85, με 14.000 χιλιό­
μετρα, πολλά έξτρα. Πληροφο­
ρίες τηλ. 280.825, ώρες κατα­
στημάτων.

(Π 994) 1—5
ΠΩΟΥΝΤΑΙ τουριστικά είδη 
διάφορ και ράφια στραντζαρι- 
στά από διάλυση σε τιμή ευκαι­
ρίας. Πληροφορίες μόνο από­
γευμα μετά τις 5, τηλ. 288.955.

(Π1) 1—7
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα προνο­
μιούχα επί της ασφάλτου πλά­
τους 9 μ. προς πολαιά ΚΑΤΕΕ, 
Γιόφυρο. Τηλ. 221755.

(Π 956) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 1) οικόπεδο στη θέ­
ση Μεσαμπελιές, πλησίον Οικο­
τροφείου Μητροπόλεως, 325 
μ2, γωνιακό. 2) Βάρκα πλαστι­
κή τρικάρινη μήκος 5 μέτρα, κι­
νητήρα εξωλέμβιο ΤΖΟΝΣΟΝ 
15 ίππους, αξία 400.000 δραχ. 
Περισσότερες πληροφορίες στα 
τηλέφωνα πρωί 231478-283150 
απόγευμα.

(Π919) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα μέσα 
στο Τσαλικάκι (Αγία Μαρίνα) 
από ιδιοκτήτη. Φως, νερό, τη­
λέφωνο, αστική συγκοινωνία.

Πληροφορίες 2—5 και 8—10 
μ.μ. στο τηλέφωνο 288.764.

(Π 381) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα τρακαρισμέ­
νη MITSUBIOHI L 300, μοντ. 
1985. Πληροφορίες τηλ. 234014.
. (Π 8) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο MINI - 
COUPER σε άριστη κατάστα­
ση μόνο μετρητοίς 380.000 
δρχ. Πληροφορίες τηλ. 281702, 
ώρες καταστημάτων.

(Π 983) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ το ισόγειο 3όροφης 
οικοδομής με δύο προσόψεις, 
ημιτελές, 130 τ.μ. με τους ακά­
λυπτους χώρους στην περιοχή 
Πατελών, Νεαπόλεως 35. Τηλ. 
250511 — 250530.

(Π 962) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ανταλλάσσεται πα- 
λοιά οικία 130 M2 εντός πο- 
λεως οδός Γιαννιτσών 27 (πα­
λαιό Πυροσβεστική) με παρα­
θαλάσσιο οικόπεδο. Πληροφο­
ρείς τηλ. 231808. Μεσίτες δε­
κτοί. Η οικία επισκευάζεται ή 
και σικοδομείται.

(Π 989) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 ισόγεια κατα­
στήματα μεθ’ υπογείου 160 τ. 
μ. και 50 τ.μ. πατάρι στην Λ. 
Κνωσού 100, Άγ. Ιωάννης, δί­
πλα στην Ηλεκτραγορά. Προ­
τάσεις μόνον σοβαρές. Τηλέφ.
761015.

(Π 977) 1—25

ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ VOLVO (32 συν 1 
συν 1) θέσεων, χωρίς την άδειά 
του, πωλείται ή ανταλλάσσΕΤαι 
με μικρότερο. Τηλ. 226622 — 
226310, 9—2 και 7—9.

(Π 937) 1—9
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 952 τ.μ. ε­
πί της εθνικής οδού Ηρακλείου 
- Ρεθύμνου στην θέση Ατίν - 
Μπέη, περιοχής Γαζιού, σε τιμή 
ευκαιρίας. Τηλ. 283023.

(Π 965) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία με κα­
λοριφέρ - ηλιόθερμο και γκα- 
ράζ. Τιμή 12.000.000 δρχ. Τηλ.
285556.

(Π 978) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VESPA 
150 00 σε πολύ καλή 
ση, 90.000 δρχ. Τηλ. 
285785.

(Π 25)

PIAGGIO 
κατάστα- 
220136—

1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 316 με 1800 
μηχανή. Γερμανικές προδιαγρα­
φές, με 4.000 χιλιόμετρα. Πλη­
ροφορίες τηλ. 250388 - 237882.

(Π 32) 1—7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 με πολλά 
εξτρά. Πληροφορίες τηλέφωνο

(Π 30) 1—8
ΠΩΛΕ1ΤΑ' MORRIS MARINA, 
με εμπορική άδεια, μοντ. '79, 
σε καλή κατάσταση. Πληροφο­
ρίες τηλ. 243190, εργάσιμες ώ­
ρες.

(Π 8) 1—5

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ, ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝ. ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ
ΠΑΓΚΡΗΤΙΟ ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ ΚΑΙ ΠΑΝΑΝΕΙΟ
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πολυτελής μπουτίκ 
στο κέντρο. Μόνον σοβαρές 
προτάσεις. Πληροφορίες τηλέφ. 
286306.

(Π 13) 1—δ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΤΑΞΙ «ΜΕΡΣΕΝΤΕΣ» 
123 D με την άδεια. Πληροφο­
ρίες τηλ. 222850.

(Π 22) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μισό ΤΑΞΙ μάρκας 
«ΜΕΡΣΕΝΤΕΣ». Πληροφορίες 
τηλ. 250301.

(Π 20) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος ταχύπλοο, 
τόπου ALBATROS, Πλακέ θα­
λάσσης πλαστικοποιημένο, με 
καμπίνα και 4 κρεβάτια, τελεί­
ως ονακαινισθέν, σε τιμή ευκαι- 
ραίς. Πληροφορίες τηλέφωνα 
283948 — 286362.

(Π 19) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τζιπ LAND ROVER 
αγροτικό, σε αρίστη κατάστα­
ση. Πληροφορίες τηλ. 0821 —
52705.

(Π 17) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση παιδικά 
είδη (ρούχα). Πληροφορίες τηλ. 
243306.

(Π 28) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΤΑΞΙ «Μερσεντές» 
το ήμισυ.. Πληροφορίες τηλέφ., 
226172.

(Π 957) 1—12
ΠΡΟΣΟΧΗ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μεταχειρισμένες, 
αλλά σε αρίστη κατάσταση, 
κλούβες TOYOTA και V0LXWA- 
GEN απ' ευθείας εισαγόμενες α­
πό ΟΛΛΑΝΔΙΑ κιαι ΓΕΡΜΑΝΙΑ, 
σε πολύ καλές τιμές.

Για πληροφορίες 
0031 - 835686329 
5749726.

(Π751)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ το μισό

οτα
και

τηλέφ.
01-

1—20 
ελαιουργείο

στο χωριό Κάτω Βιάννος, μαζί 
με το οικόπεδο και το κτίριο. 
Το ελαιουργείο είναι φυγοκεν-
τρικό, τύπου 
νών, σε πολύ 
244292 και 
μέρα.

(Π 944)
VIDEO CLUB

«Ντόιτς», 3 
καλή τιμή, 
ώρα 9—1

ΧΡΟ- 
Τηλ. 
κάθε

1—10
πωλείται με 1200

θέματα, όλα ORIGINAL, των 
καλυτέρων εταιρειών. Πωλούν- 
ται και μεμονωμένες κασέτες. 
Πληροφορίες Αρκαλοχώρι, τηλ.
0891)23349.

(Π 980) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη αυτοκί­
νητο μάρκας «ALFA - ROMEO» 
μοντέλο '74, τύπου ALFETA 1. 
800, με κινητήρα 2000 και πολ­
λά εξτρά. Τιμή 1.300.000. Μι­
κρές ευκολίες. Πληροφορίες

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση γυναι­
κείων κοι ανδρικών ειδών τέρ­
μα λεωφ. Καλοκαιρινού. Πελα­
τεία εξασφαλισμένη. Πληροφο­
ρίες-τηλ. 252803.

τηλ. 288248.
(Π 31)

(Π 16) 1—6

1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σοβαρά επιχείρηση 
επί της οδού Έβανς 67 (γωνία). 
Δεχόμαστε μόνο σοβαρές προ­
τάσεις. Τηλ. 280678.

(Π 27) 1—10

ΓιΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό λυό­
μενο ψυγείο 112 κυβικών ποδών, 
κατάλληλο για κρεοπωλείο, αν-

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΜΗΝΑ ΑΛΕΞΑΚΗ

Έβανς 68 — Τηλ. 241145 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα (εντός 
σχεδίου) 224 μ2 μαζί με μαγα­
ζί κοντά στην Παναγίτσα, 381 
μ2 κοντά στο ΓΕΦΥΡΑΚΙ, 300 
μ2 και 370 μ2 στην Λ. Εθνικής 
Αντιστάσεως, 250 μ2 στην Λ. 
Κνωσού και Τ58 μ2 κοντά στο 
ΚΑΠΕΤΑΝΑΚΕΙΟ.

Θοπωλείο και εμπορομανάβικο. —ΟΙΚΟΠΕΔΑ (εκτός σχεδίου)
Πληροφορίες τηλ. 0831)31226, 
από 6—10 μ.μ.

(Π 29) 1—*

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ελαιόδεντρα σεπε- 
,ριοχή βορεινά από το χωριό 
Γαρύπα. Πολύ καλή τιμή, ευκαι­
ρία. Πληροφορίες τηλ. 0891 - 
22880 — 236496.

(Π 33) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω συνταξιοδοτή- 
σεως 1) ψυγείο 2 μ. βιτρ,ίνα χω­
ριστή κατάψυξη με μοτέρ. Κο- 
πελαμέντ ημίκλειστο αμερικάνι­
κο. 2) Ένας ζυγός 18 κιλών Α­
ΔΕΤΑ. Είναι σε άριστη κατά­
σταση. θα δοθούν σε τιμή πά­
ρα πολύ φθηνή. Πρέπει όμως να 
τα δείτε πρώτα για να πεισθεί- 
τε. Τηλ. 244.066, από 9—2 και

270 μ2 στο ΠΑΓΚΡΗΤΙΟ, 431 
μ2 αυτοτελές στο ΑΡΙΦΑΚΙ, 
1079 μ2 στα KATE άρτιο και 
οικοδομήσιμο και δίπλα από 
στάση λεωφορείου και πολλά 
κομμάτια στον ΑΗ ΓΙΑΝΝΗ.
— ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ετοιμοπα­
ράδοτα κοι υπό κατασκευή πολ­
λά στο κέντρο και τα προάστια 
ΜΑΣΤΑΜΠΑ. ΘΕΡΙΣΣΟ, ΡΟΜΑ- 
ΝΤΙΚΗ ΓΩΝΙΑ.
— ΓΡΆΦιΕΙΑ 1ου και 4ου ορό­
φου στην 25η Αυγούστου και 
65 μ2 4ου ορόφου στην Έβανς. 
— ΠΑΡΑΘΑΛΑΣΣΙΑ στις ΓΟΥ­
ΒΕΣ και ΑΝΗΣΣΑΡΑ πολλά κομ­
μάτια.
—ΚΡΕΒΑΤΙΝΑ 800 και 1600 
κουρμούλες καθώς και αμπέλι 3 
στρεμμάτων στην ΒΑΘΕΙΑ.

Πληρ. ΑΛΕΞΑΚΗΣ, τηλέφωνο
5—11.

(Π 11) 1—3
241145.

(Π 24) 1—5

Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ - Γ. ΤΡΟΥΛΙΝΟΣ 
Γ. ΦΑΝΤΑΟΥΤΣΑΚΗΣ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΜΕ ΣΥΓΧΡΟΝΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ
ΠΟΛΥΤΕΛΟΥΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ

στην οδό Κονδυλάκη
Πλατεία Ελευθερίας 12, Μέγαρο «ΝΤΟΡΕ»

Πληροφορίες: Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ τηλ. 221847

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Σε ανεγειρόμενη πολυκατοικία σε προνομιούχα θέση 

— Στο πανταχόθεν ελεύθερο σύστημα —
Άνετα - Αρίστης κατασκευής. Με μεγάλο ακάλυπτο χώρο.
Με «PILLOTIS» — «PARKING» — Με μεγάλους εξώστες.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Δύο καταστή­
ματα 130 τ.μ. και 37 τ.μ., αν­
τίστοιχα, στη Λεωφ. Ακαδημίας 
με υπόγειο και πατάρι. 2) Απο­
θήκη ημιυπόγειος pa ανεξάρ­
τητη είσοδο· 74 τ.μ. επί της ο­
δού Ψυλλάκη (Κάτω Μαστα- 
μπάς), κατάλληλη για εργαστή­
ριο. Τηλ. 243709, ώρες γρα­
φείου.

(Π 963) 1—10
ΠΡΟΣΟΧΗ

ΜΙΛΑΜΕ για πραγματικές ευκαι­
ρίες. ΠΟΥΛΑΩ ASCONES σε α- 
ριστη κατάσταση απ' ευθείας ει 
σαγωγέας εκ Δυτ. Γερμανίας. Ε­
πίσης Φολκς -Βάγκεν GOLF, Fl 
AT 127, FIAT 128, TOYOTA GO 
ROLLA. Γίνονται και ανταλλα­
γές και ο διακανονισμός θα τα 
βρούμε μαζί. Επίσης ζητούνται 
φορτηγάκια 1 τόννου και 1)2 
τοννου σε καλή καταοταση και 
λογική τιμή. Μια επίσκεψη σας 
θα με δικαιώσει. Πληροφ. τηλ.
244298.

(Π620) 1—15

ΝΙΚΟΛ. ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ 
Εμπορία καινουργών

Μεταχειρισμένων Αυτ)των
Τηλ. 238210—238164

BMW 318 μοντ. 84
ΜΑΝΤΑ 1300 μοντ. 82
STARLET TOYOTA 4)θυρθ' 
μοντ. 84
ASCONA 4)θυρο μοντ. 78
TOYOTA Κ30 2θυρο μοντ. 78
TOYOTA Κ20 4θυρο μοντ. 75
POLO 4θυρο μοντ. 76
ΠΕΖΩ 104 4θυρο μοντ. 76
Φορτηγά
DATSUN 1500 μοντ. 79
SUBARU κλούβα μοντ. 81.

(Π154) 1—25

«Π. ΔΟΓΙΑΚΗΣ - Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ
- Γ. ΦΑΝΤΑΟΥΤΣΑΚΗΣ Ο.Ε.»

Πλατεία Ελευθερίας 12 — Μέγαρο «ΝΤΟΡΕ» 
Πληροφορίες: Π. ΔΟΓΙΑΚΗΣ - Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ

Τηλ.: 227154 — 221847

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
ΕΚ άνεγεφομένας πολυκατοικίας 

ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ
Η τοποθεσία τών πολυκατοικιών, ή άνεσις χώρων 
των διαμερισμάτων, ή προσεγμένη εργασία και η 

των ΖΑΣ. ΕΝΔιΑΦΕΡΟΥΝ.
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑ?;

ΕΥΑΓΓΕΛΟΝ ΦΩΤΕΙΝΑΚΗΝ
Πολιτικόν Μηχανικόν — ΛιπΑωμ. Κ.Μ.Π.

Λεωφόρος Δικαιοσύνης 51 — Τηλ. 227545

Α. ΛΥΔΑΚΗΣ — Γ. ΣΥΝΑΤΣΑΚΗΣ
ΔΙΠΛΩΜ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Ε.Μ.Π.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΟΙΟΤΗΤΟΣ

<— Ανεσις χώρων
— "ύινίρισμα κατασκευής.
'— Σύγχρονες προδιαγραφές μονώσεων.
«— Αποθήκη — γκαράζ.
r— Εξώστες πλάτους άνω του 1,80 μ.

Πληροφ.: Πλατεία Ελευθερίας «σι Αβέρωφ γωνία.
ΤηΑ.: 289296 — 235118

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΑ
ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Π. ΤΡΙΧΑΚΗΣ
Πολ. Μηχανικός

Μ. Οδηγήτριας 14 
Τηλ. 282160 — 221622

HD KB Ui ΗΗ ΜΗ ΒΗ US ΒΗ ΗΒ IBM 

^IWOYICRAA^ τηλεοροσηΙ 

■Kdrtiwf μαβιουδακη!
γίνεται ■ 

κερδοςΙ

Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 35

26/z Benin

27'/ Rafaello
star. ΔΟΡΥΦΟΡ

22^ Giotto

ϊκες τιμές μέχρι 31/6/86^

προκατ 30.00Οτ 10 μήνες 13.000

προκατ 35.ΟΟΟ+10 μηνεςΐ3^2ΟΟ

ροκατ35.000+10 μήνες 13.80

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το Παγκρήτιο Βενιζέλειο Γενικό Νοσοκομείο Ηρακλείου, έχον­

τας υπόψη:
1. Τις διατάξεις του άρθρου 27 του Ν. 1397)83 (ΦΕΚ 143)ΤΑ ) 

7-10-83) «Περί Εθνικού Συστήματος Υγείας».
2. Την αριθμ. Α3α)οικ6555)7-4-86 κοινή Υπουργική απόφαση 

για την «Σύσταση Κ.Υ. Καστελλίου»
3. Την αριθμ. Α3α)οικ6830) 10-4-86 Κοινή Υπουργική απόφαση 

«Σύσταση θέσεων Κλάδου Γιατρών Ε.Σ.Υ».
4. Τις Α3β) οικ5202) 19-4-85 και Α3β)18190)11-12-85 αποφάσεις 

του Υπουργ. Υγείας, Πρόνοιας και Κοιν. Ασφαλίσεων «περί διαδι­
κασίας και τρόπου προκήρυξης των θέσεων του Κλάδου γιατρών 
Ε.Σ.Υ».

5. Την αριθ. 1)31η ολομ.)30-1-86 γνωμοδότηση του ΚΕΣΥ.
6. Την αριθ. 207)18)19-5-86 απόφαση του Διοικητικού Συμβου 

λίου του Νοσοκομείου.
Προκηρύσσουμε

Την πλήρωση των κατωτέρω θεσεων του Κλάδου Γιατρών ΕΣΥ 
κατά ειδικότητα και βαθμό:

1. Για το. Κέντρο Υγείας Καστελλίου
1. θέσεις Διευθυντών: Mia (1) θέση Δ)ντή Γενικής Ιατρικής ή 

Παθολογίας.
2. θέσεις Επιμελητών Α’: Δύο (2) θέσεις ΕΑ’ Γενικής Ιατρικής 

ή Παθολογίας. Μία (1) θέση ΕΑ' Παιδιατρικής.
3. θέσεις Επιμελητών Α’ ή Β’: Δύο (2) θέσεις ΕΑ' ή ΕΒ' Γεν. Ια­

τρικής ή Παθολογίας. Δύο (2) θέσεις ΕΑ’ ή ΕΒ’ Παιδιατρικής. Μία 
(1) θέση ΕΑ’ ή ΕΒ' Οδοντιατρικής. Μία (1) θέση ΕΑ' ή ΕΒ' Μι­
κροβιολογίας.

Οι ανωτέρω θέσεις θα πληρωθούν κατά προτεραιότητα στο 
βαθμό ΕΑ και μόνον εφόσον δεν υπάρχουν υποψήφιοι με τα από 
το νόμο απαιτούμενα προσόντα θα πληρωθούν από τον Βαθμό ΕΒ'

4. θέσεις Επιμελητών Β' Μία (1) θέση Επιμελητών Β' Οδοντια­
τρικής.

5. Mia (1) θέση Βοηθών Οδοντιάτρων
II. Για περιοδικές επισκέψεις στα Κ.Υ. του Νομού μας
1. Μία (1) θέση Επιμελητή Α' Ω.Ρ.Λ.
2. Mia (1) θέση Επιμελητή Α' Ακτινοδιαγνώστη.
Οι γιατροί των θέσεων αυτών θα καλύπτουν τις ανάγκες των 

Κ.Υ. που υπάγονται στο Νοσοκομείο μας, σύμφωνα με το πρό­
γραμμα περιοδικών επισκέψεων σ' αυτά και παράλληλα θα προ­
σφέρουν υπηρεσίες στα αντίστοιχα της ειδικότητας των, Τμημά­
των του Νοσοκομείου.

ΕΠΑΝΑΠΡΟΚΗΡΥΣΣΟΥΜΕ
ΠΑΤΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΜΑΣ

Mia (1) θέση Επιμελητή β' Παθολόγου.
Δικαιολογητικά:

Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να υποβάλουν τα εξής δικαιολογη 
τικά:

α) Αίτηση - δήλωση σε ειδικό έντυπο που χορηγεί η υπηρεσία 
που συμπληρώνει ο υποψήφιος με ακρίβεια και για όλα τα ζητού­
μενα στοιχεία. Αιτήσεις σε άλλο έντυπο δεν γίνονται δεκτές.

β) Αντίγραφο πτυχίου.
γ) Αντίγραφο απόφασης χορήγησης τ.. λου ειδικότητας.
δ) Αντίγραφο απόφασης άδειας άσ, , Ιατρικού επαγγέλμα­

τος.
ε) Βεβαίωση του οικείου Ιατρικού Συ,.. >γου που να φαίνεται: 
α. Ο συνολικός χρόνος άσκησης του Π.. ...ου επαγγέλματος, 
β. Η ασκούμενη ειδικότητα και ο συνολ.._. , ^υνος άσκησής της. 
στ) Πιστοποιητικό γέννησης.
ζ) Βιογραφικό σημείωμα σε ειδικό ε/,'. - ερωτηματολόγιο,

που χορηγείται στους ενδιαφερομένου^ ν. ι,ς αρμόδιες υπηρε­
σίες και στο οποίο αναγράφονται περυ,. . , ^ασιαστικά προ
σόντα του υποψήφιου και συγκεκριμένα _ προ'βλέπονται 
με στοιχεία α - δ της παραγράφου 4 του αρθρου 27 του Ν 1397) 
83 δηλ.

Η Ιατρική υπηρεσία (σε Νοσ)μεϊα, ασφαλιοτ. Οργανισμούς ε­
λεύθερο επάγγελμα).

Το Επιστημονικό έργο και η επιστημονική όμαοτηριότητα.
Η εκπαιδευτική δραστηριότητα (ως εκπαιΰευτού ή εκπαιδευο- 

μένου.
Η αξιοσημείωτη κοινωνική προσφορά και δράση πέρα από αυτά 

ο υποψήφιος συμπληρώνει το βιογραφικό σημείωμα με κάθε στοι­
χείο που κατά την κρίση του αποτελεί ουσιαστικό κριτήριο για 
την κρίση και αξιολόγησή του από το Συμβούλιο κρίσης.

η) Για την απόδειξη των ουσιαστικών προσόντων υποβάλλον­
ται επίσημα πιστοποιητικά ή βεβαιώσεις από ξένη χώρα πρέπει να 
είναι κυρωμένα από την οικία προξενική αρχή της Ελλάδας και επί 
σήμα μεταφρασμένη.

Ανάτυπα δημοσιευμένων επιστημονικών εργασιών και επιστημο 
νικά περιοδικά στα οποία έχουν δημοσιευθεί τέτοιες εργασίες, υ­
ποβάλλονται κατά την κρίση του υποψηφίου. Ο εισηγητής, στο 
Συμβούλιο Κρίσης ή το ίδιο το Συμβούλιο κρίσης, μπορεί να ζη 
τήσει από τον κρινόμενο υποψήφιο να του προσκομίσει οποιαδή­
ποτε πλήρη επιστημονική εργασία αναφέρει ο υποψήφιος στο Βιο 
γραφικό σημείωμά του.

Προθεσμία:
Αίτηση - δήλωση με όλα τα δικαιολογητικά υποβάλλονται σε 

προθεσμία 20 ημερών που αρχίζει την 6-6-86 και λήγει την 26-6- 
1986.

Οι Αιτήσεις - δηλώσεις με τα δικαιολογητικά υποβάλλονται στο 
Παγκρήτιο Βενιζέλειο Γενικό Νοσοκομείο Ηρακλείου.

Αιτήσεις - δηλώσεις μετά τη λήξη των προθεσμιών δεν γίννοται 
δεκτές.

Αιτήσεις - δηλώσεις μπορούν να υποβληθούν και ταχυδρομικά 
και μαζί με τα δικαιολογητικά αποστέλλονται στο Νοσοκομείο με 
συστημένο δέμα στην καθορισμένη ημερομηνία,

Πληροφορίες 234600 και 237502 (εσωτ. 278).
Ηράκλειο 30-5-86

Ο Πρόεδρος του Δ)κού Συμβουλίου
Μόνος Φραγκιαδουλάκης

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ

ΠΟΛΥΤΕΛΟΥΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ
Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες.

θέσεις πολυκατοικιών προνομιούχες
Με υπερσύγχρονα υλικά δόμησης J

Ηχομονωτικά, θερμομονωτικά, Αντισεισμικά.'
Εξώστες 1,80 μ. ’
Πληροφορίες

Τηλ. 238139 και 283150 γραφ., 225687 οικ. ;

κ. ΝΕΑΛΗ ΣΑΜΙΩΤΑΚΗ

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΑΡΤΙΑ ΟΙΚΟΠΕΔΑ 
εκτός σχεδίου, κοντά στην πόλη.

Τηλ. 252886

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Δ. ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο Ε
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 

για αντιπαροχή ή αγορά 
Οικόπεδο.

Πληροφ. τηλ. 221-903.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Ανετα - Αριστης κατασκευής - Στο πανταχόθεν S 
ελεύθερο σύστημα - Με μεγάλους εξώστες \

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
ΠΑΥΛΟΣ ΤΡΙΧΑΚΗΣ

Πολίτικος Μηχανικός ;
Πληροφ.: Μ. Οδηγητρίος 14 μ

Τηλ. 282160 — 221622
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ



«ΠΑΤΡΙΕ»

ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ

ΤΟΥ Δ. ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Γιά άντιμετώπιση προβλημάτων

0 Εργοτέλπς ύποΟέχετοι τπν Νεάπολη
ΣΤΟ γήπεδό του ο Εργοτέλης 

υποδέχεται αύριο την Νεάπολη, 
στα πλαίσια του πρωταθλήματος 
Γ' Εθνικής Κατηγορίας.

ΓΙΑ τον Εργοτέλη είναι ένα 
ματς γοήτρου και θα πρέπει να 
κερδίσει, δεδομένου μάλιστα ότι 
είναι το τελευταίο που δίνει στην 
έδρα του, για το πρωτάθλημα, 
αφού την άλλη Κυριακή που λή 
γει η ποδοσφαιρική περίοδος 
1985—-86 θα παίξει στην Κόριν 
θο.

ΑΠΟ την άλλη πλευρά η Νεά 
πόλη θα προσπαθήσει να πάρει 
έγα θετικό αποτέλεσμα δεδομέ-

νοσ μάλιστα ότι και την άλλη Ku 
ριακή παίζει εκτός έδρας και μόλι 
στα με ομάδα που διεκδικεί όνο 
δο (Κόρινθος) αλλά δεν νομίζο 
με ότι τελικά θα καταφέρει να 
αποφύγει τον υποβιβασμό.

ΣΤΟΝ Εργοτέλη επανέρχεται ο 
Μαλαμαδάκης, του οποίου η ποι 
νή έληξε, ενώ θα απουσιάσει και 
αυτή την φορά ο Συντιχάκης που 
είναι τιμωρημένος και η ποινή 
του τελειώνει αύριο. Επίσης α­
πών θα είναι και ο τραυματίας 
Μαμάκας.

ΣΤΗΝ διάθεση του προπονητή 
του Εργοτέλη κ. Καραμανλή βρί

σκονται οι εξής ποδοσφαιριστές: 
Αλεξάκης, Πασσάς, Κρανιω- 
τάκης, Γιαλαμός, Φραγκιαδά 
κης, ΚαραΤσκος, Μαλαμαδά 
κης, Κεφάκης, Χατζηπανα- 
γιώτου, Μερταράκης, Μυλω 
νάκης, Πετράκης, Αναγνω- 
στάτος, Καρέλλης, Χρονόκης 
Στραταντωνάκης.

ΣΤΗ συνάντηση Εργοτέλη — 
Νεάπολης θα σφυρίξει ο κ. Τσό­
χας του Συνδέσμου Διαιτητών Α 
θηνών.

ΣΤΟΝ α' γύρο η Νεάπολη είχε 
κερδίσει με 1—0 τον Εργοτέλη 
στην έδρα της.

ΤΗΝ Τρίτη 10 Ιουνίου στις 
8.30 το βράδυ θα συνεδριάσει 
το Δημοτικό Συμβούλιο Ηρακ­
λείου. Θα εξετάσει συνολικά 
22 θέματα που αναφέρονται σε 
εγκρίσεις μβλέτων, προμηθειών 
τροποποιήσεων του προυπολογι 
ομσύ, εξετάσεις διαφόρων αίτή 
σεων κλπ.

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑΣ
ΙΔΡΥΘΗΚΕ ΣΤΑ ΚΑΜΙΝΙΑ

r-Χθές Σήμερα Αύριο _

Δύσκολη π έξοΟοζ ιού Ηροδότου
ΔΥΣΚΟΛΗ έξοδος αύριο του Η 

ροδότου στην Αθήνα, όπου θα 
αντιμετωπίσει στο γήπεδο του 
Ταύρου τον Φωστήρα, στα πλαί 
σια του πρωταθλήματος Γ' Εθνι 
κής Κατηγορίας. Και είναι δύσκο 
λη η έξοδος γιατί ο Φωστήρας α­
πειλείται άμεσα με υποβιβασμό 
και θα δώσει σκληρή «μάχη» για 
την νίκη.

ποδοσφαιριστές του την απόδο 
ση που επιτρέπουν οι δυνατότη 
τές τους.

ΣΤΟΝ αγώνα του αυτό ο Ηρό 
δοτρς θα ενισχυθεί με τον Μαρι 
νάκη, του οποίου η ποινή έληξε 
και έτσι θα είναι πλήρης σε όλες 
του τις γραμμές.

ΒΕΒΑΙΑ ο Ηρόδοτος έχει τα 
φόντα να γυρίσει από τον Ταύ­
ρο με τους δυο βαθμούς και γι' 
αυτό χρειάζεται μια και μόνο 
προ’υ'πόθεση: Να «πιάσουν» οι

ΓΙΑ τον αγώνα με τον Φωστή 
ρα ο κ. Λουκανίδης έχει επιλέξει 
τους εξής ποδοσφαιριστές:

Κοκόλης, Γιαμαλάκης, Πρω- 
τογεράκης, Ασλάνης, Μανιός 
Πατεμτζής, Κοιλιάρας, Φου- 
στανάκης, Νιόπλιας, Λάμ-

πρου, Μιχιαλάκης, Αποστο- 
λάκης, Κεφαλούκος, Βοργιάς 
Μαρινάκης, Τσιράκος.

ΣΤΟΝ αγώνα Φωστήρα — Η­
ροδότου θα σφυρίξει ο κ. Στρίγ 

, κος, του Συνδέσμου Διαιτητών 
Πειραιά.

ΣΤΟΝ α' γύρο ο Ηρόδοτος μ: 
1—Ο είχε κερδίσει τον Φωστήρα 
στην Αλικαρνασσό.

ΝΑ υπενθυμίσομε ότι ο Ηρόδο 
τος βρίσκεται στην 4η θέση του 
βαθμολογικού πίνακα με 45 βα­
θμούς και 41—28 τέρματα, ενώ 
ο Φωστήρας στην 17η με 30 βα 
θμούς και 30—38 τέρματα.

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙ!
ΙΕΡΑΣ ΜΟΝΗΣ

ΑΓΙΩΝ ΘΕΟΔΩΡΩΝ
Εις θέσιν Αγάκο Μετόχι

Την προσεχή Κυριακή, 8ην Ι­
ουνίου ε.έ. εορτήν του Αγίου, εν 
δόξου Μεγαλομάρτυρος και θαυ 
ματουργού θεοδώρου του Στρα 
τηλάτου, πανηγυρίζει εις την Ιε­
ρόν Μονήν ο επ' ονόματι των

ΑΓΙΩΝ ΘΕΟΔΩΡΩΝ 
τιμώμενος Ιερός Ναός.

Ο Εσπερινός άρχεται 7,30 μ.μ. 
του Σαββάτου προεξάρχοντος 
του Πανοσιολ. Πρωτοσυγκέλλου 
Ιερός Αρχιεπισκοπής Κρήτης κ. 
Νεκταρίου Παπαδάκη.

Ο Όρθρος την 7 π.μ. της Κυ­
ριακής 8ης Ιουνίου, μεθ' ο γεννή 
σεται η λιτάνευσις των Αγίων Λει 
ψάνων και της Ιερός Εικόνος των 
Αγίων θεοδώρων, η ευλόγησις 
των άρτων και η θ. Λειτουργία, 
ιερουργούντος του Σεβασμ. Αρ­
χιεπισκόπου Κρήτης κ.κ. Τιμοθέ­
ου.

Καλούνται οι φιλέορτοι όπως 
τιμήσουν την Ιερόν πανήγυριν 
τούτην και τύχουν της Ιερός ευ 
λόγιας των Αγίων.

(Εκ της Ιερός Μονής)

Επιτροπή Πρωτοβουλίας για 
την αντιμετώπιση των πρόβλημά 
των της περιοχής των Καμινίων, 
ιδρύθηκε προχθές το βράδυ σε 
πλατειά σύσκεψη των κατοίκων 
της συνοικίας.

Σε ανακοίνωση που εκδόθηκε 
τονίζεται ότι η Επιτροπή ιδρύθη 
κε «γιατί στα Καμίνια υπάρχουν 
μεγάλα προβλήματα που για χρό 
νια δεν έχουν αντιμετωπιστεί και 
έχουν ως αποτέλεσμα την υποβά 
θμιση της περιοχής.

Τέτοια προβλήματα είναι η κα 
θυστέρηση σύνταξης του Σχεδί-

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

Το Ερευνητικό Κέντρο Κρή 
της ενδιαφέρεται να προσλάβει 
ένα διοικητικό υπάλληλο με 
σύ,μίβαση ορισμένου χρόνου για 
τις ανάγκες της Κεντρικής του 
Υπηρεσίας.

Ειπιβμμητά προσόντα: Γνώ­
ση Αγγλικών εμπειρία στη διε 
κπεραίωση τραπεζικών εργασι­
ών και παραγγελιών, γραφομη­
χανή.

Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να 
υποβάλλουν αιτήσεις και βιογ- 
ραφικό σηιμεΐωμα έως την 13) 
6)86 στη Διεύθυνση:

Ερευνητικό Κέντρο Κρήτης 
Κεντρική. Υπηρεσία Τ.Θ. 1527
Ηράκλειο
Πληροφορίες στα τηλόφφνα 

2311199, 231299 Δίδα Παπαθεο- 
δώρου

ου Πόλης, τα Ταμπακαριά, η α­
ξιοποίηση της παραλίας, η σήμα 
τοδότηση των οδών, η κατάστα 
ση των δρόμων, ο Γιόφυρος κλπ. 
Παράλληλα υπάρχουν και μια σει 
ρά άλλα που απασχολούν το προ 
άστειο και ολόκληρη την πόλη, 
όπως η έλλειψη νερού και το κυ 
κλοφοριακό.

Όλα τα παραπάνω η Δημοτική 
Αρχή δεν τα αντιμετώπισε κι ού 
τε τα αντιμετωπίζει. ΓΓ αυτό θε­
ωρήσαμε ανάγκη να συγκροτήσο 
με την Επιτροπή».

Σύντομα η Ε.Π. θα πραγματο 
ποιήσει συγκέντρωση όπου θα 
κληθούν οι κάτοικοι της συνοικί 
ας να πουν τις απόψεις τους για 
τον τρόπο που θσ πρέπει να ζη 
τηθεί η λύση των προβλημάτων.

Απ' τη σύσκεψη εκλέχτηκε 30με 
λής Συντονιστική Επιτροπή και 
9μελής Γραμματεία που αποτελεί 
ται από τους:

Φ. Βάμβουκα, Β. Καούσαρη, Ε. 
Καρτερή, Γ. Περογαμβράκη, Γ. 
Σταγάκη, Α. Ανδρικάκη, Μ. Ζαχα 
ριουδάκη, Ν. Σμαραγδή και Στ. 
Κριαρά.

ΜΕ μια εξαιρετική έκθεση λιθογραφίας που θ' αρχίσει την Δευ 
τέρα 9 Ιουνίου στις 7 το απόγευμα η Αίθουσα Τέχνης Ηρακλείου 
κλείνει την καλλιτεχνική σεζόν 1985—86. Σε συνεργασία με την 
γκαλερϊ DADA που εκπροσωπεί τον μεγάλο Έλληνα ζωγράφο θα 
παρουσιάσει ως το τέλος Ιουνίου την λιθογραφική δημιουργία ε­
νός από τους πιο αισθαντικούς καλλιτέχνες της εποχής μας ο 
Παύλος Μοσχίδης γεννήθηκε στην Καβάλα το 1927. Σπούδασε 
στο Παρίσι στην ECOLE SUPERIEURE DE BEAUX ARTS στην Ε- 
COLE DES ARTS DE CORATIFS και στην Σχολή MOSAIQUE DE

RAVENNE. Συνεργάστηκε με τη γκαλερϊ BOISSEREE AM....... ........ MU­
SEUM της Κολωνίας και το CLUB FRANCAIS DE LA GRAVURE

Γ—2

ΚΑΛΕΣΜΑ
Ο Παγκρήτίος Σύλλογος 

Καλλιτεχνών Κρητικής Μούσι 
κής καλΒΪ τα ,μέλη, του σε εκλο 
γές την Τρίτη ΙΟ Ιουνίου ώρα 
Ιΐμ.ιφ.' στο Κρητικό Κέντρο Λι 
μενικό Περίπτερο τηλ. 283096 

Η παρουσία όλων των μελών 
είναι απαραίτητη.

1—2

Δέν έπαναλομβάνειαι ό όγώνοζ 
ΠΟΑ-Ηλυοιακοϋ μέ άπόιροσπ ιού ΣΔΟΑ

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΡΑΤΗΡΙΟΥΧΩΝ 
ΟΙΝΩΝ - ΠΟΤΩΝ 
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
«ΤΑ ΚΝΩΣΣΙΑ» 
25ης ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 16 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

Μ·····················ΒΒ&Β·Π··ΒΙ·Β

ΔΕΝ θα επαναληφθεί ο αγώνας 
μεταξύ ΠΟΑ — Ηλυσιακού, ο ο­
ποίος είχε λήξει με 1—0 υπέρ της 
ομάδας του Ατσαλένιου.

ΧΘΕΣ το μεσημέρι το Συμβού 
λιο Διαιτησίας Ομαδικών Αθλη­
μάτων (ΣΔΟΑ) έκανε δεκτή την 
προσφυγή του ΠΟΑ και ακύρωσε 
την απόφαση της ΕΠΟ σύμφωνα 
με την οποία ο μεταξύ των δύο 
ομάδων αγώνας θα επαναλαμβά 
νέτο την προσεχή Τετάρτη στο 
γήπεδο Τυμπακίου.

ΜΕΤΑ την απόφαση αυτή του 
ΣΔΟΑ η βαθμολογία στον Β' Ό 
μιλο της Εθνικής Ερασιτεχνικής

— Κεραυνός
6. Ρέθυμνο

— ΑΟΑΝ
8. ΠΟΑ
9. Μαρκό

— Αρτάκη
— Ήφαιστος
12. Λιόσια
— Αναγέννηση
14. Χανιά
— Πλατανιάς
16. Αγ. Δημήτριος
17. Γαλάτσι
18. Χαλάνδρι
19. Νίκη

61—28 
35—30 
49—48 
35—38 
46—34
44—43 
43—44 
37—41 
32—54 
40—47
46—58 
38—56 
29—61
24—49 
37—92

Κατηγορίας διαμορφώνεται 
εξής:

(Σε 34 αγώνες)

Πλατανιάς και Νίκη έχουν 
35 αγώνες.

38
37
37
35
34
34
34
33
33
29
29
28
20
19
19 

από

ναι πάνοπλη και αισιοδοξεί
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

να

ως

1.
2.
3.

Ολυμπιακός X. 
Δόξα 
Βουλιαγμένη

4. Ηλυσιακός

66—19 
67—27 
64—37
47—36

54
46
40
38

ΑΥΡΙΟ Ο ΠΟΑ 
ΣΤΟ ΜΠΡΑΧΑΜΙ

ΣΤΗΝ Αθήνα με τον Άγ. Δημή 
τρίο αγωνίζεται αύριο ο ΠΟΑ, 
για το πρωτάθλημα Εθν. Ερασι 
τεχνικής Κατηγορίας.

Η ΟΜΑΔΑ του Ατσαλένιου εί-

πάρει ένα θετικό αποτέλεσμα που 
θα της επιτρέψει να παραμείνει 
στην Εθν. Ερασιτεχνική Κατηγο 
ρία.

ΧΘΕΣ έγινε η τελευταία προπό 
νηση της εβδομάδας υπό την επί 
βλέψη του κ. Τζανή, ο οποίος 
κατάρτισε την 16άδα από τους 
εξής ποδοσφαιριστές:

Φωτόκης, Παντελάκης, Πα- 
παδάκης, Βάβουλας, Ματθαί 
ου, Σινάνης, Λυριτζής, Κοκό 
σης, Μασέλης, Πελέκας, Μι- 
χελουδάκης, Μηλιαράς, Μα- 
στρογιαννάκης, Κόλλας, Χρι 
στοφορίδης, Καρδουλάκης.

ΣΤΟΝ αγώνα Αγίου Δημητρί-, 
ου — ΠΟΑ θα σφυρίξει ο κ. Δη- 
μητρίου του Συνδέσμου Διαιτη­
τών Πειραιά.

ΣΤΟΝ α' γύρο ο ΠΟΑ με 1—0 
είχε κερδίσει τον Άγιο Δημήτριο 
στο Ατσαλένιο.

Η Εφορευτιικιή Επιτροπή που
εκλέχτηκε από την Γεν. Συνέ- 
λευση του Σ.Π.Ο.Π. της 23.4. 
86 καλεί τα μέλη του Συλλόγου 
για εποναληπτιικές αρχαιρεσίες 
την 15.6.86 ημέρα Κυριακή και 
ώρα 1Ίιη πρωΤνή στα1 γραφεία 
του1 Συλλόγου.

Επίσης καλεί τια μέλη που επι­
θυμούν να θέσουν υποψηφιότη­
τα να υποβάλουν σχετική αίτη­
ση στο: κατάστημα του κ. Στα- 
θάκη Κων)νου, οδός 1866 αρ. 
112 (Κεντρ. Αγορά).
Για την Εφορευτική Επιτροπή 

Σταθάκης Κων)νος
1—3

S
Β

Β

ΙΣΟΤΙΜΟ ΛΥΚΕΙΟ «Ο ΚΟΡΑΗΣ»
ΤΜΗΜΑ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ
Τηλ. 250811

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Οι μικροί μαθητές του Νηπιαγωγείου του Λυ­

κείου «Ο Κοραής», παρουσιάζουν τις χειροτεχνι­
κές εργασίες τους, στο σχολείο τους, στην Αγία 
Μαρκέλλα. Η έκθεση θα διαρκέσει από το Σάβ­
βατο, 7 Ιουνίου, μέχρι και τις 14 Ιουνίου, και θα 
είναι ανοιχτή καθημερινά 9—12 το πρωί και 6—S 
το απόγευμα.

Η Δ)ντρια του Νηπιαγωγείου
Εΰα Λασηθιωτάκη

ΤΑΒΕΡΝΑ
«ΤΟ ΣΤΕΚΙ ΤΟΥ ΜΑΓΚΑΚΗ» 

(Δίπλα στο Κοσμικό Κέντρο «ΛΙΝΤΟ») 

® : 287-674

ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ ΑΠΟ ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟ

7 ΙΟΥΝΙΟΥ

Οί ουνοντποείζ τπς Γ' Κυτπγορίος
ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΜΠΟΡΩΝ
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑΡΧΩΝ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

ανανεωμένο, με καινούργια Κουζίνα — 

θαλασσινά, και της ώρας.

• ΓΙΑ το τοπικό πρωτάθλη­
μα Γ' Κατηγορίας θα διεξα- 
χθούν σήμερα, αύριο Κυρία 
κή και την Τετάρτη, οι παρα 
κάτω αγώνες:

Σάββατο
Σταυράκια — Ροδιά γήπεδο A 

γιου Μύρωνος ώρα 5,45’ μ.μ., δι 
αιτητής ο κ. ΤσαΤνης και επό­
πτες οι κ.κ. Σηφάκης και Χουρσα 
νίδης.

—ωπατέρας — Αμπελούζος γή­
πεδο Τυμπακίου ώρα 5,45 μ.μ., 
διαιτητής ο κ. Χυντιράκης και ε-

πσπτες οι κ.·κ. Βλαχάκης και Κα- 
λαΤτζάκης.

Ρούβας — Δόξα γήπεδο Ζαρού 
ώρα 5,45 μ.μ. διαιτητής ο κ. Κα 
βροχωριανός, επόπτες οι κ.κ. Α- 
σλάνης και Μαράκης.

Αυγερινός — Πανάσσός γήπε­
δο Βενεράτου ώρα 5,45 μ.μ. διαι 
τητής ο κ. Στεφανάκης και επό­
πτες οι κ.κ. Ραπτάκης και Κοκκι 
νίδης.

Κυριακή
Πυργού — Κόροιβος γήπεδο 

Αγ. Μύρωνος ώρα 10 π.μ. διαιτη

Μικρά αλλά ένάιαφέροντα
0 ΤΟΥΡΝΟΥΑ Μπάρκετ Μι­

κτών Παιδικών ομάδων Κρήτης, 
Δωδεκανήσου και Πελοποννήσου 
θα διεξαχθεί στις 28, 29 και 30 
Ιουνίου στο Κλειστό Γυμναστή 
ριο Ηρακλείου. Στο τουρνουά 
θα πάρουν μέρος αθλητές που 
γεννήθηκαν το έτος 1970 και με­
τά, θα το παρακολουθήσουν δε 
οι Ομοσπονδιακοί προπονητές 
για να επιλέξουν ταλέντα και να 
διαπιστώσουν την σε βάθος πρό 
οδο του αθλήματος.

® ΓΙΑ το ποδοσφαιρικό πρω­
τάθλημα (3η αγωνιστική του β' 
γύρου) του Κέντρου Νεότητας 
Αγ. Τίτου θα παίξουν σήμερα Ο. 
Φ.Η. — ΠΟΑ, στις 5,30 μ.μ. στο 
βοηθητικό του ΟΦΗ και Σχολή 
Ανδριανάκη — Ηρόδοτος, στις 
6 μ.μ. στο γήπεδο ΕΠΣΗ ενώ αύ 
ριο Κεραυνός —Εργοτέλης στις 
7 μ.μ., στο γήπεδο Εργοτέλους.

• ΑΠΟ την ΕΠΣΗ τιμωρήθη­
καν οι παρακάτω ποδοσφαιρι­
στές Σωματείων της δύναμής 
της: Με 6 αγωνιστικές Γ. Μηνα- 
δάικης (Αμπελούζου). Με 5 αγ. Γ. 
Χαλκιαδάκης (Πατούχα) και Δ. 
Κοροβέζος (Απόλλωνα). Με 4 αγ. 
Ν. Μαλλιωτάκης (Χουδετσίου), Γ 
Φακουκάκης (Φόδελε), Γ. Χρη- 
στάκης (Πυργού). Με 3 αγ. Μιχ. 
Αναγνωστάκης (Αμπελούζου), Α. 
Χατζησυμεών (Σωκαρά). Με 2 
αγ. Ξ. Σφακιανάκης (Αυγερινού), 
Κ. Μπουγιουρούκης (Αρκαδίας), 
Α. Λεονταράκης (Πυργού) Με 1 
αγ. Π. Ιωαννίδης (Σταυρακϊων).

• ΑΥΡΙΟ Κυριακή στις 10 το 
πρωί στ σγήπεδο της Αλικαρνασ 
σού θα διεξαχθεί ο αγώνας ΑΟΑΝ 
— Χαλκίδας, για το πρωτάθλημα 
Εθνικής Ερασιτεχνικής Κατηγο­
ρίας.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ
Η3Ο φπμι RNA, S^dx, E=mc2 
Ηράκλειτος, 1821, sum, CH3OH 
j = mu, ημ2χ + συν2χ^

Vv , e+', θ^καιδΕία παιδεία

αρωγή, Ρ = UI, 
Γ=ητγ, α2 = β2

αρωγή, Ρ;
πτγ, 

IOS 
spero, 
ημ2χ 
Βιταμι 

ν!'
Επιστα
Τ=2π

η.

α πα
ε^α παι
ιδεια παι
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H3Ot φημι
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X2 ψ2
F + β7
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.ιαι, CvF
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Ηρακ^^οΐ 8^. mY’

ΠΑιλεΙΑ
. θερ 

P = UI, 
α2 = β2

ψ2

μανδαλακη

CONTEMPORAINE Παρίσι. Έργα του βρίσκονται σε όλες τις ση 
μαντικές ιδιωτικές συλλογές σε μουσεία τέχνης στην Ελλάδα, το 
εξωτερικό κι εκτός από τις πολλές ομαδικές εκθέσεις έχει πραγματο 
ποιήσει 30 ατομικές εκθέσεις στην Ελλάδα, Ευρώπη, Αμερική. Ο 
Παύλος Μοσχίδης είναι ο ζωγράφος που ερωτικά ανιχνεύει την ύ- 
λη, γράφει η Ελένη Βακαλό. Την ευαισθησία σωμάτων που αλλού 
βυθίζονται στην σκιά της ίδιας της σάρκας τους και αλλού ανα 
δύουν την καθαρότητα της γραμμής τους — την τρέμουσα. Τα 
γυμνά του είναι ντυμένα θαρρείς — χιλιοντυμένα — με το ειδικό 
φως που τα ίδια προκαλούν και συσσωρεύουν με την ειδική κάθε 
φορά ποιότητα, αίγλη υφή, που δίνουν στο φως γύρω τους και 
το κάνουν και εκείνο ύλη. Γι αυτό μια τεχνική σαν της λιθογρα 
φίας που η ίδια είναιανίχνευση που χρειάζεται ευαισθησία, όχι ο­
πτική μόνο για να μαντέψεις τ' αποτελέσματα της και την ποιότη 
τα της του πήγε τόσο.

■Η ΜΑΡΙΚΑ Νικολιδάκη μου στέλνει το παρακάτω σημείωμα για 
την ποιητική Συλλογή του Κώστα Ατσαλάκη «Τα Πυράκανθο». 
«Κάποτε ο ποιητής μοιάζει με τον Επίκτητο, που δείχνει την ψυχή 
του — κι αυτό γίνεται στο βιβλίο του Κωστή Ατσαλάκη. Πέρνει 
για μάρτυρα τη λεύτερη ψυχή του, κι ακόμα πιο πολύ το γενναίο 
παράδειγμα στην ανθρώπινη πορεία του μέσα στα κοινωνικά προ 
βλήματα, αυτά τα σκοτεινά πυκνά σκοτάδια. Μ’ αυτά τα προβλή 
ματα καταπιάνεται στο βιβλίο του. Δικαιώματα της ψυχής, που 
κλείνει μέσα της τη θρησκευτική ελευθερία. Είναι η χαραυγή κάθε 
χαράς, η Χαναάν! Είναι η γη της Επαγγελίας, όπου δε θάχουμε πια 
στο πλάγι μας παρά αδέρφια. Έτσι με βαθιά λόγια σε ένα του 
ποίημα αρμενίζει προς αυτή την θρησκευτική ελευθερία: «Ο λύ­
χνος».

Αν με ζητήσει ο Χάρος 
πηγαίνω τρέχοντος να τον συναντήσω. 
Αν με φωνάξει ο θεός. Δεν υπάρχω.
Κι αν πάλι ο άνθρωπος στη μοναξιά με κράξει 
κυκλοφορώ τον ήλιο μες στο αίμα του 
και τον σφιχταγκαλιάζω.
Ο λύχνος είναι φως και λάμψη, και σ' ό,τι είναι λάμψη 
υπάρχει κάτι απ' τη θεία Πρόνοια!».

►

τής ο κ. Παπανδρέου, επόπτες οι 
κ.κ. Σηφάκης και Σεραφειμίδης.

Ίκαρος ·— Αστέρας γήπεδο Βε 
νεράτου ώρα 10 π.μ. διαιτητής ο 
κ. Κρητικάκης, επόπτες οι κ.κ. 
Βλαχάκης και Σιωπηρός.

Ραύκος — Χουδέτσι γήπεδο Α 
γιου Μύρωνος ώρα 5,45 μ.μ. δι 
αιτητής ο κ. Ακουμιανάκης, επό­
πτες οι κ.κ. Καπελάκης και Ακου 
μιανάκης.

Δαφνές — Φόδελε γήπεδο Βενε 
ράτου ώρα 5,45 μ.μ. διαιτητής 
ο κ. Καζαντζιάν και επόπτες γραμ 
μών οι κ.κ. Καβροχωριανός και 
Γ αβαλάς.

Αστραπή — Ρόκα γήπεδο Αυγε 
νικής ώρα 5.45 μ.μ. διαιτητής ο 
κ. ^αγοραράκης και επόπτες οι 
κ.κ. Χιντιράκης και Παξιμαδάς. ■

Ηρακλής —Αστερούσια γήπε 
δο Καστελλίου ώρα 5,45 μ.μ. διαι 
τητής ο κ. Βιδάκης και επόπτες 
οι κ.κ. Ραπτάκης και Κοκκινάκης.

Σκινιάς — Σωκαράς γήπεδο Γα 
ρίπας ώρα 5,45 μ.μ. διαιτητής ο 
κ. Νταναλάκης και επόπτες οι κ.κ. 
Ιωαννίδης και Ασλάνης.

Μεσοχωριό — Πατούχας γήπε 
δο Μεσοχωριού ώρα 5,45 μ.μ. δι 
αιτητής ο κ. Βασιλειόδης, επό­
πτες οι κ.κ. Στεφανάκης και Κοκ 
κινίδης.

Απόλλων — Πύργος γήπεδο Λι 
γορτύνου ώρα 5,45 μ.μ. διαιτη 
τής ο κ. Γαρεφαλάκης επόπτες οι 
κ.κ. Μαράκης και Μαρουδής.

Τετάρτη
Γόρτυς — Ίκαρος γήπεδο Α­

σημιού ώρα 5,45 μ.μ. διαιτητής 
ο κ. Στιβακτάκης , επόπτες οι κ. 
κ. Στεφανάκης και ΚαλαΊ’τζόκης

Αστέρας — Αυγερινός γήπεδο 
Μοιρών ώρα 5,45 μ.μ. διαιτητής 
ο κ. Καπελάκης, επόπτες οι κ.κ. 
Χιντιράκης και Διαλεκτάκης.

Δόξα — Πανσσσός γήπεδο Τυμ 
πακίου ώρα 5,45 μ.μ. διαιτητής 
ο κ. Καλογιαννάκης, επόπτες οι 
κ.κ. Κουναλάκης και Καζαντζιάν.

Αμπελούζος — Ρούβας γήπεδο 
Ζαρού ώρα 5,45 μ.μ. διαιτητής ο 
κ. Χανιωτάκης και επόπτες οι κ. 
κ. Μαστορίδης και Βασιλειάδης.

ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ

Με την υπ αριθμ. 89)1986 α 
πόφαση του Πολυμελούς Πρω 
τοδικείου Ηρακλείου (εκούσιας 
Δικαιοδοσίας) αναγνωρίσθηκε 
σωματείο με την επωνυμία 
«Σύλλογος Γονέων και Κηδεμό 
νων των Μαθητών του 3ου Δη 
■μοτικού Σχολείου Ηρακλείου 
με έδρα το Ηράκλειο το κατασ 
τατικό του αποτελείται από 26 
άρθρα και σκοπός του είναι η 
μελέτη και προβολή των προβ-
ληιμώτων του σχολδίου, η 
’ΤΤυξη, εκσυγχρονισμός και άνα 
βάθμιση της παιδείας κλπ

ανά

Ηράκλειο 6—6—1986 
Ο πληρεξούσιος Δικηγόρος 
ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ ελευθ.

Το Δ.Σ. του Σωματείου προσ- 
καλεί όλα τα μέλη του με έκτα­
κτη Γενική Συνέλευση στις 9 
ΙΟΥΝΙΟΥ 1986 ημέρα ΔΕΥΤΕ­
ΡΑ και ώρα 6.30 μ.μ. στη ναί- 
Θουσα του ΕΒΕΗ με θέματα:

1) Πιθανή εφαρμογή 5νθή- 
,μέρου εργασίας από 1 ΙΟΥΛΙΟΥ 
έως και 30 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ.

2) Συζήτηση προτάσεων Ε. 
Ο.Κ. και κυβερνήσεως για ελεύ­
θερο ωράριο.

Λόγω της σοβαρότητας των 
θεμάτων η παρουσία' όλων των 
συναδέλφων κρίνεται απαραί­
τητη.

Γ ισ το Δ.Σ.
Ο πρόεδρος 

ΜΑΝΩΛΗΣ ΦΟΥΚΑΡΑΚΗΣ 
1—2

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΟΔΗΓΩΝ 
ΤΑΞΙ

Ν ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Καλούνται τα <μέλη του Συν 
δέσμου Οδηγών Ταξί σε Γένι 
κή Συνέλευση τη Δευτέρα 9 Ιου ! 
νη 1986 και ώρα 3.30μ.μ. στην 1 
αίθουσα Συνελεύσεων του Ερ­
γατικού Κέντρου με θέματα:

Ι) Σλζήτηση για τις άδειες 
Ταξί: εν όψη του Νομαρχιακού ■ 
Συμβουλίου.

2) Διάφορα ά7Αα θέματα που 
απαπχοζΛύν του οδηγούς Ταξί.

Με συν)κούς χαιρετισμούς
Ο πρόεδρος
ΜΑΡΑΚΗΣ ΚΩΣΤΑΣ
Ο Γεν. Γραμματέας 

ΜΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ 
' 1—2

ΟΙ ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ 
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

Στην χθεσινή κλήρωση του Ε­
θνικού Λαχείου οι τυχερές χιλιά 
δες ήταν: 11, 79, 111, 139.

— Ο αριθμός 79462 που κέρδι 
σε 1.000.000 δρχ., πουλήθηκε α­
πό το Πρακτορείο του κ. Μονό- । 
λη Καπνιστού.

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΟ

ΤΟ “ΠΑΓΚΡΗΤΙΟΝ
ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ - ΔΗΜΟΤΙΚΟ

ΓΥΜΝΑΣΙΟ - ΛΥΚΕΙΟ

— ΕΓΓΡΑΦΕΣ: από 1η — 15η Ιουνίου 1986.

— ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: Στο Κεντρικό Γραφείο

Αρχοντοπούλου 5 — Πλατ. Αγ. Αικατερίνης

— ΩΡΕΣ 8,30’ — 1 μ.μ. και 5 — 8 μ.μ.

— Τηλέφωνο:

»

»

»

»

Γραφείου 284398

Νηπιαγωγείου 231537

Δημοτικού 231432

Γυμνασίου 231424

Λυκείου 231409

ΞΕΝΟ

Ν.
Δ.

Υόρκης 
Γ ερμανία

Παρίσι 
Λονδίνου 
Ελβετία 
Ολλανδίας 
Ιταλίας 100 
Δανίας. 
Αυστρίας 
Σουηδίας 
Νορβηγίας

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Κων)νος Πρωτοψάλτης του 
Γεωργίου και της Κυριακής το γέ
νος θέμελη, που γεννήθηκε και
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Φλώ ! Β
ρα Ρουμελιώτη του Μιχαήλ και ■ 
της Κλειώς το γένος Παυλάκη ! J 
που γεννήθηκε και κατοικεί στο 
Ηράκλειο πρόκειται να παντρευ β 
τούν και ο γάμος θα γίνει στο , Β 
Ηράκλειο. Β

ΧΑΘΗΚΕ πορτοφόλι φοιτητή 
χωρίς χρήματα μέσα, αλλά με 
σπαραίτητα έγγραφα, όπως α­
στυνομική ταυτότητα, φοιτη­
τική ταυτότητα, δελτίο συμμε­
τοχής στις εξετάσεις κλπ. Πα- 
ρσκαλείται ο ευρών όπως τηλε­
φωνήσει στο 234140.

«ΑΘΩΟΙ ΚΑΙ ΕΝΟΧΟΙ», αυτός είναι ο τίτλος της νέας συλλογής 
με δικαστηριακά ευθυμογραφήματα του συνεργάτη της «Π» κ. 
Δημήτρη Παπαδάκη. Ο ίδιος ο συγγραφέας σημειώνει στον πρό­
λογο του βιβλίου:

«Επειδή πιστεύω ότι δια μέσου της ψυχαγωγίας μπορεί κανείς 
να «πει» χίλια δυό πράγματα. Με το χιούμορ που δεν είναι καθό 
λου μικρή υπόθεση — μπορεί όποιος το θελήσει κι έχει και την 
ανάλογη ικανότητα, να «θίξει» χίλιες δυό παλιανθρωπιές και άθλιό 
τητες. Κι επειδή θεωρώ σαν πρώτη και πιο μεγάλη αξία στη λογο 
τεχνία την ψυχαγωγία. Την ψυχαγωγία του αναγνωστικού κοινού, 
που τόσο πολύ την έχει ανάγκη στη σημερινή αγχώδη εποχή μας».

Ο πολυγραφότατος συγγραφέας με τις σπαρταριστές ιστοριού 
λες του που δεν έχουν φυσικά καμιά σχέση με την πραγματικότη 
τα, μας χαρίζουν πολύ χιούμορ. Χιούμορ που λείπει από την μουν 
τή ζωή μας που μας πνίγει με τις έγνοιες και τα βάσανά της. Η νέα 
όμως αυτή συλλογή των εκδόσεων «ΚΝΩΣΟΣ» είναι καλαίσθητη 
και προσεγμένη, πράγμα που σπάνια συναντάς σήμερα. Το εξώφυλ 
λο με το έδρανο του δικαστηρίου είναι του Μιχ. Τσαγκαράκη.

ΑΡΧΙΖΕΙ σήμερα στην αίθουσα Στέγης Υγειονομικών ο 3ος κύ 
κλος Ενημερωτικών Μαθημάτων που οργανώνεται από τον Οδόν 
τιατρικό Σύλλογο Ηρακλείου - Λασιθίου και την Στοματολογική 
Εταιρεία Κρήτης, για τους Οδοντογιατρούς της Κρήτης. Τα θέμα­
τα του σεμιναρίου είναι: 1) Οδοντική Χειρουργική, 2) Περιοδον- 
τολογία.

■4----------- ►
Η ΣΤΗΛΗ έχασε μια θαυμάσια φίλη που διακρίθηκε και στην 

δουλειά της, αλλά και στις προσωπικές ανθρώπινες σχέσεις. Έχα­
σε την πολύτιμη, την ανεκτίμητη Βεατρίκη Σπηλιάδη. Την τεχνο- 
κριτικό, που στο σύντομο πέρασμά της από την ζωή σκόρπισε μό­
νο φως και αγάπη για τον άνθρωπο. Τώρα καθώς την αποχαιρε­
τούμε καταλαβαίνουμε πόσο μόνοι θα νοιώθουμε χωρίς αυτήν.

μ.

ΝΤΟ PF

ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
6-6-86

Για τους απαιτητικούς
πιάνο - RESTAURANT - καφετερία
• Με πανοραμική θέα

136,47 
61,10 
19,19

205,65 
74,10
54,42

8,93
16,55

8,71 
19,00 
17.98

142,10
63,62
19,98

214,13
77,16
56,66

9,30
17,23 
9,07

19,78

ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ 
ΜΙΚΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ 
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ
ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ 
ΤΣΙΚΡΙΤΣΗ, Έβανς 16 
2ος, Τηλ. 284788

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Προς Μαθητές Στ' Δημοτι 
κού, Γυμνασίου και Λυ­
κείου.
Αξιοποιήστε 5 εβδομάδες 
το καλοκαίρι στις υπερσύγ 
χρονες εγκαταστάσεις μας 
για να μάθετε την χρήση 
των Υπολογιστών στο μά­
θημα «Προγραμματισμός 
σε BASIC» και εκμάθηση 
των Λειτουργικών συστη­
μάτων CP)M και MSDOS. 
Έναρξη μαθημάτων 9 Ιου 
νίου.
Εγγραφές συνεχίζονται

: -7 ■
■■■■■■■■ββββββββ

ΠΕΤΑΛΟ
Το μόνο NIGHT CLUB στην πόλη μας 

που παραμένει ανοιχτό 

ΚΑΘΕ ΒΡΑΔΥ 

Ένα ατέλειωτο ΛαΊ'κό και Διεθνές Πρόγραμμα.

RESERVE: 821687

• Κοσμοπολϊτικια ατμόσφαιρα

• Εξυπηρέτηση ευρωπα ϊ κού επιπέδου.

ROOF GARDEN « ΝΤΟΡΕ »
Η ΤΕΛΕΙΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΑΠΟΛΑΥΣΗΣ
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